RZEf#zBSHhe00

FESTO

BRI SIS

(E=Fa7. BEXE, SRR, EZA—FE)
YoaP1)yiIN

BXEASVF

R 22l Rk Es

15042744



JIA MR GERE(ICTHERALVEIZDIC

CERICEBRTICA T BERH<IES Y

AHEEE L REICTERLVEETEHIC, JIS B 84335 LTISO 10218FN Y AT LB EEST L., &8 FOEHEP
AEFEHHETHAIHEREDSZ .. BEDHRESLY,

FERF—EXBHAPREVTRAR B -BESNEEDTT,
CCCIIBRIEBRHDBEREPFASNZBEDIRECIGUTCIERE . TEE). EE L. TP O4ERICH$EL, Bt LET,
Fe. FEREFEEPZOMOZEBACONTERLT BTN,

i, DERIPIBRAVICEHTIERTL R PIKELL O TRERGHERCOBNZAIREMEAHNET WINLEEL
NBZELHBLCVETOTRHIRAFED L EFES,

= B BN VESROTZER. TEAOHCRERRIGIREE. @ IE0a LeERITRE,
= E5ICEELBLEE . ANRET. EEHIVEENLICETIRIRIEEFILD,

e EDHNEROTZRR IKRICLO TR ADRTE EFERITREMENHE LD,
= FFENICETZMHIREDTREMEERITO,

¥ OB BDHRVERTIRICANMGEE RO RN HIED,
FEFENICETIMHBERNRELETSRIREMENHIL D,

B B By B

HEEL afs. MHNBESOEEEMEIBODMERICELTTFIREL0,

Ae =
¢ FRITIERR

FEACONT : ZRERBIEAOERICEDE T, FLEREPHRBOERICISIENDETEERULZLDICLTTSL,
ERIONT - BREOREBICRLYOREENFEINIZERCB FIMVREDEDIBREREERITTTSL,
RLUHEIBROEET REHEET,

& ERAYIRE

@ BEMAAMLFER. BK, K. KEJDFETPINONMTETSIEFTCIAERLGLTTS., HAEDSIEERSD
12D, R (kR ENHNET,

@ HURIE, RS (BXFH) EZ(IHISFTTCOMAFEHT TS,

@ R PEEER(THSAT CIIEA LTS,

@ BFEDOA/ WARHSEOREICHE LD, BERENOREICEALTHEEEZRETSISENHNET, k. BilstaE
AU FE RSB RN HIFTT . CNHODRE K& (T TS,

@ SREDHIELMA. BHOMEBAIL—IVEMBSERD. AIHA D ZEESELILTHAEZEELEFTOTINGD
FEK[TOEAE TS,

& BEEHORE
ERERBOBEEMEORER. ZREVATLOREEFZIMERERETSADHIBTLTUZEN, JIA ML R DEED
R BEORAHIVIREOFHTOEE. B, . EHF. SHICIRERLBZREUL TS,

& HOHEL
BEHEOERNRNIZESEESRICRAL T B RMBERREL AT TS,

® TEDHER
R EHAANTTEREPRFEOERDIRNIT 2 EHER LLRCIT O TSN, FEHEBOIMIN L EE PRFENOOESRIE
D BEROEMFENT EHENEONTNINEZED LT TS,

& FEOHIR
AECEBOEBLE—MREXADRBOEENANDLNDTY , FTiLARANOFRAREILELET,
— AEPEAROHR, EELEICRTIERMS
— NMEOBEIDREE BAIC T MR, HmEE
— BRPEEOEERLREE
— BERREMELECT G PARARIGT HLOIICIEFAF. FEt. BESNTLEEA,



& HBBBORIL
HET S9N SN0, KOS ROBEERLELET,

& RUHL
HAGENNERETEA N BINERENMERESNDIE, YIVAREERBZIEHET  AMEPEEIHEENENLIC
AU H LB L EERDRE F DX & L TS,

& EABRT
BEBEABRTICEANEFRmOFET PV ADREFINELELULES . ARPEEIHEEESABVLO0EKE
LTS

¢ FEEFILE
FERVEEROFILOR, FLEOROEIRRCIAMRPEECENGNLI+2(CHERBU TR LTS,

® RFRIR
@ RFRIRFFHIVATLRADEEEHRL . BRORENREBOLICL TS,
® I7 743D RLUAREDZT RS54 T DEDEHZ (FERADT)— AN FEIXE HABICIT TS,
@ RTEEDRNCE R EOHER. RN LEEORER. BT O, BIRATD T £ HEREIT TS,

& Huft / BEndfkinBAE
BREPRABDHDAR—AZEFER U TN FTIZSL DR UOFEH T MO R EZESE LTS,
ERERBAZ I DL ELGANMRETBLOICLTESLY,
Ax =
¢ FRRNK

BEAGH-FHAAORK (GBEMER) FERANTRETT N, HBROBETNGIIVIDBEF RORREGIEFTOT
TEBLESW FERREFMCOVNT>A—EY M 178 (RN ISOVG32EE AL TS,

& F31MY7
RFLUERBICEAMIEMEROERRVIVIZNHEFRERESEIENAHBIET  COB A FIMVERELT
NLEREL TS,

& BE-#F
REETOTIVI VT PR FEZANATOULESN, T, TR UO#BF ORURAH (CHES TR Y- IV RABICADIAE
BOEIICLTLIZE W, FEDAHFICH 2 TR BIE GRS ML DZEFOTLIZEL,

& IEFE
BESNRAE(EA. MV BE. RERE. BE. MRS e IEFLU LS, F, Mg RUEICLOTED
SNERERE PRGOSV REN TOZFERICLZEEIOVTRIIIAMI—TI0EFEEVDRET

/\ srEL
& =g

AREBHEIELE TFesto AG&Co. KGICIRE L., EMEEICINREINTNET, LWIEBEHEE THoTEFesto AG&Co. KG
DHFABEEER  TE IR LUM1007/ILLTOREPEF VATLICLZRE. EEIEEZIELET,

L I LIDIOEGE A S
AEICRHENTUIABTRFERBLICEESNS LA HNET

Festo Germany®URL : www.festo.com

Festo Japan®URL : www.festo.jp

HIOTDITEFERIE : info_jp@festo.com

Z24 ) THRIEMKEEIL : catalog.festo.com/jpn
CADT—A¥SoftwareDAHO— Rl : www.festo.com/en/engineering



HZEORT LIS

RERBB[EETEH
B/ \IFDRETE
1. REH(RERN)ERDD
BLAFERRBENICR EFHRICGLEREREEZBLTROET, KERY EERY
_ 1 LS F = ®mEAN)
F=5xT000 * 7=V s = /uroEHEH(mm) f F
P = HZEFEHKPa) F
f = RER KERYB f=2 = .
(m#®mEn = s P ] EERYN f=4 o= T =|§i
1000 7 W = o—pEEMN) =
1 BLARBEE(RLF, B EE%) OMEECESE—AVIETS
EZEL. RBEH-E TG,
2 SXYROEHEHEZ/ SYRBTIEAL B/ YRBLYEH LTSN, ||
2. I\YFEEKRDD
T—ODREERL. SVFREZRELAN/ \WREEROFET, D = A/YEE(D mm)
oF F = mEAN)
D =\/—x 1000 x f P = EZEEA(KkPa)
7T xPxn n = YRS
f = BREE KERYK f=2
EERYEF f=4
3. /R
T—ODRARIZKVEZENYRDRIRERVET,
AMIEESLT (F) A T4—T 24T AWAA—2/4T (RO—) L2
® T—IUDREMNFELLEGEE @ HRDT—HIDBAE @ T—UDFINH—THWN @ T—VUDWEEINKENES
@ HAUNAALLEFEILZLY @ T—UXREMDLLUKIKIC BE "nE
BA e BEoTWBi5E HE @ T—URMEIIEEXNHDIEHAE
®E
4. INYFEHME
RBOEAREICEY/ SYFOHMEEEVET,
© FEEIZHEH O &% A EHICKYES P 3]
FERRERE ifit s ifit s = - ;
# B ] itk i miEr) | 5z [BEAYE MEgtE | MeEME | MERENE R
=kJJL -10~70 © © A O X X O A&
% -20~60 X © X © X X © it EEFE
2yay -30~120 0] x x A @) X A e Tk
NV -10~200 O © A O © X O [RESTEENGE Sk
i o1 =t D% -10~70 x x x e} x A 0O ST
JLasy -10~80 X © A © A X © it . B

5 ZTOMOEE
1. IWRED—=HDINFUR

NYROBYMFEEICEL T, /AYRIZT—IDE—AVDMERLANKSIZEL TS,

2. RETEOMEE

WEMNTTL. 7—0%Rm LIFSRICMEENBEES T, T—IDNTRGEDHE . REICLINMBHESRELES
NRBEEET DRI INGETRITERBDIZ . YA XCRBERF-E DM INREZ/NET LTS,

3. YRED—VDEEA

T—0EWET HHEE. T—IOREITHS CKINRIBELTODEBEICEYTREIZEAHYFT

CDIGEICIEERE D MBEREEZ/NSL TS,
4 J—YICEKENHDIEE

ZEROB/NAHBT—IITHLTZNEHD/AVFERTEL. B EIFRRASTHITHEDLIICHEZBIML THIEL TS,




HZERT LR

B X
SSFFEHEISIIA B a )R
B = 2 wm = 48
r K 3 B K 50
=® 7 HRILFTH ALK 51
&HE¥ETS50 8 RILFHALX2 54
S\ TiRE 15 RILFTHALX3 58
*AFay 25 RILA YA X4 63
RILFEH X5 72
RILFEH X6 78
EXBEETOLHA PR —E 81
R 27
tt #* 28 HERX(YF
S\ Tk 28
VPEV-1/81)—X 88
VPEV-WI1)—X 90
EEF—ARBELTTO 4L VPE-1/831)—X 92
PEN-M531)—X 93
B Ew1 X 30 SDE1L1)—X 94
=T 31 SDE5/1)—X 98
e TiEE 33
AT av 35
H 2B e
SHRENREZEIDHAR EXBEZ/ VR 102
HRFREFE LT 108
®m = 36 BHZEIq4)L% 110
E K 37 B2t 111
=T # 38 INYRRILS 113
Nt 41

A7 ay 46




FoaFEEIDIHAR

——
=
e —

HEORTLHESE
STFaTFERXRIDIHZ

NJyIr—i3y
STFATEBICTHAICIE, FEEEE NSRRI ELEDIET -

BABREAATE. RORAHFEN S, BEATECECEIETES - 4 N
RABIATHHYET k [
S BRICETRER (RRL— M) 88Y . THIZ L E 2R — kAt = oS =z

B — R P RN L CIA ISR Eh 5250 5 —F, ® A a
BZOR—FAHAR—MI L TKEICRY SN D105/ D2RY :

SHYETS. VSAUITBYET
RBYET . BELTILIAIBYES - s

® /X)L
6FE#8 (0.45mm, 0.7mm, 0.95mm, 1.4mm, 2.0mm, 3.0mm)

® JURHAX(TTHEDIR)

10mm, 13mm, 14mm, 16mm, 18mm, 24mm

@ HIAKR—FP)DHYAXFIFRIR
- JURYFARIE . D4, D6, D8, D10
- 4l : M5, G1/8.G1/4

@ EZR—NV)DHYAXEIFRIK
- DJURYFaARIE . D4, D6, P8 D12
- 4l . M5,G1/8,G1/4,G3/8

2(V) N 1P - #Hl : G1/8.G1/4
i -DURYFRIY—T . D4, D6
L= 1™ 3R) ® BEA—F (R OYARE IR
3(R) | 20%) = DJURYFARIE . D4, D6, P8
- f4aC : M5, G1/8. G1/4
- ALY
({4 hnHgE]

@ EZEMIRMEET
IT7RIDIINEEESNDERBOIVVIZCO—BEFBLES . T7ANSEREFR[F D RETEER—MI~N, COIT%E
BHEE, T—VERKLET,

® On-Off/\ LTt
IV YANDEBITEHHT 5257 (BHF) AABINTLET,

@ ETEHIERUVON-Off/ LT
LED2ODEREEFEEDLETVET,

® EZEXAYFH
BEER—rDENNZREEEREICHETHEERESEHALET  RHBAEICFERTISRABELERT YL RAR DAEENHYFET

2|

————{,Tp

~—

; T

2 2| 2
B IRERE (T On-Off7\JL T EZEWIE R U On-0ff/ N LT BEERA YT

|l-\

| -

~~

BEZITOBIERRESAT DR ELEE]
B

BEEA/TFLENRFBEMNTTEVEZECRELET.
ChIZHL, KRESATIIERHCEENEEEICEELEY
N EREIHEEZEEFZTNEESEHYEE A,

80

HRGRENDBETISEICIETEHEEISTE, RENDNEHECT
3. RBRARBESE WS EICERREFITE2ERATLHILES
BOLET, 40

pu [%]
\

1) PIEZBEI:ZEN, t [s]
2




HEEORTLHES
STFaTFERIDIIAZ

iz X
| 526100 [w|-[os|—[H]—[T12]—[Pai] —[val] — [rai] — | -
OHURESO
P.4~P.65 R 0 —XLe—
O/ X)ILE®
05 0.45mm
07 0.7mm
10 0.95mm
14 1.4mm
20 2.0mm
30 3.0mm
@I IVBE(T@®
H RV —R-BEZE
L AAUE—R-KRE
M A4 BEZE
N A4 K&
@I HAMIKET )R TE@®
12 I#210mm
13 I#213mm
T2 TH10mm
T3 TH14mm
T4 TH18mm (BEZER Ay F 8% 16mm)
T6 THs24mm
@ HIMAR— A X FEHRO
PQ1 CAmm I BYF AR R
PQ2 O6mmI U AYFIARY S
PQ3 P8I RYFARIH
PQ4 P12mm I BYFIARI A
PI2 M5EERL
P14 G1/8Hf4al
PI5 G1/4+ L
Q@EER— A XFEHIKO
vat PAmmI VB FIARYE @ik H ke
Va2 PbmmI L RYFATIH |mEA BEEMvFHUNET
Va3 P8mmI R YFARY R o1 EXTFYSREE
VQ5 P 12mm T BYFARY SR 02 EXTYS RALE
VI2 M54l
Vi4 G1/8HAaL O f/IAE®
VI5 Gl1/4lrl |mIOA fThnsggaessL
Vi6 G3/8itAal A RZIRMAER
VAL G1/8HRL M On-Off/ LT
VA5 G1/454L B B ISR EE B U On-0ff/ N LT
VT D4mmILBYFRY—T P RERAAVFH
VT2 P6mmI By FRY—T
QR R—h A XFE TR O
|EEA ALY (BER(YFHEFDH)
RQ1 QAmm IRy F AR R
RQ2 P6mmI Ay FIARY S
RQ3 O8mMmMI U AYF AR AR
RI2 M54 ) COETIEZEI—FEES) OB OEKREZHRBATLILOTHY. CIITRT
RI4 G1/8itfral ETORAEDOENEDNTHAEESIETRHBYFEEA,
RIS YT T BHBHREPA~POITBHLTLET, BHRESATLAHRLNOLOIE
RO1 |4 AL>% (G UyFi&10mm, 14mmBE D) EXTEERLADTERGEL,
RO2 |HAL2H (F)yRFiE18mm, 24mmEF D )

—
-
——

EGICTREALTE



FaFHEHEIDTHAR

——
=
e —

BEEIXTLHEE
S=FaFEEIDHAR
e K

BXa—F—&

JZXILE : 0.45mm

8147 HRES iz & B Elke] B4 HUmES iz &K B &kl
526100 |VN-05-H-T2-PQ1-VQ1-RQ1 0.015 526114 |VN-05-L-T2-PQ1-VQ1-RQ1 0.015
193478 |VN-05-H-T3-PQ2-VQ2-RQ2 0.022 193561 |VN-05-L-T3-PQ2-VQ2-RQ2 0.022
193569 |VN-05-H-T2-PQ1-VQ1-RO1 0.014 193595 |VN-05-L-T2-PQ1-VQ1-RO1 0.014
193488 |VN-05-H-T3-PQ2-VQ2-RO1 0.023 193571 |VN-05-L-T3-PQ2-VQ2-RO1 0.023
193516 |VN-05-H-T3-PQ2-VA4-RQ2 0.024 193599 |VN-05-L-T3-PQ2-VA4-RQ2 0.024
193526 |VN-05-H-T3-PQ2-VA4-RO1 0.024 193609 |VN-05-L-T3-PQ2-VA4-RO1 0.025
526102 |VN-05-H-T2-PI2-VI2-RI2 0.013 526116 |VN-05-L-T2-PI2-VI2-RI2 0.013
RRAUE—R 193498 |VN-05-H-T3-PI4-VI4-RI4 0.021 REUF—F 193581  |VN-05-L-T3-PI4-VI4-RI4 0.021
BEZE 526104 |VN-05-H-T2-PI2-VI2-RO1 0.013 KiRE 526118 |VN-05-L-T2-PI2-VI2-RO1 0.013
193507 |VN-05-H-T3-PI4-VI4-RO1 0.022 193590 [VN-05-L-T3-PI4-VI4-RO1 0.022
532620 |VN-05-H-T3-PQ2-VQ2-RO1-A | 0.049 532621 |VN-05-L-T3-PQ2-VQ2-RO1-A | 0.049
537225 |VN-05-H-T3-PI4-VI4-RO1-A 0.049 537226 |VN-05-L-T3-PI4-VI4-RO1-A 0.049
532618 |VN-05-H-T3-PQ2-VQ2-RO1-M 0.06 532619 |VN-05-L-T3-PQ2-VQ2-RO1-M 0.06
532622 |VN-05-H-T3-PQ2-VQ2-RO1-B | 0.062 532623 |VN-05-L-T3-PQ2-VQ2-RO1-B 0.062
536796 |VN-05-H-T4-PQ2-VQ2-01-P 0.033 536798 |VN-05-L-T4-PQ2-VQ2-01-P 0.033
536797 |VN-05-H-T4-PQ2-VQ2-02-P 0.033 536799 |VN-05-L-T4-PQ2-VQ2-02-P 0.033
B4 HRES iz & B Elke] B4 HAnES iz X HElkel
526106 |VN-05-M-T2-PQ1-VQ1-RQ1 0.015 193619 [VN-05-N-T3-PQ2-VQ2-RQ2 0.021
193536 |VN-05-M-T3-PQ2-VQ2-RQ2 0.021 193623 |VN-05-N-T3-PQ2-VQ2-RO1 0.023
526108 [VN-05-M-T2-PQ1-VQ1-RO1 0.014 = 193627 |VN-05-N-T3-PIl4-VI4-RI4 0.021
193540 |VN-05-M-T3-PQ2-VQ2-RO1 0.022 4/:1;/ 193631 |VN-05-N-T3-PI4-VI4-RO1 0.022
526110 |VN-05-M-T2-PI2-VI2-RI2 0.012 Rl 193635 |VN-05-N-I3-PQ2-VQ2 0.016
= . 193544 |VN-05-M-T3-PI4-VI4-RI4 0.021 193637 |VN-05-N-I3-PQ2-VT2 0.012
4_%_;;;/ 526112 |VN-05-M-T2-PI2-VI2-RO1 0.012 532625 |VN-05-N-I3-PQ2-VQ2-A 0.038
193548 |VN-05-M-T3-PI4-VI4-RO1 0.022
193580 |VN-05-M-12-PQ1-VQ1 0.01
193552 |VN-05-M-I13-PQ2-VQ2 0.015
193587 |VN-05-M-12-PQ1-VT1 0.007
193555 |VN-05-M-I3-PQ2-VT2 0.012
532624 |VN-05-M-I3-PQ2-VQ2-A 0.038

JAILE : 0.7mm

8147 HRES fiz & B E[ke] B147 HmES fiz & B Elke]
526101 |VN-07-H-T2-PQ1-VQ1-RQ1 0.015 193562 |VN-07-L-T3-PQ2-VQ2-RQ2 0.022
193479 |VN-07-H-T3-PQ2-VQ2-RQ2 0.022 193572 |VN-07-L-T3-PQ2-VQ2-RO1 0.023
193570 |VN-07-H-T2-PQ1-VQ1-RO1 0.015 193600 |VN-07-L-T3-PQ2-VA4-RQ2 0.024
193489 |VN-07-H-T3-PQ2-VQ2-RO1 0.023 193610 |VN-07-L-T3-PQ2-VA4-RO1 0.025
193517 |VN-07-H-T3-PQ2-VA4-RQ2 0.023 193582 |VN-07-L-T3-PI4-VI4-Ri4 0.021
193527 |VN-07-H-T3-PQ2-VA4-RO1 0.025 REUE—F 193591  [VN-07-L-T3-PI4-VI4-RO1 0.023
526103 |VN-07-H-T2-PI2-VI2-RI2 0.013 KRE 532629 |VN-07-L-T3-PQ2-VQ2-RO1-A 0.05
RAUHE—F 193499 |VN-07-H-T3-Pl4-VI4-RI4 0.021 532633 |VN-07-L-T3-PI4-VI4-RO1-A 0.05
BEZE 526105 |VN-07-H-T2-PI2-VI2-RO1 0.013 532627 |VN-07-L-T3-PQ2-VQ2-RO1-M | 0.061
193508 |VN-07-H-T3-PI4-VI4-RO1 0.023 532631 |VN-07-L-T3-PQ2-VQ2-RO1-B 0.063
532628 |VN-07-H-T3-PQ2-VQ2-RO1-A 0.05 536802 |VN-07-L-T4-PQ2-VQ2-01-P 0.036
532632 |VN-07-H-T3-PI4-VI4-RO1-A 0.05 536803 |VN-07-L-T4-PQ2-VQ2-02-P 0.036
532626 |VN-07-H-T3-PQ2-VQ2-RO1-M| 0.061
532630 |VN-07-H-T3-PQ2-VQ2-RO1-B | 0.063
536800 |VN-07-H-T4-PQ2-VQ2-0O1-P 0.036
536801 |VN-07-H-T4-PQ2-VQ2-02-P 0.036




HEEORTLHES
STFaTFERIDIIAZ

iz X
KHa—F—%
JRILE : 0.7mm
/4T HWaES 2 =R B =lkel BT HeEs 2 R B =[kel
526107 |VN-07-M-T2-PQ1-VQ1-RQ1 0.015 T2T12 | o635 [VN-0T-N-13-PQ2VQ2A 0041
193537 |VN-07-M-T3-PQ2-VQ2-RQ2 0.022 Kz
526109 |VN-07-M-T2-PQ1-VQ1-RO1 0.015
193541 [VN-07-M-T3-PQ2-VQ2-RO1 0.023
526111 |[VN-07-M-T2-PI12-VI2-RI2 0.013
— 193545 [VN-07-M-T3-Pl4-VI4-RI4 0.021
AZ4Y
= 526113 |VN-07-M-T2-PI2-VI2-RO1 0.013
193549 [VN-07-M-T3-PI4-VI4-RO1 0.023
193586 |[VN-07-M-12-PQ1-VQ1 0.011
193553 [VN-07-M-I3-PQ2-VQ2 0.016
193588 |[VN-07-M-12-PQ1-VT1 0.008
193556 |[VN-07-M-I3-PQ2-VT2 0.013
532634 |VN-07-M-I3-PQ2-VQ2-A 0.041
JRILE : 0.95mm
/4T HaES 2 =R B =lkel 2T HRES 2 = B 2lkel
193480 |[VN-10-H-T3-PQ2-VQ2-RQ2 0.022 193563 |VN-10-L-T3-PQ2-VQ2-RQ2 0.022
526147 |VN-10-H-T4-PQ2-VQ3-RQ3 0.027 526157 [VN-10-L-T4-PQ2-VQ3-RQ3 0.026
193490 |VN-10-H-T3-PQ2-VQ2-RO1 0.023 193573 |VN-10-L-T3-PQ2-VQ2-RO1 0.023
549251 |VN-10-H-T4-PQ2-VQ3-R0O2 0.035 549253 [VN-10-L-T4-PQ2-VQ3-RO2 0.036
193518 [VN-10-H-T3-PQ2-VA4-RQ2 0.024 193601 |VN-10-L-T3-PQ2-VA4-RQ2 0.024
526153 |[VN-10-H-T4-PQ2-VA5-RQ3 0.033 526163 |VN-10-L-T4-PQ2-VA5-RQ3 0.033
193528 [VN-10-H-T3-PQ2-VA4-RO1 0.025 193611 |VN-10-L-T3-PQ2-VA4-RO1 0.025
e 549252 |VN-10-H-T4-PQ2-VA5-R0O2 0.041 549254 [VN-10-L-T4-PQ2-VA5-R0O2 0.042
Zi/;;l* 193500 |VN-10-H-T3-PIl4-VI4-RI4 0.022 REE—K 193583 |VN-10-L-T3-PIl4-VI4-RI4 0.022
P 193502 [VN-10-H-T4-PI4-VI5-RI5 0.036 KRE 526161 [VN-10-L-T4-PI4-VI5-RI5 0.036
193509 [VN-10-H-T3-PI4-VI4-RO1 0.023 193592 |VN-10-L-T3-PI4-VI4-RO1 0.036
532638 |[VN-10-H-T3-PQ2-VQ2-RO1-A 0.05 543315 |VN-10-L-T3-PIl4-VA4-RO1 0.026
532642 |VN-10-H-T3-PI4-VI4-RO1-A 0.05 532639 |[VN-10-L-T3-PQ2-VQ2-RO1-A 0.05
532636 |VN-10-H-T3-PQ2-VQ2-RO1-M 0.061 532643 |[VN-10-L-T3-PI4-VI4-RO1-A 0.05
532640 |[VN-10-H-T3-PQ2-VQ2-RO1-B 0.063 532637 |VN-10-L-T3-PQ2-VQ2-RO1-M 0.061
536804 |VN-10-H-T4-PQ2-VQ2-O1-P 0.036 532641 |[VN-10-L-T3-PQ2-VQ2-RO1-B 0.063
536805 |VN-10-H-T4-PQ2-VQ2-02-P 0.036 536806 |[VN-10-L-T4-PQ2-VQ2-0O1-P 0.036
536807 |VN-10-L-T4-PQ2-VQ2-02-P 0.036
/LT HaES 2 =K B Elkel
'r_%f ’_;é/ 193554  |VN-10-M-I3-PQ2-VQ2 0.024
JRILE : 1.4mm
/4T HaES 2 =R B =lkel 2T HeES 2 =K B Elkel
193482 |[VN-14-H-T4-PQ2-VQ3-RQ3 0.027 193565 |VN-14-L-T4-PQ2-VQ3-RQ3 0.027
547707 |VN-14-H-T4-PQ2-VQ3-R0O2 0.035 547710 [VN-14-L-T4-PQ2-VQ3-R0O2 0.035
193520 |VN-14-H-T4-PQ2-VA5-RQ3 0.033 193603 |VN-14-L-T4-PQ2-VA5-RQ3 0.033
RAUE—K 547706 |VN-14-H-T4-PQ2-VA5-RO2 0.041 547709 |[VN-14-L-T4-PQ2-VA5-RO2 0.041
BEZE 547705 |VN-14-H-T4-Pl4-VI5-RO2 0.04 RAUE—R 547708 [VN-14-L-T4-PIl4-VI5-RO2 0.04
532646 |VN-14-H-T4-PQ3-VQ3-RO2-A 0.085 K= 193585 |VN-14-L-T4-PI4-VI5-RI5 0.036
532644 |VN-14-H-T4-PQ3-VQ3-RO2-M 0.098 532647 |VN-14-L-T4-PQ3-VQ3-RO2-A 0.085
532648 |VN-14-H-T4-PQ3-VQ3-R0O2-B 0.1 532720 |[VN-14-L-T4-PI5-VI5-RO2-A 0.05
532645 |VN-14-L-T4-PQ3-VQ3-R0O2-M 0.098
532649 |[VN-14-L-T4-PQ3-VQ3-R0O2-B 0.1

——
-
——

EGICTREALTE



FaFHEHEIDTHAR

—-——
=
e —

HEATLHESE

S=FaTFEEIDHAR

2 R
BXa—F—&

JRXILE : 20mm

/4T HamES =R B2 [ke] BT HaBES Y B =[kel
‘ 193495 |VN-20-H-T6-PQ4-VQ5-R0O2 0.182 AR 193578  |VN-20-L-T6-PQ4-VQ5-R0O2 0.182
RAUE—K | 526145 |VN-20-H-T6-PQ4-VA5-RO2 0.189 e 526135 |VN-20-L-T6-PQ4-VA5-RO2 0.189
=EZE 526141 |VN-20-H-T6-PI5-VI6—-RO2 0.183 KR 526131 |VN-20-L-T6-PI5-VI6-RO2 0.183
532656 |VN-20-H-T6-PQ4-VQ5-RO2-M | 0215
JZXIE : 30mm
24T HEES e =K B = kel BT HUEES 2 R B = kel
193497  |VN-30-H-T6-PQ4-VQ5-R0O2 0.182 ABAUH—K | 526136 |VN-30-L-T6-PQ4-VA5-RO2 0.189
ABUH—K | 526146 |VN-30-H-T6-PQ4-VA5-RO2 0.189 K= 526132 |VN-30-L-T6-PI5-VI6-RO2 0.183
BEZE 526142 |VN-30-H-T6-PI5-VI6-RO2 0.183
532662 |VN-30-H-T6-PQ4-VQ5-RO2-M | 0.215
I HAERER () RORIEF R R KIER O BHAE H[MPa]
iy % = JRIE i Nt &E
[mm] L A M B P
VN=05-H-T 045 | BEEIEHZE [kPal] -88(049) | -92(049) | -02(049) | -02(0.49) | -92(0.49)
BAEARE  [I/min]| 6.2(0.21) 7.2(0.3) 7.2(0.3) 7.2(0.3) 7.2(0.3)
VN=07—H-T 07 REIEEZEE  [kPal| -88(047) | —92(044) | -92(0.44) | -92(0.44) | —92(0.44)
RAWRARE  [I/min]| 16(0.21) 16.2(0.3) 16.2(0.3) 16.2(0.3) 16.2(0.3)
VNCTO-H-T o5 RHIEEZE  [kPa]| -89(045) | -93(0.35) | -93(0.35) | -93(0.35) | -93(0.35)
REUE—R AWARE  [/min]| 25(0.31) 21.8(0.3) 21.8(0.3) 21.8(0.3) 21.8(0.3)
BEE VN-14—H-T ” REEEEZEE  [kPa]| -88(0.5) | -92(0.35) | -92(0.35) | -92(0.35) _
’ RARARE  [/min]| 51.6(0.51) | 48.8(0.2) | 488(02) | 488(0.2)
VN-20-H-T ’0 REIEEZEE  [kPa]| -92(0.35) _ ~92(0.35) _ _
RABARE  [I/min]| 98(0.2) 98(0.2)
VN-30-H-T 20 BEIEETE  [kPa]| -93(0.37) _ -93(0.35) _ _
RARARE  [/min]| 186(0.5) 98(0.2)
VN-05-L-T 0.45 RAWRARE  [I/min] | 15.7(0.5) 7.2(0.3) 7.2(0.3) 7.2(0.3) 13.6(0.5)
VN-07-L-T 0.7 RAPHGARE  [I/min]| 38.8(0.62) | 13.6(0.5) 13.6(0.5) 13.6(0.5) 30.9(0.4)
RAUHE—F VN-10-L-T 0.95 RABGARE  [I/min]| 62.7(0.4) 30.9(0.4) 30.9(0.4) 30.9(0.4) 415(0.5)
KinE VN-14-L-T 1.4 RAWARE  [I/min]| 90.0(0.8) 40.5(0.5) 40.5(0.5) 40.5(0.5) —
VN-20-L-T 2.0 BRARABARE  [I/min]| 188(0.3) - - - —
VN-30-L-T 3.0 RABARE  [/min]| 339(0.6) — — — -
VN-05-M-T 045 e EEZE  [kPa]| -86(0.6) | -93(0.43) . _ _
VN-05-M-1I ’ BRARARE [I/min]| 6.1(0.63) 7.2(0.2)
134> VN-07-M-T 075 e EEZE  [kPal| -86(0.58) | -93(0.43) _ _ _
=Rz VN-07-M-1 ) RAWARE  [I/min]| 135(0.7) 16.6(0.2)
VNo10-M1 0gs | EEEIERZE  [kPal| -86(0.58) _ _ _ _
RABARE  [/min]|  28(0.5)
A54> VN-05-N-T(I) 0.45 RAWARE  [/min]|  12(0.6) 13.3(0.5) — — —
Xing VN-07-N-1 0.7 RARARE  [I/min] - 32.6(0.4) — - -




HEEORTLHES
STFaTFERIDIIAZ

T #*

-
\ = -
<, ‘ S \’ — ) =45 ftfﬂ)
A L . 3 3 I
N o %’;} ~ | al [ éf.
30 - " N v B el )
9 . ®» @ s (4
[Tz H5DERLEH]
fHmigeeral . EEBRIRSAE (BT BELERAyF IR On-Off/ LT | EZ IR EE+ONn-OFf/ \)L T {485
EENTRIA HBEMBESR 1EEDRAA HBEBER EERA HBEBER
{35 FA I & [MPa] 0.1~0.8 {5 FIIE %6 B [MPa] 0.1~0.8 ERE HEEE [MPa] 0.2~0.8
HRFERED [MPa] 0.6 HRFERTE D [MPal] 0.6 HREFERAEARN [MPa] 0.6
fERREEE [°C] 0~60 fERREEE [°C] 0~50 ERRESE [°C] 0~50
R E R [°C] 0~60 TARR E B [°’cl 0~60 TN REEE [°’cl 0~50
[EERMyF D]
A EXTFULRER | ERTUSRAE
YEB)E T &6 vl DC15~30
BEUvT I [%] 10
it 2 R [msec] =4
HAAK PNP
AHAER [mAl 100
BREER [mA] <03
R RE J—RIWF—T> EIgEE EURE
BRLAEE (%] 1.5(TJLR7—IL) p 1_ BN v .
EATULR %] 2GLRT—1L) | — o PR
e Roal O
%ﬂ%{%gé IN)LA PNP 3
BIERE SRR — -
BN = % 1 =2
BEERE Y K —® 5 —ov
fREEMHR P40 BU =& 4 = HAHA
[On-Off7 LT DEFRAR]
INJL T HERE 25
EENEE vl DC21.6~26.4
EDZEF& [%] 100
RELHK IP40 (EN 60 529)
FENRE HY)

——
=
—

EGICTREALTE



FoaFEEIDIHAR

—-——
=
e —

HEORTLHESE
STFaTFERXRIDIHZ

O —
EERFEI S0
HERZEENFE - #EEAPIIMPalIK T 2 RIZEEZEFE SPulkPa]
(BEZE417]

~190 - VN-30-H -100 VN=-20-H

-90 = -90 D o ELLTT
4 - " / =
~80 A A ————VN-10-M ~80 7
5| 770 A VN-05-H 70 R
l’ v ! - "o l’ 7 | —| |
g 60 77 VN-07-H ¢| 60 AL VN-O7M
=/ -50 & VN-10-H = 50 ie
5 / S P4 VN-14-H
a| —40 4 a| —40
-30 L/ VN-05-M -30 4
-20 / -20 f'/
-10 -10 !
0 0
0 01 02 03 04 05 06 0.7 08 09 0 01 02 03 04 05 06 07 08 09
P1 [MPa] P1 [MPa]

-100 VN-10-H-AMB -100 VN-30-H-AMB
_g0 /,__,_.‘._,_, e “00 oL ] VN-20-H-A,BM
-80 ,'I' 80 7 VN-14-H-AM,B

. / .M,
|<—“| -70 ,'.. i =70 ,I
g € g | -60 /i
-50 Vi VN-07-H-AMB —| -50 7
| —40 ya | -40 /&
_30 / _30 //I
-20-— VN-05-H-AMB ~20
-10 -10
0 0
0 010203 04 05 06 07 08 09 0 010203 04 05 06 07 08 09
P1 [MPa] P1 [MPa]
-100 -100
VN-07-M-A
-90 - Fryvan -90 VN-05-H-P
~80 7 VN-05-M-A 80
—| =70 ; —| —70
C| -60 7/ &| -60 /
v X
=/ -50 // | -50 /
S / T
| -40 / a| -40
-30 -30
20/ o/
-10 -10
0 0
0 010203 04 05 06 07 08 09 0 01 02 03 04 05 06 07 08 09
P1 [MPa] P1 [MPa]
-100 -100
-90 VN-07-H-P -90 VN-10-H-P
-80 80 /
_| -0 ,/ _| -70 /
é’ -60 // 9: -60 /
=| -50 7 = -50
& -40 // | 40 7/
-30 / -30 /
-20 20—
-10 -10
0 0
0 01 02 03 04 05 06 07 08 09 0 01 02 03 04 05 06 07 08 09
P1 [MPa] P1 [MPa]




HEEORTLHES
STFaTFERIDIVS

B —
2ERFEEIT S0
FEEZENEME : ftAEHPIIMPalIZH T 2EEEZF HPulkPa)
[(XFEES1T]
_1 00 VN-20-L _1 00 VN—30—L
-90 / __TVN-10-L -90 T 7
80 / e -80 / A UN-14-L
10 / Z VN-05-L 10 / L
S| -60 Ay < S| 60 A et |
& iy P> Q / _ VN-07-L
X/ -50 A = -50 /
5| -40 V> 5| -40 Wz
a 74 a A
-30 Z -30 v
20 -20 ////
-10 -10
0 0
0 01 02 03 04 05 06 07 08 09 0 01 02 03 04 05 06 07 08 09
P1 [MPa] P1 [MPa]
100 100 ——VN-14-L-AMB
~90 | _——VN-10-L-AMB ~00 emat
-80 —== VN-05-L-AM,B -80 7 L N=O7—] -
10 e 10 e VN-07-L-AM,B
— ; —
g -60 7 g -60 7
= -50 7/ = -50 y
2 40 /’ 2 40 /,,'
-30 y, -30 Vi .
-20 / -20 /
-10 z -10
0 0
0 01 02 03 04 05 06 07 08 09 0 01 02 03 04 05 06 07 08 09
P1 [MPa] P1_[MPa]
-100 ———VN-05-N-A 100
~90 ~00 VN-05-L-P
-80 2 LVN-07-N-A -80 A
70 /r'/ _| -70 /
S| -60 T| -60
o [a
=| 50 2 =[50 s
2| -40 &| -40 7
-30 -30 /
A /
-20 ',’ h) //
-10 4 -10
0 0
0 01 02 03 04 05 06 07 08 09 0 01 02 03 04 05 06 07 08 09
P1 [MPa] P1 [MPa]
-100 -100
90 VN-07-L-P —90 ~ VN-10-L-P
-80 L -80 V4
_ A _ )
70 7 70 Ve
S| -60 % ‘S| -60 /
a o /
= -50 X -50 a
2| -0 e & 40 /
-30 v 30 /
-20 / -20 //
-10 -10
0 0
0 01 02 03 04 05 06 07 08 09 0 01 02 03 04 05 06 07 08 09
P1 [MPal P1 [MPa]

——
-
——

EGTCTIRELTE



FoaFEEIDIHAR

——
=
e —

HEORTLHESE
STFaTFERXRIDIHZ

O —
SEEEIT 57
HERZERERE © ILOBBNEEEEHPUkPI<FEIZ T 2E TORMTIsec]
(BEZ4L1T]
5 ——VN-10-H
0 5o -
ot S un-05-M :-g /I Fon-20-
21 / ' /1|
ey Q / — 3.5 / /
o ° 7 VN-05-H ol 30
215 /S 2 s vy
- 12 ,/ / “VN-07-M =90 yavd|
9 / 4 ' A/ uN-1a-w
A pZ 4 2 d
6 = LVN-07-H 1.0 =/
3 = oz 5 — A N-30-H
9 e == O.u %—
0 0 T
0 -10 -20 -30 -40 -50 -60 -70 -80 -90 0 -10 -20 -30 -40 -50 60 ~70 80 -90
Pu [kPa] Pu [kPal
25 25
20 / 20 /
5| 15 5| 15
8 // VN-05-H-AMB 8 // UN-14-H-AMB
~ 10 ~ 1.0 1
// | —TVN-07-H-AMB // SNz
7 1
5 = ’; 0.5 - = <
// | o= =T N UN-10-H-AMB //__,,——”_ =7 P—TVN-30-H-M
04— P =T R =
0 -10 -20 -30 -40 -50 —60 -70 -80 -90 0 -10 —20 -30 -40 -50 —60 -70 -80 —90
Pu [kPa] Pu_[kPa]
25
60
20 54
/ 48 /
42
5| 15 | /N-05-H—
] / VN-05-M-A 5 36 /’L VN-05-H-P
= / 2 30
~ 10 e 1 24 |
J TVN-07-H-P
~ 18 7
S g - T~—]VN-07-M-A 12
LT __’__—’ 6 L
0 i 0 S ECTE S s
0 -10 —20 -30 -40 -50 —60 -70 -80 —90 0 -10 -20 -30 -40 -50 -60 -70 -80 -90
Pu [kPa] Pu_[kPa]
15.0
135
12,0
105
g 90
275
Fl 60 | N-07Hp
45 v
3.0 ~
1.(5} —
0 -10 -20 -30 -40 -50 —60 -70 -80 —90

Pu [kPa]




HEEORTLHES
STFaTFERIDIVS

HERHNEIS SO

FEETERREEE . ILOBRBAEERFE HPulkPall<EES 5E TO BRI T[sec]

(KiRES17]

VN-05-N

VN-05-L

/
/ 1/
yAvA
A

T [sec]

O =N W PH ol 0 ©O

—
-10 -20 -30 -40 -50 -60 -70 —-80 -90
Pu [kPa]

o

1.2
1.1
1.0
0.9
0.8
0.7
0.6
0.5

0.3 / i //"VN—30—L
02 / / /

0.1 —
0 -10 -20 -30 —-40 -50 -60 -70 —-80 —-90

Pu [kPal

rVN-20-L
VN-14-L

-\7\\\

\T\
T~

T [sec]

4.0
3.5

3.0
‘Lﬁ—VN—w—L—A,M,B

2.5 /
20

T [sec]

1.0

05 VN-14-L-AMB

| —]

—_—
0 -10 -20 -30 -40 -50 -60 -70 -80 -90
Pu [kPal

15.0
135
12.0
10.5

9.0

1.5
50 /

VN-05-L-P

I
\\\

T [sec]

A VN-07-L-P
VN-10-L-P

3.0
1.(5) _—
0 -10 -20 -30 -40 -50 -60 -70 —-80 -90
Pu [kPa]

T [sec]

T [sec]

T [sec]

5.0

45
40

3.5
3.0

25

20

VN-07-L

/]

1.5
1.0

/

5

.0

—

20

10

15.0

Pu [kPal

L
-10 -20 -30 -40 -50 -60 -70 -80 -90

VN-10-L

VN-05-L-AM,B

Y

_’_’/

VN-07-L-AM,B

-10 -20 -30 -40 -50 -60 -70 -80 -90

Pu [kPa]

12.5

10.0

715

5.0

25

[ TVN-05-N-A

VN-07-N-A

/__’——/

///

-10 -20 -30 -40 -50 —-60 -70 -80 -90

Pu [kPa]

——
-
——

EGTCTIRELTE



FoaFEEIDIHAR

—-——
=
e —

HEORTLHESE
STFaTFERXRIDIHZ

B —
£EFEISO
BAATRERE | HBRFEHPIMPalEEDE 25 EQsn[l/min]
[(BEZE41T]
20 60
18 55
16 50 ——TVN-14-H
T VN-07-H L
= 14 4 — _| 45 ,
El 12 £l 40 /
E, 10 / VN-07-M § 35 /
e 3 /| 0 30 /
S 4 ——1VN-05-M S 2 | —IVN-10-M
4 — I A 20—~ I ——
) 7 ——HVN-05-H 15 > VN-10-H
/4 74
0 0
0 01 02 03 04 05 06 07 08 09 0 01 02 03 04 05 06 07 08 09
P1 [MPa] P1 [MPa]
200 25
180 ~_ | —VN-30-H
160 20 \‘Q VN-10-H-AM,B
_| 140
£l 120 / ST /
£ 100 £ / N VN-07-H-AM,B
= A T ——FVN-20-H = N
2 80 2 10 VN-05-H—
S| 60 S | VN-05-H-A,M,B
40 5
20
0 0
0 01 02 03 04 05 06 07 08 09 0 01 02 03 04 05 06 07 08 09
P1 [MPa] P1 [MPal
200 20
180
VN-30-H-M VN-07-M-A
160 ,/ /1
15
—| 140 — /
£| 120 g
=| 100 — VN-20-H-M = 10
~< VN-05-M-A
gl 8 2 .
c| 6o VN-14-H-AM,B © 5
40 -
20
0 0
0 01 02 03 04 05 06 07 08 09 0 01 02 03 04 05 06 07 08 09
P1 [MPa] P1 [MPa]
20 50
18 45
16 p ——FVN-07-H-P 40
| e 4 — | %
£l 12 £l %0
=010 = 25
8 ——FVN-05-H-P ol 20 )
g < / — VN-10-H-P
o 6 A S| 15 /
7
4 10
2 5
0 0
0 01 02 03 04 05 06 07 08 09 0 01 02 03 04 05 06 07 08 09
P1 [MPa] P1 [MPa]




HEEORTLHES
STFaTFERIDIVS

HERHNEIS SO

AR RERME . #EFEHPIIMPaEEDEZEHEQsn[l/min]

(KiRES17]

Qns [I/min]

Qns [I/min]

Qns [I/min]

Qns [I/min]

20
18 VN-05-L
16
14
12
10

//
//
ST

\

VN-05-N

\

o N Ao

02 03 04 05 06 0.7 08 09
P1 [MPa]

0 01

400
360
320
280 =
240 )

200
160
120 f;/
80 —
40
0

VN-30-L

VN-20-L

VN-14-L

0 01 02 03 04 05 06 0.7 08 09
P1 [MPa]

100
920

80 7 ~
70

60 4
0|/
40

30
20 yd

v
10
0

——VN-14-L-AMB

———VN-10-L-AM,B

02 03 04 05 06 07 08 09
P1 [MPa]

0 01

20
18
16
14

12
10 yd

VN-05-L-P

oN P~ O

02 03 04 05 06 0.7 08 09
P1 [MPa]

0 01

Qns [I/min]

Qns [I/min]

Qns [I/min]

Qns [I/min]

60

VN-10-L

55
50

45

—TVN-07-L

40

35
30

/
’ /

25

/

20

15
10

01 02 03 04 05 06 07 08 09
P1 [MPa]

30

25

// ~ 1 [VN-07-L-AMB

20

VN-05-L-AM,B

15

/|

40

30

20

10

50
45
40
35
30
25
20
15
10

5

0

0
0

01 02 03 04 05 06 07 08 09
P1 [MPa]

VN-07-N-A

/

/”VN—OS—N—A

/

0

01 02 03 04 05 06 07 08 09
P1 [MPa]

VN-10-L-P

/ | —VN-07-L-P

/

0

01 02 03 04 05 06 07 08 09
P1 [MPa]

——
=
—

EGTCTIRELTE



FoaFEEIDIHAR

—-——
=
e —

HEORTLHESE
STFaTFERXRIDIHZ

@S 50
ERHEBERN  #HAEHPIIMPROI7EEEQn/min]

20 50
45
1 z “VN-05-L 10 / VN-07-L
Tz Pl
| 14 /// _| 35 = =
£ 10 2 [ TVN-05-N = 30 = ~——FVN-07-H
£ VN-05-H E _A VN-07-M
= 10 VN-05-M =02 =
s 8 20 —
6 g ST -
4 e 10 L~
2 5
0 0
0 01 02 03 04 05 06 07 08 09 0 01 02 03 04 05 06 07 08 09
P1 [MPa] P1 [MPa]
200 700
180 ——TVN-14-H 600 ~—VN-30-H
160 L VN-14-L VN-30-L
_| 140 _.| 500 —
£ K=
£ o0 £] 40 e - [ VN-20-H
=| 100 —FVN-10-H = A VN-20-L
c| 80 L UN-T0L c| 300 P
54 VN-10-M o
60 — 200
40 -
20 — 100
0 0
0 01 02 03 04 05 06 07 08 09 0 01 02 03 04 05 06 07 08 09
P1_[MPa] P1 [MPal
80 700
VN-10-H-AM,B VN-30-H-
70 Y4 VN-10-L-AMB 600 VN-30-H-M
v
60 500 s
2| 50 FVN-07-H-AM,B =
IS VN-07-L-AM,B € 400
= 40 +—— VN-07-M-A = » ——VN-20-H-M
= 10 L~ VN-07-N-A = 300 -
o - HVN-05-H-AM,B <}
20 —— VN-05-L-AMB 200 VN-14-H-AMB
- _Lo—2-<7  |VN-05-M-A —— VN-14-L-AMB
10 R —— VN-05-N-A 100 —
0 0
0 01 02 03 04 05 06 07 08 09 0 01 02 03 04 05 06 07 08 09
P1 [MPa] P1 [MPa]
80
——VN-10-H-P
70 VN-10-H-P
60 v
s 50 -
£ ~ ,—TVN-07-H-P
= 40 e VN-07-L-P
+~
S 30 it =
o L~ — ——VN-05-H-P
Pl ~— —05—| —!
20 i 7 VN-05-L-P
— _4 L=
10 = Se=mp==TT

0
0 01 02 03 04 05 06 07 08 0.9
P1 [MPa]




HEEORTLHES
STFaTFERIDIIAZ

Ne~HiER
REVE—RE4T
VN-_-H-T_-PQ_-VQ_-RQ__. VN-_-L-T_-PQ_-VQ_-RQ__
D { L3
V ~
‘ P
; § -~ m R i P
{O) QT o — \ =
B B
= |
" 2? 043 ‘
B1| 155| 20 |
—
51 L2
L1 | .
I 1 ® '7-/9‘73::'*99
R B1 D1 D2® D3P H1 H2 L1 L2 L3
VN-05-H-T2-PQ1-VQ1-RQ1 10 4 4 4 31.3 27.7 58.2 3.6 243
VN-05-H-T3-PQ2-VQ2-RQ2 14 6 6 6 30.4 26.2 59.4 42 255
VN-05-L-T2-PQ1-VQ1-RQ1 10 4 4 4 31.3 27.7 58.2 3.6 243
VN-05-L-T3-PQ2-VQ2-RQ2 14 6 6 6 30.4 26.2 59.4 42 255
VN-07-H-T2-PQ1-VQ1-RQ1 10 4 4 4 31.3 27.7 58.2 3.6 243
VN-07-H-T3-PQ2-VQ2-RQ2 14 6 6 6 30.4 26.2 59.4 42 255
VN-07-L-T3-PQ2-VQ2-RQ2 14 6 6 6 30.4 26.2 59.4 42 255
VN-10-H-T3-PQ2-VQ2-RQ2 14 6 6 6 30.4 26.2 59.4 42 255
VN-10-H-T4-PQ2-VQ3-RQ3 18 6 8 8 35.9 30.7 63.8 42 255
VN-10-L-T3-PQ2-VQ2-RQ2 14 6 6 6 30.4 26.2 59.4 42 255
VN-10-L-T4-PQ2-VQ3-RQ3 18 6 8 8 35.9 30.7 63.8 42 255
VN-14-H-T4-PQ2-VQ3-RQ3 18 6 8 8 35.9 30.7 63.8 42 255
VN-14-L-T4-PQ2-VQ3-RQ3 18 6 8 8 35.9 30.7 63.8 42 255
VN-_-H-T_-PQ_-VQ__-RO1, VN-_-L-T_-PQ_ -VQ_-RO1
® 1 L3
- ‘ v b
1 R N} P
~ m
y T o =
B | [
i
R 043
B1 155| 20
51 L2
L1 ® '7:/9‘73::*99
@ HAL2Y
2 R B1 D1O® D2® D3® H1 H2 L1 L2 L3
VN-05-H-T2-PQ1-VQ1-RO1 10 4 4 9.8 31.3 27.7 86.8 3.6 243
VN-05-H-T3-PQ2-VQ2-RO1 14 6 6 13.8 30.4 26.2 976 42 255
VN-05-L-T2-PQ1-VQ1-RO1 10 4 4 9.8 31.3 27.7 86.8 3.6 243
VN-05-L-T3-PQ2-VQ2-RO1 14 6 6 13.8 30.4 26.2 97.6 42 255
VN-07-H-T2-PQ1-VQ1-RO1 10 4 4 9.8 313 277 86.8 3.6 243
VN-07-H-T3-PQ2-VQ2-RO1 14 6 6 13.8 304 26.2 97.6 42 255
VN-07-L-T3-PQ2-VQ2-RO1 14 6 6 13.8 30.4 26.2 97.6 42 255
VN-10-H-T3-PQ2-VQ2-RO1 14 6 6 13.8 30.4 26.2 976 42 255
VN-10-L-T3-PQ2-VQ2-RO1 14 6 6 13.8 304 26.2 97.6 42 255

——
-
——

EGICTREALTE



FaFHEHEIDTHAR

——
=
e —

HEORTLHESE
STFaTFERXRIDIHZ

N ~1iEE
RAE—KBALS

VN-_-H-T4-PQ_-VQ_-RO2, VN-_-L-T4-PQ_-VQ_-R0O2

{ L3
- T) ‘ v 5
< ‘ R UP
y, NMNE A8 ——
B3
G 043
B1 155| 20
51 L2
1 D DoAyFarss
@ HALoY
2 =K B1 D1® D2® D3O H1 H2 L1 L2
VN-10-H-T4-PQ2-VQ3-R0O2
VN-10-L-T4-PQ2-VQ3-R0O2
18 6 8 17.8 359 30.7 1255 4.2
VN-14-H-T4-PQ2-VQ3-R0O2
VN-14-L-T4-PQ2-VQ3-R0O2

VN-20-H-T6-PQ4-VQ5-R0O2, VN-20-L-T6-PQ4-VQ5-R0O2, VN-30-H-T6-PQ4-VQ5-RO2

#12
1 ?
‘ © \ u o
AN < nld N N s
N o STV U U
(o)} -
% o 3 H-
O} 0 0 ) :
N
|2 H = "
24 5.3 -
(o)
235 | 3365 3
961 5
@ HALHY 221
VN-_-H-T_-PQ_-VA_-RQG__,VN-_-L-T_-PQ_-VA_-RQ__
L3
D2
: <20y
a
T
© ' | 51" &
T
m [/
v 1
all 043
B1 = 155| 20
51 L2
L1 N,
‘ @ I AYFaARIA
s = B1 D1® D2 D30 H1 H2 L1 L2 L3
VN-05-H-T3-PQ2-VA4-RQ2 G1/8 6
VN-05-L-T3-PQ2-VA4-RQ2 G1/8 6
14 415 262 59.4
VN-07-H-T3-PQ2-VA4-RQ2 G1/8 6
VN-07-L-T3-PQ2-VA4-RQ2 G1/8 6
VN-10-H-T3-PQ2-VA4-RQ2 14 6 G1/8 6 415 26.2 59.4 42 955 13
VN-10-H-T4-PQ2-VA5-RQ3 18 G1/4 8 50.5 30.7 63.8 ' ' 17
VN-10-L-T3-PQ2-VA4-RQ2 14 G1/8 6 415 262 59.4 13
VN-10-L-T4-PQ2-VA5-RQ3 18 G1/4 8 50.5 30.7 63.8 17
VN-14-H-T4-PQ2-VA5-RQ3 18 G1/4 8 50.5 262 63.8 17
VN-14-L-T4-PQ2-VA5-RQ3 18 G1/4 8 50.5 307 63.8 17

16




HEAT LSS

S=FaFERIDHAR

Nw~tiER
REAE—KB4T

VN-_-H-T_-PQ_-VA_-RO__

VN-_-L-T_-PQ_-VA_-RO__

L3
D2
X2
_ v -
<~ 1 [m)
~ T m R ‘ P
\_ [/ T @] ‘ -
BB
g N
RN 043
B1 55| 20
51 L2
@ Ty FaARIE
L1 @ YLy
S B1 D1 D2 D3 HI H2 L1 L2 L3 =
VN-05-H-T3-PQ2-VA4-RO1 G1/8
VN-05-L-T3-PQ2-VA4-RO1 G1/8
14 138 415 26.2 59.4 13
VN-07-H-T3-PQ2-VA4-RO1 G1/8
VN-07-L-T3-PQ2-VA4-RO1 G1/8
VN-10-H-T3-PQ2-VA4-RO1 14 ] G1/8 138 415 26.2 59.4 » - 13
VN-10-H-T4-PQ2-VA5-RO2 18 G1/4 17.8 50.5 30.7 63.8 ' ' 17
VN-10-L-T3-PQ2-VA4-RO1 14 G1/8 138 415 26.2 59.4 13
VN-10-L-T4-PQ2-VA5-RO2 18 G1/4 17.8 50.5 30.7 63.8 17
VN-14-H-T4-PQ2-VA5-RO2 18 G1/4 17.8 50.5 30.7 63.8 17
VN-14-L-T4-PQ2-VA5-RO2 18 G1/4 17.8 50.5 30.7 63.8 17
VN-20-H-T6-PQ4-VA5-RO2, VN-20-L-T6-PQ4-VQ5-RO2
VN-30-H-T6-PQ4-VA5-RO2, VN-30-L-T6-PQ4-VA5-RO2
50.4
G1/4
| j@ :
—— — T (]
9 \ B "
7N S o [ l 1 iz
\)j o o G T U U
= : 1
| © 1|
ols' | B o :
mn
24 053 i
235 3365 po
96.1 5
221
@ HALY

——
-
——

EGICTREALTE



FaFHEHEIDTHAR

——
=
e —

HEORTLHESE
STFaTFERXRIDIHZ

S\t ik E
RBAE—KB4T

VN-—_-H-T_-PIL_-VI_-RI_

VN-_-L-T_-PI_-VI_-RI__
L3
D2
L2 X2 v =1
© §* 8 ‘ 5
= @B @ =
3
" 2? n4.3‘
B1| ~ 155 20 |
51 L2
L1
2 R B1 D1 D2 D3 H1 H2 L1 L2 L3 =<l <2
VN-05-H-T2-PI2-VI2-RI2
10 M5 M5 M5 32.7 27.7 61 5 24.3 9 9
VN-05-L-T2-PI2-VI2-RI2
VN-05-H-T3-PI4-VI4-RI4
14 G1/8 G1/8 G1/8 35.7 26.2 70 95 255 13 13
VN-05-L-T3-PI4-VI4-RI4
VN-07-H-T2-PI2-VI2-RI2 10 M5 M5 M5 327 277 61 5 243 9 9
VN-07-H-T3-PI4-VI4-RI4
14 G1/8 G1/8 G1/8 35.7 26.2 70 95 255 13 13
VN-07-L-T3-PI4-VI4-RI4
VN-10-H-T3-PI4-VI4-RI4
14 G1/8 G1/8 G1/8 35.7 26.2 70 9.5 255 13 13
VN-10-L-T3-PI4-VI4-RI4
VN-10-H-T4-PI4-VI5-RI5
18 G1/8 G1/4 G1/4 48.15 30.7 81.4 9.5 255 13 17
VN-10-L-T4-PI4-VI5-RI5
VN-_-H-T__-PI_-VI_-RO__
VN-_-L-T_-PI_-VI_-RO__
L3
D2
<2 <1
\"
T m w R LL P =
. T = | o
B H =
NN o/
RiR 43
B1 55| 20
51 L2
L1 @ HALoY
fz R B1 D1 D2 D3® H1 H2 L1 L2 L3 =<l <2
VN-05-H-T2-PI2-VI2-RO2
10 M5 M5 9.8 32.7 27.7 88.2 5 24.3 9 9
VN-05-L-T2-PI2-VI2-R0O2
VN-05-H-T3-PI4-VI4-RO1
14 G1/8 G1/8 13.8 35.7 26.2 102.9 9.5 255 13 13
VN-05-L-T3-PI4-VI4-RO1
VN-07-H-T2-PI2-VI2-RO1 10 M5 M5 9.8 32.7 277 88.2 5 24.3 9 9
VN-07-H-T3-PI4-VI4-RO1
14 G1/8 G1/8 13.8 35.7 26.2 102.9 9.5 255 13 13
VN-07-L-T3-PI4-VI4-RO1
VN-10-H-T3-PI4-VI4-RO1
14 G1/8 G1/8 13.8 35.7 26.2 102.9 9.5 255 13 13
VN-10-L-T3-PI4-VI4-RO1
VN-10-H-T4-PI4-VI5-RO2
18 G1/8 G1/4 17.8 48.15 30.7 128.8 95 255 13 17
VN-10-L-T4-PI4-VI5-R0O2




HEAT LSS

S=FaFERIDHAR

Nw~tiER
REAE—KB4T

VN-20-H-T6-PI5-VI6-RO2, VN-20-L-T6-PI5-VI6—RO2
VN-30-H-T6-PI5-VI6-RO2, VN-30-L-T6-PI5-VI6—RO2

58.2
<17 G3/8
<19 M7
| |
? .
—
‘ -
N\ =t [\ 0 0
A\ o~ U U , —
©| S o —
00 % © R ]
() 3 % 0 0 NI
&:) g - Fl © S )
24 a53
235 | 33.65 [12.8
96.1
@ HALoY 2288
VN-10-L-T3-PI4-VI4-RO1
255
G1/8
| <13 <13
v
0 LD
N| G Q T R P
A ol ¥ u \
N B, @B =
<fw 043 2
N~ [&a)
14 155| 20
51 95
103 @ ALY
VN-_-H-T_-PQ_-VQ_-RO_-A.VN-_-L-T_-PQ_-VQ_-RO_-A
|
o 044
I
@ HaqLoY
@ BfFTS7vk
f = B1 D1® D2® H1 H2 L1 L2 L3 L4
VN-05-H-T3-PQ2-VQ2-RO1-A
14 6 6 48 7.6 110 68 55 8
VN-05-L-T3-PQ2-VQ2-RO1-A
VN-07-H-T3-PQ2-VQ2-RO1-A
14 6 6 48 7.6 119 68 55 8
VN-07-L-T3-PQ2-VQ2-RO1-A
VN-10-H-T3-PQ2-VQ2-RO1-A
14 6 6 48 7.6 119 68 55 8
VN-10-H-T3-PQ2-VQ2-RO1-A
VN-14-H-T4-PQ3-VQ3-RO2-A
18 8 8 50 75 166 98 63 8.7
VN-14-H-T4-PQ3-VQ3-RO2-A

——
=
—

EGICTREALTE



FaFHEHEIDTHAR

——
=
e —

HEORTLHESE
STFaTFERXRIDIHZ

5w ~1iEE

RAE—KBALS

VN-_-H-T__-PI_-VI_-RO_-A, VN—_-L-T__-PIL_-VI_-RO_-A
D2

D1

\ P
]

Gl

1 1
B1 oAU u L4

|

H1
|

7o)
U

H2
(
®

@ HALoY

® WIS vbk

iz K B1 D1 D2

H1

H2

L1

L2

L3

L4

VN-05-H-T3-PI4-VI4-RO1-A
VN-05-L-T3-PI4-VI4-RO1-A

14 G1/8 G1/8

53

7.6

110

68

55

VN-07-H-T3-PI4-VI4-RO1-A
VN-07-L-T3-PI4-VI4-RO1-A

14 G1/8 G1/8

53

7.6

119

68

55

VN-10-H-T3-PI4-VI4-RO1-A
VN-10-H-T3-PI4-VI4-RO1-A

14 G1/8 G1/8

53

7.6

119

68

55

VN-14-L-T4-PI5-VI5-RO2-A 18 G1/4 G1/4

62

15

166

98

63

8.7

VN—_-H-T_-PQ_-VQ_-RO_-M, VN-_-H-T_-PQ_-VQ_-RO_-B

VN-_-L-T_-PQ_-VQ_-RO_-M.VN—_-L-T_-PQ_-VQ_-RO_-B

D44

H2

@ HALLY

® mFITSruk

fz =K B1 D1® D2®

H1

H2

L1

L2

L3

L4

VN-05-H-T3-PQ2-VQ2-RO1-B
VN-05-H-T3-PQ2-VQ2-RO1-M
VN-05-L-T3-PQ2-VQ2-RO1-B
VN-05-L-T3-PQ2-VQ2-RO1-M

14 6 6

48

1.6

132

7

55

10.7

VN-07-H-T3-PQ2-VQ2-RO1-B
VN-07-H-T3-PQ2-VQ2-RO1-M
VN-07-L-T3-PQ2-VQ2-RO1-B
VN-07-L-T3-PQ2-VQ2-RO1-M

14 6 6

48

7.6

141

Al

55

10.7

VN-10-H-T3-PQ2-VQ2-RO1-B
VN-10-H-T3-PQ2-VQ2-RO1-M
VN-10-H-T3-PQ2-VQ2-RO1-B
VN-10-H-T3-PQ2-VQ2-RO1-M

14 6 6

48

7.6

141

n

55

10.7

VN-14-H-T4-PQ3-VQ3-R0O2-B
VN-14-H-T4-PQ3-VQ3-RO2-M
VN-14-H-T4-PQ3-VQ3-R0O2-B
VN-14-H-T4-PQ3-VQ3-R0O2-M

18 8 8

50

1.5

192

106

63

16.4

20




HEEORTLHES
STFaTFERIDIIAZ

N ~TiEE
REE—KBAL4T
VN-20-H-T6-PQ4-VQ5-R02-M, VN-30-H-T6-PQ4-VQ5-R0O2-M

?12
. @

751
1
)

N
\Z4
—
—

24 o053

235 52
110

253

@ #AL2Y

VN—_-H-T3-PQ2-VQ2-O_-P
VN—_-L-T3-PQ2-VQ2-O_-P

e

16

4.2
13.45
[
N

40
1
w

o
&
144

14.25

?13.8

7
L2 4.2
L1 4 @ HALoY
@ 3EM8x1axRI4

——
-
——

EGICTREALTE

iz R D1® D2® L1 L2

VN-05-H-T3-PQ2-VQ2-01-P

VN-05-H-T3-PQ2-VQ2-02-P

6 6 93.6 44.2
VN-05-L-T3-PQ2-VQ2-01-P

VN-05-L-T3-PQ2-VQ2-02-P

VN-07-H-T3-PQ2-VQ2-01-P

VN-07-H-T3-PQ2-VQ2-02-P

6 6 107 60.5
VN-07-L-T3-PQ2-VQ2-01-P

VN-07-L-T3-PQ2-VQ2-02-P

VN-10-H-T3-PQ2-VQ2-01-P

VN-10-H-T3-PQ2-VQ2-02-P

6 6 107 60.5
VN-10-H-T3-PQ2-VQ2-01-P

VN-10-H-T3-PQ2-VQ2-02-P




FaFHEHEIDTHAR

——
=
e —

HEORTLHESE
STFaTFERXRIDIHZ

g ~HEE
A543 4F - TH
VN-_-M-T2-PQ1-VQ1-RQ1, VN-_-M-T3-PQ2-VQ2-RQ2

VN-05-N-T3-PQ2-VQ2-RQ2

i L3
- \ R x
[m)]
©O) QT o — \ L=
B B
= |
m- g? 043!
B1| ~ 155 20 |
‘ 51 L2
| L1 D ToRvFarss
f =% Bi DID D20 D3O HI H2 L1 L2 L3
VN-05-M-T2-PQ1-VQ1-RQ1 10 4 4 4 31.3 27.7 58.2 3.6 243
VN-05-M-T3-PQ2-VQ2-RQ2
14 6 6 6 304 26.2 59.4 4.2 25.5
VN-05-N-T3-PQ2-VQ2-RQ2
VN-07-M-T2-PQ1-VQ1-RQ1 10 4 4 4 31.3 27.7 58.2 3.6 243
VN-07-M-T3-PQ2-VQ2-RQ2 14 6 6 6 30.4 262 59.4 42 255

VN-_-M-T2-PQ1-VQ1-RO1, VN-_-M-T3-PQ2-VQ2-RO1

D3 L3
®77
R
T g -
=~ UL
| P
o) \)
Q) g \ —
=
~r
" 2 043
B1 s 155| 20
‘ 21 L2 D TUEYFaARSE
‘ L1 @ HALy
2 R B1 D1® D2® D3® H1 H2 L1 L2 L3
VN-05-M-T2-PQ1-VQ1-RO1 10 4 4 9.8 59.9 27.7 58.2 36 243
VN-05-M-T3-PQ2-VQ2-RO1
14 6 6 13.8 68.6 26.2 59.4 42 255
VN-05-N-T3-PQ2-VQ2-RO1
VN-07-M-T2-PQ1-VQ1-RO1 10 4 4 9.8 59.9 27.7 58.2 36 24.3
VN-07-M-T3-PQ2-VQ2-RO1 14 6 6 13.8 68.6 26.2 59.4 42 255

22



HEEORTLHES
STFaTFERIDIIAZ

Nw~tiER
AL B 4T TR
VN-_-M-T2-PI2-VI2-RI2, VN-_-M-T3-Pl4-VI4-Rl4
L3
D2
<2 =2 R | =1
T \ LI IJ- P =
© 3 B 5
=] m \ i =
~s
Al ZEI
B1| ~ 155| 20 |
51 L2
L1
2 R B1 D1 D2 D3 H1 H2 L1 L2 L3 =<1 =<2
VN-05-M-T2-PI2-VI2-RI2 10 M5 M5 M5 32.7 27.7 61 5 24.3 9 9
VN-05-M-T3-PI4-VI4-R14
14 G1/8 G1/8 G1/8 35.7 26.2 70 9.5 25.5 13 13
VN-05-N-T3-PI4-VI4-RI4
VN-07-M-T2-PI2-VI2-RI2 10 M5 M5 M5 32.7 27.7 61 5 24.3 9 9
VN-07-M-T3-PI4-VI4-RI14 14 Gi/8 | G1/8 | Gi/8 35.7 26.2 70 95 255 9 9
VN-__ -M-T2-PI2-VI2-RO1, VN-__ -M-T3-PIl4-V14-RO1
D3 L3
Q—1
R
< <2 =1
I
NI am A P
¥) g o ‘
i I T o
~ , [
Ao 043
B1 = 155| 20
51 L2
L1
@ YALoY
2 R B1 D1 D2 D3® H1 H2 L1 L2 L3 =<1 <2
VN-05-M-T2-P12-VI2-RO1 10 M5 M5 9.8 59.9 27.7 61 5 243 9 9
VN-05-M-T3-Pl4-VI4-RO1
14 G1/8 G1/8 13.8 68.6 26.2 70 9.5 255 13 13
VN-05-N-T3-Pl4-VI4-RO1
VN-07-M-T2-P12-VI2-RO1 10 M5 M5 9.8 59.9 27.7 61 5 24.3 9 9
VN-07-M-T3-Pl4-VI4—-RO1 14 G1/8 G1/8 13.8 68.6 26.2 70 9.5 255 9 9

23

——
-
——

EGICTREALTE



FaFHEHEIDTHAR

——
=
e —

HEATLHESE

S=FaTFEEIDHAR

S ~TiEE

A5484F 1 ]

VN-05-M-I12-PQ1-VQ1, VN-05—__-I3-PQ2-VQ2
VN-07-M-12-PQ1-VQ1, VN-_-N-I3-PQ2-VQ2

VN-10-M-I13-PQ2-VQ2

. )
o) =~
Q) o P
O)a o
B1 nn
L2 L3
B1 L1
D ToBYFARIE
2 =K B2 D1® D2® L1 L2 L3
VN-05-M-12-PQ1-VQT1
— 4 4 57.4 50.2 36
VN-07-M-12-PQ1-VQ1
VN-05-M-13-PQ2-VQ2
— 6 6 58.6 50.2 4.2
VN-05-N-I3-PQ2-VQ2
VN-07-M-13-PQ2-VQ2
— 6 6 58.6 50.2 42
VN-07-N-I3-PQ2-VQ2
VN-10-M-13-PQ2-VQ2 22 6 6 60.2 57.7 42
VN-05-M-12-PQ1-VT1, VN-05-M-13-PQ2-VT2
VN-07-M-12-PQ1-VT1, VN-07-M-13-PQ2-VT2
VN-05-N-13-PQ2-VT2
@ .
2 =K B1 D1® D2® L1 L2 L3
STE=tYM—— Ol o VN-05-M-12-PQ1-VT1
° ~ =] © VN—07—M—12—P21—VT1 10 4 4 616 %8 36
L2 B1
— VN-05-M-I3-PQ2-VT2
L1 13 6 6 60.2 56 42
VN-05-N-13-PQ2-VT2
@ ToRYFARIE VN-07-M-13-PQ2-VT2 13 6 6 60.2 56 42
VN-05-M-13-PQ2-VQ2-A, VN-07-M-13-PQ2-VQ2-A
VN-05-N-I3-PQ2-VQ2-A
- P
a [ O} @
L2
L1 .
iz R B1 B2 D1O® D2® L1 L2
VN-05-M-I3-PQ2-VQ2-A o1 73
VN-05-N-13-PQ2-VQ2-A 145 33.1 6 6
VN-07-M-I3-PQ2-VQ2-A 97 89

24




HEAT LSS

S=FaFERIDHAR

FFay
: )20 Wb 2y ]

(BY 3+ A35]

DINL—/LEH DB E

TS 9bDLN—ER
L—ILIZE o8, BILTWEET,

LN—RIDEZEL—ILDOEI—F~

FERTEEEA,

NRES ® = HElke | BATUIIS
196951 VN-T2-BP-NRH 0.0035 VN-__ -T2*
193641 VN-T3-BP-NRH 0.0045 VN-_-T3*
195279 VN-T4-BP-NRH 0.0055 VN-_-T4
196956 VN-T6-BP-NRH 0.0124 VN-__-T6

* fHINEEERT (FAMB,P) B ICIEERTEE AL
(ERYSHLA5%)

BEERFO5EES

HAl D iEE

IS ybE2ADRILNTEELES
ZOBORILEDRCRERZK I

FMLOETRDBYTY,

DINL—/LEH DB E

2 X | RLCE| MLIINm]
VN-T2

VN-T3 M3

VN-T4

VN-T6 M4

BLAL LTS VMMEIEESNES

P
H1

BELET

TS IbDLN—EFIKEFAIN

>
o

{

BEERFO5EES

F) SOOIy MEEERER AT IS

RAFTARSAN—REEFE>TTIOY
BEITITIRDLBYMNLETS,

Lo hbsihEd, 2RDARIVMENLET
TS vb EBEYIO 4% MLAH

EREESHE : 0~60°C
e
VN-T2,T3.T4 : B&{tRY7ET—k
VN-T6 &K #{RU7ET—H

LA—  RY7ET—k

2 R B1 D1 H1 L1 L2 L3 L4 L5
VN-T2-BP-NRH 10.4 35 8 56.5 51 255 125 55
VN-T3-BP-NRH 14.4 35 8 57.9 51.2 25.6 125 55
VN-T4-BP-NRH 18.4 35 8 57.9 51.2 25.6 12.5 55
VN-T6-BP-NRH 24 43 7.3 98 91 455 32,5 6.3

25

—r3
——

EGICTREALTE



FaFHEHEIDTHAR

——
=
e —

HEATLHESE

S=FaTFEEIDHAR

*FTar
WFTS4rvk
N N VN-T3, T4-A/M/BRT 54wk
- 4 c T6&A 5484 F (VN-M, VN-N) j :
% n [CIEATEE T A, M‘
= —H -
ME . Bo=H | !
834
) n
o \
m| %ﬁ
N ZE
112
35
HRES i BWHI IR B2 B =lkel
547436 VN-T3-BP VN-_~H-T3-A/M/B. VN-__-L-T3-A/M/B 4 0.0048
547437 VN-T4-BP VN-_-H-T4-A/M/B. VN-_-L-T4-A/M/B 6 0.0064
r—=JILAVryk
On-Off/{)LJ (VN-M, VN-B) A
4
By S A
t] ~
o
Sieple; ? 5
HWaES iz K 7—7 ILRE[m] I I
197263 KMH-0.5 05 8.3 9 L1
197264 KMH-T 10 D EVIEE S @ ELHe#H 0 ELIHE:H)
HERAvF (WN-P)F
ARL—ha4T TREAT WRES s =% B K |r—IILESM]
159420 SIM-M8-3GD-2.5-PU 25
159421 SIM-M8-3GD-5-PU | AL —h 5
5 192964 SIM-M8-3GD-10-PU 10
159422 SIM-M8-3WD-2.5-PU 25
. o 159423 SIM-M8-3WD-5-PU TR
v M8TSYT 192965 SIM-M8-3WD-10-PU 10
F—=TILHER - RUILAY
AL—FB4AT < ILREAT
34434 1
g pSS
b [T
ol Il
g
S
© — AS 1 =%
© , %
6.8+
2 024 s=2

26




HEAT LSS

EFBERIOIR
e R
BB

@ ARLKRTAIZRYX K TIRME
@ JUTNEBEELRDTAVTFVARI—
@ ETHIEMAEENE (VAKS)—X)

1/8

o HZEBES

BERSH
@ V)—X4&

VAD B IRE R L

VAK BHIPIERRE T E

HWoES e R B IRIEAE

@ EHEOE 19293 VAD-M5

M5 M5 14015 VAD-1/8

Bl

1/8 G1/8 9394 VAD-1/4

1/4 G1/4 19294 VAD-3/8

3/8 G3/8 6890 VAK-1/4 HY)

VADIY—X VAKSY—X

HrER—h

BINE DGR —k
(ABFETSY)

SN VAN

IT7 R —k

BEZR—(EHE)

VAKI)—X D E iR RE

( ) TR N
1 I_EL B HEBER T
TS 5
S VN
. >
N N
i i 7 — | i fR—
T7 R~k - ENS BraAR—k
1. I7HBR—NMESh B LEER—EYREE ?§§7/ //£§/
BALET

2. COFOBBI7FIDIVIREBTHIRSN, CO—EMN
EREBOTIVINIETEESNET . ==
3. HEITEFLTHE. REFSADRETH I VITLARE, FFBLTLV:
I7EEER—MIRLET CNBEZWIZERAOI7ELYET,
4 EEBEADITENTRTILILHEICEFIVIDREZEMY HEMNTHETY .
5. BMAVIERR— DT ITENL, STITHTIT2U YEEFL TSN,
BRI 29V IDBRERI D IRTHEHILTLS/NFOREPLEREEDRSLLEIZLY
EHO>TEEY,

PR —

k

27

ECTICTIRERYE



EXPERTIOIHR

HEATLHESE

o S
ERBELXTOLHAR
Y VAD-M5 VAD-1/8 VAD-1/4 VAD-3/8 VAK-1/4
EHEOf M5 G1/8 G1/4 G3/8 G1/4
EEhTRIA AHiBEMEZE S GRBEILELSR)
{EFAE HEEH [MPa] 0.15~1.0
JRIIEURE [mm] 05 | 0.8 | 1.0 | 15 | 1.0
REIEEZEE [%] 80
{3 FA R R #i [°’cl -20~80
HE [ke] 0014 | 0.04 | 0.09 | o155 | 0265
1) EZEE H-75kPakfD{E
HHAE HPIMPalIH (5 BZER ZEE SPulkPal EERZE APulkPallZH 1T B RZEFREQN( / min]
_ VAD-3/8
%0 ———TVAD-1 /4 70 VAD-3/8
-80 § 1 \VAK—1/4 60 N
70 g ~—TVAD-M5 N
—| 50 NC
= -60 I f N VAD-1/4
¢ 50 VAD-1/8 § 40 \Z N VAK-1/4
| -0 ' 30 — AN
n:_» c \\ VAD-1/8
-30 ] 20 \\
-20 /4 N VAD-M5
— ~——
0 0
0 0.1 02 0304 0506 0.7 08 0.9 1.0 0 -10 -20 -30 -40 -50 —60 —-70 -80
P [MPa] Pu [kPal
HHGIE HPIMPalIH (TR ZEFEQN[ / min] HHGE HPIMPalIH(T5 T 7 HE EQns[l / min]
80 200 VAD-3/8
T—
70 ™~ vAD-3/8 180
160
60 140 jod
— = /
£ 50 €l 120 ~
E / E P
=) 40 = 100 v —— VAD-1/4
5/ 30 / — VAD-1/4 2 80 7 VAK-1/4
o L~ VAK-1/4 <] L~ — —
20 |/ — ~—— VAD-1/8 a0+~ = -
10 90—/ — VAD-M5
| VAD-M5 = —

P [MPa]

0
0 010203040506 07080910

HHE APIMPalIZE1+5 /14 XL LLpldB(A)]

1(9)[2 ’_—_%
90 Ua} ®
85 @n,
< 8 @ _loopo===®
S n S aree,
o 70 (1= "_:,’és‘" — ———2®
- 65 I,.I/ r e __; =—==-"1"( @
60 II’/ ‘fz'———/ ’@
55%' P
50

0 010203040506 07080910

P [MPa]

28

0 010203040506 07080910

P [MPa]

VAD-3/8(HALH7iL)
VAD-3/8 (AL H1{t)
VAD-1/4(H AL H7iL)
VAK-1/4(HAL2H7%L)
VAD-1/4(H AL 1)
VAK-1/4(H ALY fT)
VAD-M5 (YA L Y1)
VAD-1/8(H AL >H7zL)
VAD-M5 (YL >H7EL)
VAD-1/8(H AL 1)




HEAT LSS

ERXBEIXTIOI VAR
Ng~tiEE
VAD-M5
®32
n . — 379
el - NS
T3 C 2 0N
2ln {} I | W L\
= Al ‘ il
22
30
=0 i
mlm| F AN =
N = Fan N B
A%
10 135
VAD-1/4
1 3o 1]
% =T =
~
8 5 EJ; il 2 I C
° gl
25
62
=
3= \::'___
RS ﬂ‘\
=_-f_-= W i
-
55
48
VAK-1/4
20
9
f LN
55 | @ ~
i
3 0
,i__=2K-\ > o
p - -
| M N = n
2" RS
N
O 3
§d
N 923
G
22
n 7
Q '1@@ ey
70

D HZR—IERSATENTRE
@ BAiEER—k

G3/8

VAD-1/8
F-—= 3 === o
n ——— 7—:;7 G
~N
= O 5 o
o il ‘ ||
Ili o
645 45
34 _le6
46
153 204
~
X = \:J //:\:\ ]
)
J W )
VAD-3/8
1] 13
% = -
N t o D
> o2
! 62
535
695
( C N Y
iil SR
e / —
b N /// :§§\ T
=5 \&J 4
oA\
w

E)R—ES
1 = P(#t#)
2 =V(EZE)
3 = R(#HX)

29

EGTATRERYE



Bits —HDD
HETSTHAR

KELRTLHE
BHA—GREZTOH2

w =

BEERIEREEELL - VAD-M B IEREET © VAD-M-I

® /XILEUE : 0.7~2mm
@ SAREEEZEHE : 85%
@ IUNINETHAY
® On-Off BT MR (DC24V) IZKYE A FE £
@ ETWHIEFRATBHAMNE(DC24V) : VAD-M-I—X
H = H = ©® TEHFLLFHIRENTHE
| | ® HAL Yt
2 @ AUTFURTY—
¥ X
| 35531 [vaD | — [ ME | — |1 ]| — | 1/8
o HRES
BERESR
@ V—X4&
® IMLE4T —— — -
MYB : MYZA L (EZER—NMEGI/8DH) RRES iz = REZRIRAAE
ME : ME3A/L 35553  [VAD-MYB-1/8
35554 VAD-ME-1/8
® REMBHMAE 35555 VAD—ME—1;4 sl
REA ’Eiﬁﬁgﬁﬁﬁﬁb 35556  |VAD-ME-3/8
I =X ﬁE{‘ _ —
o 35530 VAD-MYB-1-1/8
® "17'_‘_'“& 35531  [VAD-ME-I-1/8 "
}fi ; g}fi 35532 |VAD-ME-I-1/4 ;
3/8 : G3/8 35533 VAD-ME-I-3/8
EERELETHIERDRE
I L2 (BZERKIER) — aA)L1(On-Off ) | [EZEFE (i) K]
R R 1. I7HEHBAR—NNEKRETI/ILICEET 5L
INILT2 (EZERIER) /L7 1(0n-OffF) NIVTIABREET,
FEIRMERS2 FENREARZ1 (On-OffF) 2 VLI IGRBLIT T SREREAREERY
FIERS == RIERS21(0n- JRXNEEBL, EER—NIEZEFHKESE
R N T i ﬁ EXR
| 7 3. JRALEBBLEIZFH ALY EYREA
~ g T 7R —k mEIhET,
"j'»rlz‘/ﬂ'(##’i)z& B ST
1 IR
HZER—k
/L2 (EEWHIER) - a4)L1(On-OffF) | [EZerfikrs]
L L 1. RESETRETIAILIOBEETHL/ VLT
LT 2(RERIER) /3L F1(On-OffFR) ABALES , COB. fHAR—MEMEREE
o | o RELTEEL,
%E’J#ﬁ%ﬂiﬂ'\'ﬁzz\ == /¥§JJ?§E1’ETk9/1(On—OHﬁi) 2. A JL2ATBE T BENLT2ABEEES,
(EZmWiER) TIE il 3. NLTEEBLI-T7 I EERIERAEHE
‘ - 1 BOTCEER—IABEHEINET,
REWRAEHR || T 4 COITHERMBEFVET.
) /V“
| 2,
FALUY HF) | EE !
‘ EEICIEaAIII DO BRI (EaAIL20 A2
TR EEL TSN, RS ICBBETSLRE - HEL
~=" IS5FFThIFER A

30



KELRTLHSE
BHA—GHEERZTOIH42

T #*

2 e N e = 2 p 3
T s i o KR T T i
@ ' : ] ! T T T
B =t = b= = = g w L w
T 4 A 3 3 iy Iy iy
< < < a
< s B s 2 < < g
bR — R HEsR—k M5 G1/8 G1/8 G1/4 M5 G1/8 G1/8 G1/4
T HEZR— G1/8 G1/8 G1/4 G3/4 G1/8 G1/8 G1/4 G3/8
1EENRA HBEMEE SR (FEHE (T EGH)
fEFAE HEEE [MPa] 0.15~0.8
JRIVIFUE [mml| 07 0.95 14 | 20 | 07 | o095 | 14 20
e EEEZE [%] 85
B R R A | HY
EBEE [v] DC24
aANEAT MY ME | my | ME
EDZEH& [%] 100
FRRE#E [°c] 0~40
REEMHR 1P65 (Y 7y MEE )
HE [ke]| 008 0.125 021 | o024 | 0135 [ o016 0.25 0.28
HL#6E SIP[MPa](=35 (15 B R 2 E J1PulkPa)
~90 VAD-MYB(-D)-1/8
VAD-ME(-D)-1/4
-80 — VAD-ME(-1)-3/8
-70
/ VAD-ME(-1)-1/8
- -60 // 7
a| -50 /
5| 40 /
o
4
-20
-10
0
0 01 02 03 04 05 06 07 08
P [MPa]
ILEBMNEEREEPulkPa]l<EIET ZE R Tlsec]
30 6
/ VAD-ME(-1)-1/8
25 5 /
— 20 — 4 //
[&] [&)
: g V%
= 15 =3 L VAD-ME(-)-1/4
= VAD-MYB(-D)-1/8 - //
10 / 2 -
b /| A __AVAD-ME(-)-3/8
5 1 ~
____———// _-//__._—// ///
ol 0-F—
-20 -30 -40 -50 -60 -70 ~-80 -20 -30 -40 -50 -60 ~-70 -80

Pu [MPa]

Pu [MPa]

31

EGTGTRE
B — R



Bits —HDD
HETISHAR

KELRTLHE
BHA—GREZTOH2

T #

HIGE APIMPall=H 15T 75 E EQns(l / min]

Qns [I/min]

40

VAD-MYB(-1)-1/8

0.3

0.4 05 06
P [MPa]

0.7

0.8

HEHEE H10.6MPalk D& R 22 EPulkPallZ#H 1+ 5 %hEEN

32

1.0

0.9

0.8

0.7

VAD-ME

0.6

0.5
0.4

0.3

0.2

0.1
0

——rVAD-MYB

-20

-40 -60
Pu [kPa]

-80

Qns [I/min]

300

250

200

150

100

—

50

|t

0

— el

0.3

0.4 0.5 0.6 0.7

P [MPa]

0.

VAD-ME(-1)-3/8

VAD-ME(-D-1/4
VAD-ME(-1)-1/8
8

B E HPIMPalIZd175 /4 LA JLLp[dB(A)]

Lp [dB(A)]

90

80

70 //\\ \/ /|
| A SL

— 77

60 R
it il Pl

50

40

0

0.1

VAD-ME(-1)-3/8
VAD-ME(-)-1/8
VAD-ME(-1)-1/4
VAD-MYB(-1)-1/8

02 03 04 05 06 07 08

P [MPa]




KELRTLHSE
BHA—GHEERZTOIH42

N ~1iEE
HEniEMeeL
VAD-MYB-1/8 VAD-ME-1/8, VAD-ME-1/4, VAD-ME-3/8
~L6 \% ~L8 \K‘
19 % ~L6 %
1 | I
— < ® @ @~ ﬁg
|| A —
oo-rglg® ]
P UIT ! @%g *
[ O
D4 g D3 . 8 ‘-I_—“ » |.£ T C) o
T
L3 0 8 !
L5 D4 D3
L2 L5 B
L1 L3 | L4
L2
D2 3 L1
(= D2
D1 2/f©
F— A4
L7 |t B NP g
D1
L7
D H—TIFVsruk @ =TV ® mfffl
B KMYZ-2-24 B . KME-1-24 @ FHBREREY
288K —JIL2.5mEF=1EL5m 2R —T L2 5mE(E5m B LED(HE)
—P.355 88 —P.355
2 ® B D1 D2 D3 D4 D5 H1 H2 H3 H4
VAD-MYB-1/8 15 G1/8 M4 M5 42 - 62.5 12.7 7 22
VAD-ME-1/8 18 G1/8 M4 G1/8 42 3.2 93 14.2 6.5 20
VAD-ME-1/4 22 G1/4 M4 G1/8 4.2 4.2 106.8 8.7 9 33
VAD-ME-3/8 22 G3/8 M5 G1/4 5.2 5.2 113.1 11 10 39
= H5 H6 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8
VAD-MYB-1/8 29 56 67.2 435 14 55 33.5 346 — -
VAD-ME-1/8 36 64 76 61 27 19 30.5 48 32.5 58
VAD-ME-1/4 50 77.8 96.6 61 29 225 215 48 37 58
VAD-ME-3/8 56 84.1 101.8 61 32 235 215 48 39.5 58

33

EGTGTRE
B — R



KELRTLHE
BHA—GREZTOH2

BA—fRR
HETSTHAR

NEe-HiEER
HEERRMEEN
VAD-MYB-1-1/8 VAD-ME-1-1/8, VAD-ME-1-1/4, VAD-ME-1-3/8
|
~L6 | L6 J
h ] | (
| | : ﬁ
] - v @l
L | Jo T @ ° 5. =2
o 2 et |15 _
] o x| T ks =1 - ON i =
e}
L3 ][4 D3| T
5 | B SRR Ol
@ T
L2 il
L1 D4 D3
L5 B
D2 L3 | L4
@ L2
I—43 N
| A4 L4 L1
D1
L7 D2 -0
t ‘
D1
L7
@ H—TIFVruk @ =Ny @ Wl
=X : KMYZ-2-24 xR : KME-1-24 @ FEREREY
248K —T L 2.5mEF=IE5m 28Ky —TIL25mE=IF5m & LED(E)
—P.35% 8 —P.355 0
i = B1 D1 D2 D3 D4 D5 H1 H2 H3 H4
VAD-MYB-I-1/8 15 G1/8 M4 M5 42 - 67.5 127 7 22
VAD-ME-I-1/8 18 G1/8 M4 G1/8 4.2 3.2 93 14.2 6.5 20
VAD-ME-I-1/4 22 G1/4 M4 G1/8 4.2 42 106.8 8.7 9 33
VAD-ME-1-3/8 22 G3/8 M5 G1/4 5.2 5.2 113.1 11 10 39
= H5 H6 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7
VAD-MYB-1-1/8 34 58.5 80.2 67 26 5.5 33.5 70 45
VAD-ME-I-1/8 36 64 76 61 27 19 30.5 96 325
VAD-ME-I-1/4 50 77.8 96.6 61 29 225 215 96 37
VAD-ME-1-3/8 56 84 101.8 61 32 235 215 96 39.5

34




HERATLHES
BHA—@RBERZIO VS
FFay

=T LUk
MY31 )L (VAD-MYB) F

T = ® 28X~ —7JJL(25m, 5m, 10m)
L ¥ = ® {EEIEE : DC24V
2 ~—® ® [ERREHE : -10~50°C
@ {REfMLHR : IP65
p 4 . - [ ® HE KKk : Kyv—
‘”Jf\ 3 (;'—( TR - BIEE=—L
>
é $4.9 n
18 |
@ LEDSmATIE e - -
@ %%Eﬂ)\%z)bﬂﬁﬁﬁfé ARES s = r—ILEEm]| Bkl
@ 2aR7—JTNL 34997  |KMYZ-2-24-2.5-LED 25 0.08
@ Euka— 34998  |KMYZ-2-24-5-LED 0.15
® HfHAL (&KR#H{HIL0.256Nm) 193443  |KMYZ-2-24-10-LED 10 0.29
MEZ14 )L (VAD-ME) Fi
7 i @ 248X~ —7IL(25m, 5m, 10m)
/ —F 1 ﬂﬁ]i}f’@gf ® {HEE : DC24V
o @/ : ® [EAREHE | -20~80°C
29.1 ® REEMLHE . P67
o ® HME XK : RYyv—
© TR - BIEE=—IL
,,,,,,,,,, f -
ol —
®—|—l
@ LEDHATHE Y |\uszs o = T—ILRS| HE
@ EHEASLRHIE - m] | el
@ 27—T N HIAAM &l e 34997 |KME-1-24DC-25-LED 25 0.08
N8 — ———{|H p AR
@ Eoa— A i 34998 |KME-1-24DC-5-LED 5 0.15
ORAVE 7 193443 |KME-1-24DC-10-LED 10 0.29
ok
MYz JL (VAD-MYB) F
HEES 185521
e ol # X  MSSD-zBzC
UL Jo ® FRBEHEA . -10~50C
@ @ REMLHF : P40
- 25 0 ® EE : 00l1ke
: ~ @ #E : KUFIF
Q@ t [m
@ et T
@ BFRBATNILBEEMLIE
@ zB(MY)aAILEDE /RE—
® zCaAIILBEDE /E—Y
MEz4 )L (VAD-ME) A
HMES 14098
Pg7 f6 #  MSSD-E
® (HEFRE#E : -20~120°C
@ REMLHE . IP65
m ® HEE : 0008ke
@ @ #E : KUv—

@ #fFRl

35

EGTGTRE
B — R



SHERNERETOII4R

KELRTLHE
SHENADZIOII2

w =

BEZHIRMEEELL - VADM

B ERMEET : VADMI

BEZER(FL

o

Lo

HZRA YT

VADMIL ) —X D& T RERK

J BN

FEHES -
EZ2 On/Off
BK
LR—MES :
WESET / RET
g @
80—&—A A A Xy max
2 ® ® ;
\ ﬂ K
= i (%) g v \\ v A+ min
2 \
©) @ \

@

I 9%
On/Off
REEEH—T

— EROEEH—T
—— I5—REHROH—T

WCTTE | WLTH'S
@i S %

=3 B@ ———————————— ! SFF:’S
.

OO0 w >

@ On-OffERAFAaAIL
@ BEEWEEWAAIAIL (VADMID Y —ZDH)
® ALY FHERR—R)
@ HEZEXAvF(EBEICLEDEFERL—P.38SME)
® EBEAA(YFEHIRIZ(EER(IFHEDOH)
® EZJ/)L5(B1EmEZRETEE)
@ TT7HHER—
BER—b : 2ARANSESIENTEE
(BB IFEEA THIAR— R —ARIE TS T IREE)
® /XILHEUE : 045~3mm
@ ZARIEEZTEE : 84%
@ IUNGMNETHAY
@ On-OffEHFME
@ NUI—Sar . EIZERFIEMRERT.
BHZEXAvF (NPN/PNP) fif,
TOUSIUYFEDE I REERAE
@ EER—IE2FANSESIENTEE
@ EZT ILENE. T4 ADIKEEE B R ATAE
@ FHIRIENTRE
® HALUH{T
R4—MES

@ HNEBAVFA—SFREER (VT ERE
- BEXAYFANEENEAELTLVRN L&
HZEON
@ HEEIASYFHMS/NLITBOIAILVGEERE
— /\JLTBAON
— IDIHBEMNMEEIL. EENFEE
@ BEEZEFELYI5kPalENEZEETIE
- BZEXAyFHSIFO—FAENABLEIEEAH S
- WETIER2—
EZ20FF
REEEEAEE
— HZEXAYFHIAA/IJLVGEOFF, AT 71
- IDIVREELEEFIVIRDICKYETEZREF
HEZZEON
® IF7IV—VFIZIVEZEENERTILADRESAVIYEET
- BEXA/YFLYASILVGANEE
- IDIHANERE
J—OD%ET
BEEEMNKIBIIET
- IR FEITTIRHENTA
BEEEMNRERBDTIALYELTHS
- BEEAAYFMNSIAVIA—FAIT—Avt—UAELNS
— aAVhA—5HETIEZ D, BBICICo46ELE
HYALIIERT
PR ITIRAR T
— aVbA—FHVEGADBEZEFLEL, TV IIMLEFD
- ZOBETEFIVIFICKYEEERE
— avrA—5H5/NLTCOHAAILRPIZEE
- HEWERAIT7ARYEB>TELER—I, T—9%FK

®

Q

ERLYF E I 9%
On-Off/\)LT F avka—3

EHIE/NILT G DETAY
Fryo it

F) TNV R EE YR TTREALESL,



HEAT LSS

-S>
ZSREREZT O VS
2 K
| 162531 [ VADMI | — | 140 | — | — [ N |
@ HURES
THRSHR
® L—X% ® ETXAyFHEE
VADM : EZTRIEMAEL WA HE(UFUL
VADMI BRI ERE (T N : NPN
P : PNP
® HAX(/XNLE)
45 : 0.45mm ® HTH[EH
70 : 0.7mm |EEA . BIXREREGL
95 : 0.95mm LS HBIREFRAE
140 : 1.4mm (EZEHIRMERE D &)
200 : 2.0mm
300 : 3.0mm
RZEmiRmSEEAL
JRIE AT BEEXA(YFIEL BZEXAyF (NPN)ff BZEXAYF (PNP)
[mm] WRES 2 R HWaES 2 R e 2 R
0.45 MZ 162500 |VADM-45 162513 |VADM-45-N 162512 |VADM-45-P
0.7 MY 162501 |VADM-70 162515 |VADM-70-N 162514 |VADM-70-P
0.95 ME 162502 |VADM-95 162517 |VADM-95-N 162616 |VADM-95-P
14 ME 162503 |VADM-140 162519 |VADM-140-N 162518  [VADM-140-P
2.0 ME 162504 |VADM-200 162521 |VADM-200-N 162520  [VADM-200-P
3.0 ME 162505 |VADM-300 162523 |VADM-300-N 162522  [VADM-300-P
RZEmiRmee
JRIE AT BEEXA(YFIHEL BZEXAyF (NPN){f BZEXAyF (PNP)
[mm] HWRES 2 R HWRES 2 R HWRES 2 R
0.45 MZ 162506 |VADMI-45 162525 |VADMI-45-N 162524  [VADMI-45-P
0.7 MY 162507 |VADMI-70 162527 |VADMI-70-N 162526 [VADMI-70-P
0.95 ME 162508 |VADMI-95 162529 |VADMI-95-N 162528  [VADMI-95-P
14 ME 162509 |VADMI-140 162531 |VADMI-140-N 162530 [VADMI-140-P
2.0 ME 162510 |VADMI-200 162533 |VADMI-200-N 162532  [VADMI-200-P
3.0 ME 162511 |VADMI-300 162535 |VADMI-300-N 162534  [VADMI-300-P
EEIRMEESN + ETREABRAK (ERT—J LTV TytRE)
JRILE AT BZEXAyF (NPN){f BZEXAyF (PNP)
[mm] HERES 2 R WEES 2 R
0.45 MZ 171054 |VADMI-45-LS-N 171053  |VADMI-45-LS-P
0.7 MY 171056 |VADMI-70-LS-N 171055  [VADMI-70-LS-P
0.95 ME 171058 |VADMI-95-LS-N 171057 |VADMI-95-LS-P
14 ME 171060 |VADMI-140-LS-N 171059  |VADMI-140-LS-P
2.0 ME 171062 |VADMI-200-LS-N 171061  [VADMI-200-LS-P
30 ME 171064 |VADMI-300-LS-N 171063  [VADMI-300-LS-P

37

EGTCTIRERMERME



SHEBERAEZTIOI)S

HEATLHESE

SHREMERIOIHE

Tt #*

IO HADEFRLK
o o o o o o
v °c|2|%|8|3|3|53|28|2|8|38]|5:3
> > > > > > > > > > > >
JRIAE [mm]| 045 | 0.7 0.95 14 2.0 30 | 045 | 07 0.95 14 2.0 30
B2 IR AR 7L HY
EBNTRAR ZiBEMEE R GAmE (L ERE)
fERE A& [MPa]| 0.15~038 0.2~0.38 0.15~0.8 02~08
Lo e PURHR) M5 M5 | G1/8 | G1/8 | G1/4 | G1/4 | M5 M5 | G1/8 | G1/8 | G1/4 | G1/4
RN —E V(EZE M5 | G1/8 | G1/8 | G1/4 | G3/8 | G3/8 | M5 | G1/8 | G1/8 | G1/4 | G3/8 | G3/8
B R IREF R AF I [s]| 59 22 118 | 069 | 029 | 026 1.9 059 | 024 | 019 | 0.15 0.2
BAEERERE [1/min] — 21 48 104 | 265 | 260 | 250
EENEE I\ DC24
EDTEX& [%] 100
HEB S W\l 1.4 15 14 15
{5 FA SR S i [°’cl 0~60
REEMLH P65
- B yFHELE [ke]] 006 | 014 | 021 | 029 | 032 | 034 | 0085 | 0.17 | 024 | 032 | 035 | 037
HE B yF T [kel| 0065 | 0145 | 022 | 03 | 033 | 035 | 009 | 018 | 025 | 033 | 036 | 038
1) BiE%E-T5kPam H-5kPalZd X THOEM
2) AIXEBRNEBREET
BRIy FDEH
2 R VADM()-__-N VADM(I)-__ —P VADMI-__-LS-N VADMI-__-LS-P
HAAR NPN PNP NPN PNP
YEENEZ2[E N EEEE [kPa] 0~-95
EEZE HEE [kPa] 0~-90
BREERT L REEH [kPa] 5~50 10~60
YEENE B i\ DC24(DC15~30) DC24 +10%"
BEERT \Y] 12(HAH)
HAER [mA] 130
NEHEER [mA] 25
RRGEENERH [ms] 5 | 2
RENS IBIEREE
{3 FA R i [°’cl 0~60
REEMLH IP65
1) VADMI-70-LS-PEF(D #ADC24V +10%/-5%
BERZ(YFDHRE S—3FIVEE
NPNH 51 NPNH H1
1 _ BN . 1 _ BN R
[2_ wH Rt [2_WH R
NPN LBK RL PNP LBK RL
3 _ BU _ LEBU _
D YIYEZKERTLED BN =% BU =%
@ BREEZEAFERC W T B R = AF
® EXFUSRBEAL BK = &
EvERE
1
1 % . T5R
2 B : NCiESR
3 F . WAFR
4 2 4B NoEA

38




KELRTLHSE
SHEMNAEDRTIOII2

=T %
HASE HPIMPa]IZ# 145 EE 22 [F S1PulkPal

-90
-80
-70
—-60
-50 4
0 /
_30 /
-20
-10
0

Pu [kPa]

0 01 02 03 04 05 06 07 08
P [MPa]

ILEBMNEEZZE APulkPall=FE T BB Tlsec]

30
25 VADM-45
VADMI-45
20
o
g 15 /
%
o1 _ VADM-70
7 VADMI-70
5 // e
//———__’__,_/
o =
20 -30 -40 -50 -60 -70 -80
Pu [kPal
3
2
iy
[}
w
& VADM-200
- VADMI-200
VADM-300
- VADMI-300
__—______//—,//
. —

-20 -30 -40 -50 -60 -70 -80
Pu [kPa]

HAEE APIMPa]I=H1T5 T 7 HEEQns[l / min]

70 VADM-95
VADMI-95
60
50
€
E| 40 —— VADM-70
= — VADMI-70
»| 30
c —
a -
20
VADM-45
I
10 —— — VADMI-45
0

03 04 0.5 0.6 07 08
P [MPa]

T [sec]

Qns [I/min]

\\

700

600

500

400

300

200

|\

100

VADM-95
VADMI-95

VADM-140
VADMI-140

-80

VADM-300
VADMI-300

VADM-200
VADMI-200

VADM-140
VADMI-140

0.8

EGTCTIRERMERME



SHERNERETOII4R

HEATLHESE

SHEEREXPTOT A
HHEE APIMPa]IZ31+5 /4 XL AR JLLp[dB(A)]
90 HVADM-300
VADMI-300
80 LVADM-200
L VADMI-200
= — 1 4vADM-140
<l 70 _
: L
ol 60 —1 "1 VADM-05
- /
———<1vADM-70
50 — — [ ___— VADMI-70
— | _— KfVADM—45
4 — VADMI-45

HASE H0.6MPal= (T2 B EE 2 F SIPulkPalr D E 22 $hEE n

1.0
0.9
0.8
0.7
0.6
| 05
0.4
0.3
0.2
0.1

0

0 0.1

02 03 04 05 06 07 08

P [MPa]

\\
\\
\\
N
-20 -40 -60 -80
Pu [kPa]

B5EE 22 FE HPulkPall=# 1+ 5 KAHFRE / min]

40

180
160
140 \<@
—=| 120 5 N\
E 100 \ \\
—| 80 N \
a 60 3 N \
40— \ \®
a XN\
20— =
0 [ — —~ | ®
0 -20 -40 -60 -80 -100
Pu [kPa]

@ VADM-300/VADMI-300
@ VADM-200/VADMI-200
@ VADM-140/VADMI-140
@ VADM-95/VADMI-95
® VADM-70/VADMI-70
® VADM-45/VADMI-45

HZEShE
BEEMNRLFIIOVFEIATEITHET DI,
HELLDHIETT,

< 0O + 3

1

txQ
—_—

V x 60

IDTHAHE

BHEVEEZE AICEESE B[]
I7HEZ[/min]

BZHR AL



HEAT LSS

ZHREMERTIOHS
S~ EE

EZERIBRETL - BEX(VFEL
VADM-45, VADM-70

VADM-95, VADM-140, VADM-200, VADM-300

L10
L9
B3 @ L8 L7 RN
® — - T ® Bl
| @ ®
|
e gl | i
[m)
2 4 1 " OE s
sl * 2 -t & ﬁt
5] I I:I\:: i p rjr:wI M <
sl 4T EECEEER R
: e i =
7 L6 B1
LS
1 L4
D1 = L2
i L
o~
o L12
L14 D1
~N
o
L14
D HER—r @ HZR—+ ® FHgr @ Eithl
® EfR ® aqL @ VFIrEVERE . BERVAYMNIP46SE
e = B1 B2 B3 D1 D2 D3 D4 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7
(0}
VADM-45 10 6.2 10 M5 M5 3.2 M2 64.4 444 40.8 23.8 23.8 29.6 18
VADM-70 15 11.2 15 G1/8 M5 3.2 M2 73.9 494 47 26.5 235 329 18
VADM-95 18 13.4 18 G1/8 G1/8 4.2 M2.5 93.4 63.4 489 25.5 23.3 33 18
VADM-140 22 16.6 18 G1/4 G1/8 5.2 M3 107.4 774 61.4 414 414 36 175
VADM-200 22 16.6 18 G3/8 G1/4 5.2 M3 1134 834 67.7 414 414 40 19
VADM-300 22 16.6 18 G3/8 G1/4 52 M3 1134 83.4 67.7 414 414 40 19
fz &K L1 L2 L4 L5 L6 L7 L8 L9 L10 L11 L12 L13 L14
VADM-45 56 4 33.6 25 3.6 11 16 4 56 7.9 19 36.3 4
VADM-70 73.3 58.3 40.4 21 14.2 11 22 52.6 76.1 9.4 19 53.7 45
VADM-95 73.8 61 43.3 8.7 13.2 9.7 245 61 78.8 95 2.3 55 45
VADM-140 96.8 84 26 12.5 28.5 9.7 24.5 61 96.8 13.8 2.3 79.4 5
VADM-200 96.8 84 26 125 28.5 9.7 245 61 101.8 125 2.3 79.4 5
VADM-300 133.2 1204 26 125 28.5 9.7 245 61 1374 125 2.3 115.8

41

EGTCTIRERMERME



SHEBERAEZTIOI)S

HEATLHESE

SHREMERIOIHE
g~ AR

HEWIBBRETL - BEZX(vF
VADM-45-N/P, VADM~70-N/P

VADM-95-N/P, VADM-140-N/P, VADM-200-N/P, VADM-300-N/P

L10 L10
Lo L9
L8 L7 B3 7 L8 L7 B3
T T ey
g i
. ® géﬂ ® o
™~
mf. CE Q| ISt
> " n:E (5:1 ° ‘ T M8x1 @ﬂ Ci@
:'H Bl * ® = T ¢ \\p)
i T ':E‘ T D O —iny ":E >( o~
1 Ik " ? :ﬂaﬂ gl 1|
L5 |Lé B1 £ 18 Iz
v [ 1
L3 L2 L6 BL
L1 L2
L4
L13 L12
@‘\.—m—ﬁ_i L3 X L2
5
C_1E o] =
[ D4 @J L14
L1
@ HHR—k @ EZER—+ Q FEhigEF @ Hftal
® EftR ® aqL @ VHYrEVEE BRI yFaAryH
WAV YNEP.46S R BEAYTYNEPATS R
s ® B1 B2 B3 D1 D2 D3 D4 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7
0]
VADM-45-N/P 10 6.2 10 M5 M5 32 M2 64.4 444 40.8 23.8 23.8 29.6 18
VADM-70-N/P 15 11.2 15 G1/8 M5 3.2 M2 73.9 494 47 26.5 23.5 329 18
VADM-95-N/P 18 134 18 G1/8 G1/8 42 M2.5 934 63.4 489 255 23.3 33 18
VADM-140-N/P 22 16.6 18 G1/4 | G1/8 5.2 M3 1074 | 714 61.4 414 414 36 175
VADM-200-N/P 22 16.6 18 G3/8 G1/4 52 M3 113.4 83.4 67.7 414 414 40 19
VADM-300-N/P 22 16.6 18 G3/8 G1/4 5.2 M3 1134 834 67.7 414 414 40 19
s ® L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 L9 L10 L11 L12 L13 L14
VADM-45-N/P | 714 41 28.4 336 25 36 11 16 41 56 7.9 1.9 36.3 4
VADM-70-N/P | 88.7 58.3 28.4 40.4 21 14.2 11 22 52.4 76.1 9.4 1.9 53.7 45
VADM-95-N/P 91.4 61 28.4 43.3 8.7 13.2 9.7 245 61 78.8 9.5 2.3 55 45
VADM-140-N/P | 1144 84 28.4 26 125 28.5 9.7 245 61 96.8 13.8 2.3 79.4 5
VADM-200-N/P | 114.4 84 28.4 26 12.5 28.5 9.7 245 61 101.8 | 125 23 79.4 5
VADM-300-N/P | 150.8 120.4 28.4 26 125 28.5 9.7 245 61 137.4 125 2.3 115.8 5

42



HEAT LSS

ZHREMERTIOHS
S~ R

ARl RERMvFEL
VADMI-45, VADMI-70

VADMI-95, VADMI-140, VADMI-200, VADMI-300

L10 L10
Lo L9
- L8 L7 B3 7 L8 L7 WEEN
1 T 72 Tk ]
° [:3 NG @ ¢ /. ., B @/
- . - ! 1®
8 @ § /®
I < f ] ) T _
= @_[L - ol o 03 N
3 & "H T T -2 o 1 ol T B
n 8]« Y gy a
T I__l ¥ q e n _:ﬂa 3 P .\t >C> D*
| iy
15 [L6 B1 | I
L4 L6 B1
L2 L5
L1 L4
L2
L13 L L12 ]
Cal o1,
| L12
thEm o]l &
D4 L14 o
‘ ®_L/11 @
L14
@ #ER—k @ EBEZER—+ ® FEhRE @ Hftal
® R @ YrYrEVERE - ERYVTYNEIPA6SE
2 R B1 B2 B3 D1 D2 D3 D4 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7
[0)
VADMI-45 10 6.2 10 M5 M5 3.2 M2 78.2 58.2 40.8 23.8 23.8 434 18
VADMI-70 15 11.2 15 G1/8 M5 3.2 M2 88.9 64.2 47 26.5 23.5 48.8 18
VADMI-95 18 134 18 G1/8 | G1/8 42 M2.5 99.4 69.4 489 25.5 23.3 33 18
VADMI-140 22 16.6 18 G1/4 | G1/8 5.2 M3 1134 | 834 61.4 414 414 36 175
VADMI-200 22 16.6 18 G3/8 G1/4 5.2 M3 119.4 89.4 67.7 414 414 40 19
VADMI-300 22 16.6 18 G3/8 | G1/4 5.2 M3 119.4 | 894 67.7 414 414 40 19
fz R L1 L2 L4 L5 L6 L7 L8 L9 L10 L11 L12 L13 L14
VADMI-45 56 41 33.6 25 3.6 11 33 55 56 7.9 1.9 36.3 4
VADMI-70 733 58.3 40.4 21 142 11 45 67 76.1 94 1.9 53.7 45
VADMI-95 73.8 61 43.3 8.7 13.2 5.7 495 61 78.8 9.5 2.3 55 45
VADMI-140 96.8 84 26 12.5 28.5 5.7 495 61 96.8 13.8 2.3 79.4
VADMI-200 96.8 84 26 125 28.5 5.7 495 61 101.8 125 2.3 79.4
VADMI-300 133.2 120.4 26 125 28.5 5.7 495 61 1374 125 2.3 115.8

43

EGTCTIRERMERME



SHEBERAEZTIOI)S

HEATLHESE

SHREEERTOI /S
g~ AR

HZEWIRBREN - EER v F (AT REREL)
VADMI-45-N/P., VADMI-70-N/P

VADMI-95-N/P, VADMI-140-N/P, VADMI-200-N/P, VADMI-300-N/P

L10 L10
L9 L9
B3 e 53
G STk, B
N .
ﬁ . bi 1 ]1®
D
C Ry @ /CD
m & o | M8x1 D3 N K@
« > ® T m - O
: N <> =l ol 8
T p —raL¥ 2. @
B1 I I I?
Lo 1]
LS
L4
L3 L2
L1
L12
D1
~N
m
L14
D #HAR—+ @ EZER-—+ Q@ FEhigk @ HEfttl
® ER @ VrYrEURE ERRAyFaARIA
BEYT IR P A6S B BEYVTYNIP AT
o = Bi B2 | B3 | DI D2 | D3 | D4 | HI H2 | H3 | H& | H5 | He | H7
(0}
VADMI-45-N/P 10 6.2 10 M5 M5 3.2 M2 78.2 58.2 40.8 23.8 23.8 434 18
VADMI-T0-N/P | 15 | 112 | 15 | Gi/8 | M5 | 32 | M2 | 889 | 644 | 47 | 265 | 235 | 488 | 18
VADMI-95-N/P | 18 | 134 | 18 | Gi/8 | Gi/8 | 42 | M25 | 994 | 694 | 489 | 255 | 233 | 33 18
VADMI-140-N/P 22 16.6 18 G1/4 G1/8 5.2 M3 1134 83.4 61.4 414 414 36 17.5
VADMI-200-N/P | 22 | 166 | 18 | G3/8 | Gi/4 | 52 | M3 | 1194 | 894 | 677 | 414 | 414 | 40 19
VADMI-300-N/P | 22 | 166 | 18 | G3/8 | Gi/4 | 52 | M3 | 1194 | 894 | 677 | 414 | 414 | 40 19
= L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 Ls Lo | Lo | i1 | L2 | Ls | Lia
VADMI-45-N/P 714 41 28.4 33.6 25 3.6 11 33 55 56 7.9 1.9 36.3 4
VADMI-T0-N/P | 887 | 583 | 284 | 404 | 21 | 142 | 11 45 67 | 761 | 94 | 19 | 537 | 45
VADMI-95-N/P | 914 | 61 | 284 | 433 | 87 | 132 | 57 | 495 | 61 | 788 | 95 | 23 55 | 45
VADMI-140-N/P | 114.4 84 28.4 26 125 28.5 5.7 495 61 96.8 13.8 2.3 79.4 5
VADMI-200-N/P | 1144 | 84 | 284 | 26 | 125 | 285 | 57 | 495 | 61 | 1018 | 125 | 23 | 794 | 5
VADMI-300-N/P | 1508 | 1204 | 284 | 26 | 125 | 285 | 57 | 495 | 61 | 1374 | 125 | 23 | 1158 | 5

44



HEAT LSS

EGTCTIRERMERME

-S>
SHERERXRTOI VS
SR ~1iER
EZEHIEMEEM BRIy F (BT REREAR)
VADMI-45-1S, VADMI-70-LS VADMI-95-LS, VADMI-140-LS, VADMI-200-LS, VADMI-300-LS
L10 L10
L9 L9
L8 L7 B3 ®_‘ L8 <LZ B3
L= == g
® AR 3 ~ o2
3| Fa
~ |
o
° | x M8x1 @
EF A efl /8
e T P ® = | . N S
= 2 = 5 O—Jr T N
= T I:I\:z O *H‘F j © N o
: n ar T -\z &
B1 ; | 1 t
L6 B
L5
L4
L2 L3 L2
L1
I o~ L13 L12
Lo D1
L14
- — >£)A o
L14
L1
@ HHR—+ @ EZER—+ ® FHERME @ Hftal
® ‘R @ VT IrEVEE B yFaARI4E
BRYVTYNEP.46S R BWRYTYNEPATS R
e R B1 B2 B3 D1 D2 D3 D4 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7
[0)
VADMI-45-LS 10 6.2 10 M5 M5 32 M2 78.2 58.2 408 238 238 434 18
VADMI-70-LS 15 11.2 15 G1/8 M5 3.2 M2 88.9 64.4 47 26.5 235 48.8 18
VADMI-95-LS 18 134 18 G1/8 | G1/8 42 M2.5 99.4 69.4 489 25.5 23.3 33 18
VADMI-140-LS 22 16.6 18 G1/4 | G1/8 5.2 M3 1134 | 834 61.4 414 414 36 175
VADMI-200-LS 22 16.6 18 G3/8 | G1/4 5.2 M3 119.4 | 894 67.7 414 414 40 19
VADMI-300-LS 22 16.6 18 G3/8 | G1/4 5.2 M3 1194 | 894 67.7 414 414 40 19
2 K L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 L9 L10 L11 L12 L13 L14
VADMI-45-LS 714 41 28.4 336 25 36 11 33 55 56 7.9 1.9 36.3 4
VADMI-70-LS 88.7 58.3 28.4 40.4 21 14.2 11 45 67 76.1 9.4 1.9 53.7 45
VADMI-95-LS 91.4 61 28.4 433 8.7 13.2 5.7 495 61 78.8 95 23 55 45
VADMI-140-LS | 114.4 84 28.4 26 12.5 285 5.7 495 61 96.8 13.8 23 79.4
VADMI-200-LS | 114.4 84 28.4 26 125 285 5.7 495 61 101.8 | 125 23 79.4
VADMI-300-LS | 1508 | 1204 | 284 26 125 285 5.7 495 61 1374 | 125 23 115.8 5

45



SHEBERAEZTIOI)S

HEOXATLHES
SHEEREXPTOT A
FFay

=NV vk
MZ31 )L (VADM-45, VADMI-45) . MYaA JL (VADM-70, VADMI-70)

nir @ 23X~ —TIL(2.5m, 5m, 10m)
= ® FHEE : DC24V
2 @ ® (EFRE&E : -10~50°C
@ ® {REMLHER : P65
4 ® HE &Kk : Kyw—

T T3 ! w r—JIVHR - BitE=—

é) 649
18

3
150
8.4
12

255

LED R ATHLiE

e HRES s 7= L EEm]| HElk]
3 2Har—IL 34997  |KMYZ-2-24-2.5-LED 2.5 0.08
@ Evih— 34998  |KMYZ-2-24-5-LED 5 0.15
® #fHAL (&KR#H{HHIL20.25Nm) 193443  |KMYZ-2-24-10-LED 10 0.29

218K —J )L (2.5m, 5m, 10m)
EBEE : DC24V
{ERRESF : -20~80°C
REEMLHE - P67

mE KK . RKY<—

Sy

/ = Eéﬂ:ﬂ%@(&

291

N

N
s T—TIVIER - HiEE=—L
1 = = T i -
L.H.H.H.‘ o
~
M3 Hj
©—=I 5 =
@ LEDAKTHE D | mags B = 7 ?r:]"ﬁé e
ZHERASA LTI E
% 2%;7’7—];311 A HIRAR %l e 30943 |KME-1-24DC-2.5-LED 25 0.08
@ Evisg—y = {HAU & = 30945 |KME-1-24DC-5-LED 5 0.15
® 1\vxy 193455 |KME-1-24DC-10-LED 10 0.29
Viryk

Mz JL(VADM-45, VADMI-45) , MY )L (VADM-70, VADMI-70) A

WHES 185521
'EIEIW A | s ® 'MSsSD-ZBZC .
WO Jo| ® {HAEESE : -10~50°C
@ 25 L@ @ REMH : P40
@ HE : 001lkg
] ® HE . AyFIE
@ 1=

A4l
BIREATANILEE I E
ZB(MY) A/ ILEEDE /88—
ZCaAILBEDE /RE—

GICISIS)

i

I EBES 14098

X  MSSD-E
{EFBESE - -20~120°C
REMLH - 1P65

BE : 0.008kg

ME . Ryvx—

Pg7

33

[ X N N A

@ #fthal
46



HEAT LSS

&
ZHEEEZTOHR
I av
HZER(FRT—T LAV
VADMI-LSF]
ARL—haAT TREAT URES B = K [7—FLESm
159420 SIM-M8-3GD-2.5-PU 2.5
159421 SIM-M8-3GD-5-PU ArL—b 5
2, 192964 SIM-M8-3GD-10-PU 10
159422 SIM-M8-3WD-2.5-PU 2.5
. . 159423 SIM-M8-3WD-5-PU TILR 5
3I:/\\M87’77 ) 192965  |SIM-M8-3WD-10-PU 10
F—TVER - RYHLEY
AR —hEAT 5 IAREAT
34454 1 ST
8 e 2
S
e
mst IJ“-I
e<l L 3
e =z
3I=F
26 8:024 4=

EGTCTIRERMERME



Ho2a>5 )y

HZORT LS
Yoiar v

o=

2000:8Y LI EDRAEPHEHEEEIZATEE ! 1 !

T99330 51 v 8l BHABEN)I—2av DEE/NYRENRYRRILE  CHhITA T a3y TIA—T40 T Daq Vb OEE I/ LA E A EHE
DT, TDOHEAEHED/N) T—320(152000@Y U EIZERYET,
CNIZEYBRGERBEOT— 9 A XITBELEEE/ YR EHEICR DI EATRETY .

o305 INYRRLE BZE/\yk FTTvay
Ia—F42Y BEI/)LE
PEESIS

|
M fv@

F) AT avEIGBER . RILTHA X0
NYFEEHIRESNDBEL/HYES,

NYRHRILE BH2ZE/\yk

® CEENYAX = ® CIEEDEEY X

@ SEHENZAT :; ISR ERSH IR

@ IEWOIEE % ® MEEDOTK R EHEMAR) B

® RFL—IRETLAR ‘&“1 ® HICIL6IBEDTH A v
® CEENME

20—F4 T TaL o AT ay) EBEEJ(IIA(FTLay)

@ ITIVAREDSH. KEILEITRAIC
EFENDEFEMYRETET,

@ NURERILEHEDBETNEREL.
NRET—ODEITEERLET,

IRYRRNF A XERE/ R E
B o2av T uRORLE S A XFAAEHE B/ R HAR)ZEY, FzA T ORI TREVET,

(D5 E]
ISYREO 2 | 4 6 | 8 10 | 15 | 20 | 30 [ 40 [ 50 | 60 | 80 | 100 | 150 | 200
RILEHAX 1 2 3 4 5 6
AV 3 4 M4x0.7 M6x1 M10x1.5 M20x2
JA—T g Vafok — ©)
BEI L - ©) -
i P51 | P54 P58 | P.63 P.72 | P8
(AR5 E]
INYREO 4x10 | 4x20 | 6x10 6x20 | 8x20 | 8x30 [ 10x30 | 15x45 | 20x60 | 25x75 | 30x90
RILEHAX 4 5
AV M6x1 M10x1.5
JA—T g Vaqok ©)
BEI L ) -
i P.63 P.73
HZEAAVFHEORE
© FEEIZHZ O A% A FHICKYVED x
oo |EFLREEE MfmtE | Wi = -
# B AT o ! °cl i 7K (T | (BT R | MRS | WHEM | MERKE R
=k = -10~70 © © A O X X @) R fffiA%
oLEy & -20~60 X © X © X X © it EEFE1E
“)ay B (B8 | -30~120 O x X A O x A BRI R
A% % -10~200 O © A ®) © X ©) [REINENDESE
wEMIE=rL | B(ER) | -10~70 X x X @) X A ) HER L
Jiasy % -10~80 X © A © A X © it S | W EEAENE

48




HZLRT LM
Yoia2 Ty

B =

IRYFRLE N
N I'H
= 3
S S T :
' a ] 7 2 X
o L | o = =
© © 1L © X © o © 2 © ;_< [Te) § [T}
1 1 X 1 N 21 K L &l &L
BATEH AR %I\S \5 II.I_E\Ié °’r\5l\_\rS III‘I{(' ‘I\{;I\S @5 Ejé
off ted off RIE ooEp REE i ol
RN &3 R I 3% RN R XN R
<L o oL 2 oLz Qg2 agz W B LR
I X ¥ T H ¥ I X £ I X ¥ I H ¥ T H ¥ T X ¥ T X £
BR/NYRHAX
e ®2~200 ®2~200 ®2~200 ®4~200 ®2~200 d4~200 ®2~200 ®4~50
FEMAsRE © 4x10~30x90 4x10~30x90 4x10~30x90 4x10~30x90 4x10~30x90 4x10~30x90 4x10~30x90 4x10~10x30
fii E(Toxv54) : - % - B
pURE Y 2 2 2 3 &8 [0
RILEH AR5, 6DH) N = o 5 3
- k & % =
TRy F AR HE L QI : = N
(RLFH A1 ~4DH) M N - Wiy \u
. L 3‘; filly 1 ‘ / ﬂ |
v b L) 2
N—TZyF LB ;| :3 3
(RILEH A R ~4DH) € 5= H
ﬁ J < | Il
N D -4 ./;3 I )
F20—F4o T aq o MFFay)
BWHATRERILEHAX © 3~5
WRATEE/ SR (X ®10~100 (R FEDH)
BRI WA (FTLay)
BAMTRERILAHAX : 3.4
WA/ SRS AX - AHEP10~100 '
MM E4x10~10x30 !
HZRvk P AR
|
I I I I I
ZHELAT TA—TE4T RN)EAT NO—1585%47 ~AO—35&4247
8 i S
70—y T—OREMNET AEOT—. BEREXRT—Y BIAOTVIT—Y BhOFTVWIT— REAEODT—U
Staynbiziy P26y rloYiat 2N DBENEMEE PEIIEVLD PEIIEVDHD HEVNT—Y
558 A5E
INyRHEE ® —tJlL ® —h~JIL ® J)Iasy ® —hJIL ® —tJlL ® —hJIL
INRH AR ®2~200 ®15~100 ®30~100 ®10~80 ®10~50 4x10~30x90
® RUHLEy @ KRUHLAY ® RyyLsry @ Tyar
®2~200 ®15~100 ®10~80 ®10~50
® v ® v ® >y
®2~200 ®15~100 ®10~80
@ /At @ /1Mt ® J/iasy
®2~200 ®15~100 ®10~80
@ FHEML
et D% 49

®2~50



HEATLHESE

HB | —

Qs |—[ WA |—| F |

Hoi3271)v
e X
189 171 ESG —[10|—| EN
D) —X%
@ HULES
HEREBESITOVTETERESSREZSN,
® EZLE/yRHAX
a—kK AR o K | RILFHAX
2 2 ]
4 4
6 6 9
8 (OF]
10 ®10
15 ®15 8
20 ®20
30 ®30 FI 7
40 ®40 4
50 ®50
60 ®60
80 ®80 5
100 ®100
150 D150
200 ®200 6
4x10 4mmx10mm
4x20 4mmx20mm
6x10 6mmx10mm
6x20 6mmx20mm 4
8x20 8mmx20mm
8x30 8mmx30mm | ¥R
10x30 | 10mmx30mm
15x45 | 15mmx45mm
20x60 | 20mmx60mm
25x75 | 25mmx75mm °
30x90 | 30mmx90mm

@ /N\VRALTEME

SN : AMIBEEAST =KL (D2~200)

SU  : AWIEELAT KUHILAL (D2~200)

SS  : AMBEALAT Tar (®2~200)

SF : AMIBEEAT /(b2 (DP2~200)

SNA : AMIBELAT HEHIE=F)IL(D2~50)
EN : AWT4—F24T =rJIL(DP15~100)

EU : ATA—TE24T RUHLEL (D15~100)
ES  ART«—TE247 )3 (d15~100)

EF  : AWTA—FTE24T /812 (D 15~100)

GT : AEANILEAT T)ILaS(d30~100)

BN : AARE—154847 =kJJL(D 10, 20~50, 60)
BU : AARO—15%847 RYHLE (D10, 20~50, 60)
BS : AEAO—15%47 L1)ar (d10, 20~50, 60)
BT : AAQ—154847 J)La52(d40, 50, 80)
CN : AWARO—35%47 =kJJL(D 10, 20~50)
CS : AWARE—35%8/47F T 1ar (P10, 20~50)
ON : #A®=FJIL (4mmx10mm~30mmx90mm)

* BILEYLAVT L

CIIZRTRTBDIFH 3T 1)wRELT
HAEDLEHEEORATY,
LRI,

® EZTE/\vK P.81

@® /\URRILE P85

@ JO—T42JTafh P86

® EEI/ LA P.86
FETNTNTSEIZSN

50

— @ AT a2(BEEI/(ILE)
H|ELA - TqILEGEL
F o 24054
) RILATHAX3, 40D,
INyRHAX
HF - P10~50
AR . 4x10~10x30DH

— @ AT a1 (zo—F45TaAoh)
|EUA . JA—Ta4UTTaA UL
F . 28—T427 a4 Mt
) RLAH AR, 4, 5HDAFDH
IR A X D10~100

@ ITVABIERERIR

M|IBA . RILEBATHE, HFEE
MORILEH A X1~ 4D H

QS : TUAYFaARIA

PK : N—T=wFIL

G : RLEE

E) DUAYFARIEARUVUN—=T =y ILI

RIS YA X1 ~4DH, LERE XRS5, 60 H

— @ FRLEEAT

HA  : RRL—MEGRILAE S X1~6)
HB  : TJLARH (RILEHAX1~6)
HC : RPL—MZERFO—JHHIER (RILFHAX1~6)
HCL : RFL—FAVS AO—SHBIER (RILEH A X1~6)
HD : TLARRERNA—VMIER (RILFHAX1~6)
HDL : TLARAVY RO—JHIER (RILFHAX1~6)
HE : RFL—MEZERAH (RILEHAX1~5)
HF  : RAFL—FEZERFRASA—IHER RILE Y1 X1~4)
BAEES—K
HRES INYRHAX AV RILE Y AR
189167 2 ]
198168 4
189169 6 9
189170 (OF]
189171 10
189172 ®15 s
189173 @20
189174 ®30 Fo 7
189175 ®40 4
189176 ®50
189177 60
189178 ®80 5
189179 ®100
189180 ® 150
189181 ®200 6
189182 4mmx10mm
189183 4mmx20mm
189184 6mmx10mm
189185 6mmx20mm 4
189186 8mmx20mm
189187 8mmx30mm b
189188 10mmx30mm
189189 15mmx45mm
189190 20mmx60mm
189191 25mmx75mm °
189192 30mmx90mm




HZLRT LM
Yoia2 Ty

RILFH AL X1

INYRHAX : D2, 04
INYRBAT ki i
INVRHE

s =ML RYSILAY  D)ay RS by  HERELE=RIL

RV RAT : A=, TILARFS, REL—MEEXO—SHIERS .
A=AV RAMA—VHEER . TILRZEIO—IHIER.
I)LAREVT AA—IFHIER . AL —FEER <
IDHAEIERE - TVAYFaARIE. N=T=vT)L
*FFoay : L
HERgHk . BEZ/A9F
Y ESG-2-S__ ESG-4-S__
INYREE [mm] 2 4
INYREGRE [mm] »3
AR E [mm] ®14 ®33
~70kPafF D IEHRE 1 [N] 0.1 0.4
AL [em?] 0.002 0.008
D—JDi/INEERD [mm] 10
ZkJJL(SN) 50%5
R (SU) 605
La7ES $1)av(ss) 50+5
XA (SF) 605
HERLE=FJJL (SNA) 50%5
=k1JJL(SN) [°cl -10~70
RIL 422 (SU) [°c] -20~60
AR E $1)az(Ss) [°c] -30~180
INA 2 (SF) [°c] -10~200
HERIE=RJJL(SNA) [°cl -10~70
BHE [kel 0.0001 0.0001
) WETET—YDREDERE
EXRGEH  /vFHLS
HA (XL —H)
@ T2 H28IR—+D QS4(PATUAYFARYA) | PK-3(P3N—T=vT)L)
@ B{tHal® M6x0.75 M5x0.5
1 Qo ILY [Nm] 3 2
VR EREQ [mm] 3
@ @5 i AR # [°C] 0~60 -10~60
] HE 8. RU7ET—k. =)L il
® ® HE kel 0.006 0.003
HB (T JLARF)
IO HRIR—+D QS4(PATUAYFARYA) | PK-3(P3N—T=vT)L)
Hft1al@ M3x0.5 M3x0.5
YR EREQ [mm] 3
FRREEHE [°’cl 0~60 -10~60
MHE . RUT7ET—h =R ki
BHE [kel 0.005 0.004
HC(RFL—MZERA—HFHIER)
ITHEEIR—D QsS4(P47ayFaRsS) | PK-3(033—T=vT L)
@ ) BtHal® M12x1
Q0T ILY [Nm] 14
INYREHEREQ [mm] 3
®[ ] WERNO—Y RS [mm] 3
L @ BARTUST N IN] o
ERREEH [°’cl 0~60 -10~60
L= . RUT7ET—b. =F)L Fif
© ® BE [kel 0.017 0.008

51



B RT LR
Y52 51)wiN

BRIV H 41X

EXEH . SR FRLY

HOL(RrL—bAV S APO—SFHIER)
@

@
® @%%
®

®

HD(TJLARIZEZ P O—HFHIER)

@ @
@® @
©)

©)

HDL(TJLAROL ST AFA—SHER)

@ @
@ O]
®

©)

HE(RFL—MEER )

@

g

©)

HF (RFL—FEERMSRFA—I#ER)

)
@

52

Iz Y8BIR—+D

QS4(P4TBYFaRIH) | PK-3(P3NR—T=yT)L)

B ft1al@ M12x1

Qo ILY [Nm] 14

INURERREQ [mm] 3

WERFA—O RS [mm] 10

BRRRTYLT H [N] 0.1

FRREEHE [°c] 0~60 -10~60
#HE S, RU7ET—k. ZRJJL i
BHE [kel 0.020 0.019
ITHLEIR—+D Qs4(P4TLAYFaRYE) | PK-3(P3/S—T=wF)L)
Bfttal@ M8x0.75

QT ILY [Nm] 35

NyREHREQ [mm]

WEAMO—H RS [mm]

BRRRTYLT H [N] 0.1

FERIREEE [°cl 0~60 -10~60
MHE 8. RU7ET—k. kUL Eiil
BE [kel 0.013 0.011
IOTHHAIR—FD QS4(P4TU Ry FARYH) | PK-3(P3N—T=yT L)
H{t1aL®@ M12x1

QTR ILY [Nm] 14

A3 532 36) [mm] 3

WEARO—Y RS [mm] 10

BRRRTYG A [N] 0.1

ERREEE [°c] 0~60 -10~60
#MHE . RU7ET—h. ZRJJL Ei]
HE [kel 0.029 0.028
T2 HRIR—D —

Bfttal@ M3x0.5

QTR ILY [Nm] 0.7

IR EREQ [mm] 3

FRIREEE [°cl -10~60

MHE 8. RUT7ET—h

BE [kel 0.001

T2z HRAIR—+D —

Bfttal@ M10x1

Qo ILY [Nm] 7

ISIREREQ [mm] 3

WERMO—Y RS [mm] 2.6

BRINBRKRATIVTH [N] 2/4

ERREE [°cl -10~60

e S, RU7ET—k. ZRJJL

BHE [ke] 0.014




HEAT LSS

O
Hoia 1)y
RILFEH A X1
S TiER
[EZ/vK])
D5
D4 D RILFELAHE
O N D1 D2 D4 D5 L1 L2 T
i o % ® ® o ®
- ND
D1 ESG-2-S__ 0.6 2 3.2 8 0.2
1Dz ESG-4-S__ 12 32 8 06
[/8yRHRIILA]
ESG-_—_-HA-QS ESG-_-_-HA-PK ESG-_-_-HB-QS ESG-_-_-HB-PK
$8
o4
15.8 15.8
%5 65
D s
I ﬁxs ~ <8 M3x0.5 M3x0.5
% > ~ n L] = n il = /®
Nl ol CC j| ~ © ~N
1o y N C ] ® o5 © ® o5
‘ 1l PSS = nl T
@% 63 93 N - - =55 ™
T 04 @ T T o4 | g3 23 s
M6x0.75 M5x0.5 [oFA DL
ESG-_-_-HC-QS ESG-_-_-HC-PK ESG-_-_-HCL-QS ESG-_-_-HCL-PK
M12><]1
#8
M12><%l @4 M12x1
08 |
o4 1] [l Mexo7s [ D o ﬁ {:27
<14 : T4
~ ‘ F ‘ =+
<14 o % | [ S I3
o & G oy | IS
[ve}
2" SEREES s 5 | == e 113 S
o o
n <~ <~
m = <8 o M <7 ® | =8 © | <8
= E
" 3 3 ©)
5 o ¢3 ® 23 o3 ?3
e —— > e ® Tk
ESG-_-_-HD-QS ESG-_-_-HD-PK ESG-_-_-HDL-QGS ESG-_-_-HDL-PK
18.3
M12x1
18.3
<7
173 M12x1 | =L
M8x0.75 = [ <4
12 —_— = sene
M8x0.75 T~ <10 g sane Ty NI
<10 n " < (D <lin 13
~ o 1 | @ n
ol LAk A Y P 3. o £7/®
o <8 Ly nl o <o 9
R Tm e *S# & = g EEmf 8 T mf ha =10 ol
n o8 | 1 =]
- i [ & @/ |12 e o/ 127
23 \© 23 93 ©-
® 6 3 33
94| o4l |, P4l 04
ESG-_-_-HE ESG—-_-HF
M10x1
97,
M3x0.5 Ll e2
212 |4
A i g
nl 1| <]
s - <55 8l o L <12 -
4 3 e :Jv[ D REOFa1—TAN—TZyTIL
3 = 3 @ HZ/SUREHR
A.J_‘u/’ | ®3 ® WWMEXO—S
® Y 53



HZORT LS
Yoiar v

RILE B A X2

ISYRHAR : D6, D8
INYRBAT o AAZHE
INYRHE

RILE BT

SR RYSHLAY  SYay NSy BERFIE=R) L
o ARL—FR. TR, ARL—MEEXNO—IFHIER.
ARL—RAVY RO—OIER . TILRIZEXMA—IFHIER.

2

TLRAVY ARA—SBIER . AL —FEERAT <
IDHREIEE - IUAYFaARIE. N—=T=vT)L
*Foay : L -
EAfk - HZ/9F
2 =® ESG-6-S__ ESG-8-S__
RUREE [mm] 6 8
INYREGRR [mm] 4
AR E [mm] ®5.2 ®7.2
~70kPafF D B iR 7E 11 [N] 1.1 23
INURETE [em?] 0.015 0.03
T—Y DE/NFERD [mm] 15 20
ZRJJL(SN) 50%5
RUDLAZ (SU) 605
aT7ES 21)ar(SS) 50+5
XA (SF) 60=+5
HERLE=FJJL(SNA) 50%5
=kJJL(SN) [°’cl -10~70
RyL4a2 (SU) [°cl -20~60
[E R E R 21)a(SS) [°c] -30~180
I (SF) [°c] -10~200
HERIE=FJJL(SNA) [°c] -10~70
BE [kel 0.0002 0.0002
H) WETEI—IOREDERE
EXHEH . SRR
HA(RFL—IE)
@ @ T2z 5AIR—+D QS6(P6TBYFIARYE) | PK-4(P4N—T=vT)L)
B ft1al@ M10x1 M8x0.75
QT ILY [Nm] 7 35
® NyREHREQ [mm] 4
@ {1 PR EE St [°c] 0~60 -10~60
ME . RUT7ET—b . =F)L il
® ® HE kel 0.012 0.007
HB (TJLHRF)
IUHLEIR—+D QS6(P6TUAYFIARYE) | PK-4(P4/3—T=vF)L)
B fttal@ M4x0.7
NyREGREQ [mm] 4
FRIREEHE [°c] 0~60 -10~60
MHE S, RUT7ET—h. =R kil
BE [kel 0.013 0.011
HC(RFL—MEERFO—YFHER)
IOz HRIR—+D QS6(D6TAYFARYA) | PK-4(D4N—T=vT)L)
@ 0 Bft1al@ M12x1 M8x0.75
= QO ILY [Nm] 14 35
E_ YR EREQ [mm] 4
® C ] WERMA—U RS [mm] 3
L] @ BARTLT S IN] 0.1
ERREHEA [°c] 0~60 -10~60
MHE . RUT7ET—h =R i
® ® BE kel 0018 0.008

54




BHZLRT LR
Y25 1)wR

RILEH X2

BEAREH : /SYFFRILY

HCL(RrL—FEV ST AFE—HFHIER)
@ ©)

® ®

HD(TJLARIZEX P O—HFHIER)

HDL(TJLARALST R O—HHER)

HE (AL —MEEE{TH)

ke

®

HF (RFL—FEZERFTRFA—9HER)

©)
@

Iz Y8BIR—+D

QS6(P6TAYFIARIH) | PK-4(P4R—T=yT)L)

Bft1al®@ M12x1

Qo ILY [Nm] 14

IR EREQ [mm] 4

HERNO—U RS [mm] 10

BRRTYLG H [N] 0.1

FRREEHE [°’cl 0~60 -10~60
e S8, RUZET—k. ZRJJL ki
BHE [kel 0.020 0.019
IV HLEIR—+D QS6(P6TUAYFARYE) | PK-4(P4/3—T=vT)L)
HB{tHal@ M8x0.75

QT ILY [Nm] 35

NyREHREQ [mm]

HWEANO—V RS [mm]

BRRATUUT A [N] 0.1

ERREEH [°’cl 0~60 -10~60
ME . RUT7 T =R 45
BHE [ke] 0.015 0.012
IV HREIR—+D QS6(P6TUAYFARYE) | PK-4(P43—T=wT L)
Hft1aL®@ M12x1

Qo fEtTrILY [Nm] 14

INYREHEREQ [mm] 4

WERARO—Y RS [mm] 10

RRRTYUG S [N] 0.1

ERREEE [°’cl 0~60 -10~60
MHE . RUT7ET—F. =R i
2E Tkel 0.033 0.032
T2z HRAIR—D —

Hft1al@ M5x0.5

QnfET LY [Nm] 19

IR EREQ [mm] 4

FERIREEH [°’cl -10~60

MHE 8. RY7ET—h

BE [ke] 0.003

T2z HRIR—+D —

BTal@ M10x1

QnfEF LY [Nm] 7

INYREREQ [mm] 4

WERMO—U RS [mm] 2.6

BINBRRATIT H [N] 2/4

ERREE [°cl -10~60

e S, RU7ZET—k. ZRJJL

HE [kel 0.014

55



H933

HEATLHESE

~ O
HHa> 1)y
RILAH A X2
S TER
[EZ2/3yK]
D4
236 @ ALFEAD
@ $2.6
D1 D2 D4 L1 T
= - e =& ® ® ®
= ND
D1 ESG-6-S__ 2 6 7 1
D2 ESG-8-S__ 2 6 55 1.1
[/$vRHRLA]
ESG-_-_-HA-QS ESG-_-_-HA-PK ESG-_-_-HB-QS
310 18.4
26 28
: =10 ® | 1 M4x07
<12
/ S =10 i | =10
~ [se) )l
~ — ~N "
Qo & E=Idm & ot LT m o8 | 52
= - Oy T N ko IR
| .l b L
@ —@
nl 92 o 92 @ 82
o411 |l o4 | |l ||l o4
I g6l ! o6 |l 6
M10x1 M8x0.75
ESG-_-_-HB-PK ESG-_-_-HC-QS ESG-_ - -HC-PK
M12x
310
193 o6l M8x0.75 f®
38
Max0.7 4 e N %55
n7 lF - <0
N
© { =<7 [e)} [oo)
n L 2 Q @ [ ] ~ C\}‘ ﬂ;l LI
m o8 | H i i " ~
N n l:t n [ 3
i B a < ™ <8 n| ™ <7
@ e = o 7
n Iy 0 ~—@ n 318
m
Y. 5 922 6 |94
i s
ESG-_-_-HCL-QS ESG-_-_-HCL-PK ESG-_-_ -HD-QS
M12x
?10
llpell M12x
~ i:7 18.9
= | =7 M8x0.75
<4 <%
=10
0 1) ol (1)
S RS n < (L Tle Ll s
a — n —— ~ o
i L3 i [ 3 NI SIS
o o m o 8 ©
) Q = =8 © "Q =<8 L Q g ]7 n
7 4 @©
$22 322 ©-
DL @ L ¢‘1.8
& »«j« ®— 4 Ve
@ WEI4F1—TH @ EEIDIHFES ® WEARFE—Y
N—TJzZvTIL N—T=wF)L

56




HZLRT LM
Yoia2 Ty

RILEH A X2

R

[/yRHRIILA]
ESG-_ - -HD-PK

M8x0 75

o8

374
165 5 13
3
35
N
I3
~N
85 \@

1.7 *

?1.8
@ 4.3
ESG—_ - -HE
‘ M5x0.8
mJ’> NS B
[1a] -~ I 1
. [ J X3
o a
MRV
D4
@ RNEC4Fa1—TH @
N—=T=vTL

ESG-_-_-HDL-QS

M12x1

20.4

17.5

(L

\
(L

-

52.6

27

10

| 96
810

285
25

T <12

2.6

T—@

BT HAER
N=T=vFIL

T o2
| |04

@7

3.5

® MWERFD—Y

ESG-_—_-HDL-PK
213
M12x1
X <7
<7
<%
e o
N S b e
9 3
B Tol<p [ = [®
N\
D~
~N
IS PSRN
m
922
243

57



HEATLHESE

HHa> 1)y
RILAF 54 X3
ISYRHAR : ®10, P15
INYREAT

INYRHE

RILE BT

C AAZE AR T—T . AAR—15, ARE—35
SR RYSHLAY  SYay NSy BERFIE=R) L
o ARL—FR. TR, ARL—MEEXNO—IFHIER.

ARL—RAVY RO—OIER . TILRIZEXMA—IFHIER.
TILARAVY RANO—SIER . ANL—E BT 2

IDIHRAIERE - DVAYFaARIE N—T=vTI)L

A7 ay D IA—TAVTTIAV N BEETAILE -
HEEg#k . BEZ/SvF
e =R ESG-10-S__ | ESG-10-B__ | ESG-10-C__ | ESG-15-S__ | ESG-15-C__
INYRER [mm] 10 15
IR R M4x0.75
AR E [mm] ®83 ®74 ©6.9 ®135 ®138
~70kPafF D B iR 7E 11 [N] 39 47 39 85 9.8
INRBTE [em?] 0.05 0.38 0.29 0.208 0.35
T—IDERINEERY [mm] 30 20 25 35 20
BARMERA—S [mm] — 4 33 —
ZRJIL(CN) 50%5
RYyLa2(_U) 60+5
LaTES 21)arv(S) 50+5
INR(F) 60+5
HEMLIE=F)IL(_NA) 505
ZRJIL(CN) [°c] -10~70
RUDLAL(_U) [°c] -20~60
JEI B P i B 21)ar(S) [°c] -30~180
N2 (_F) [°cl -10~200
HERIE=FJIL(_NA) [°cl -10~70
BE [kel 0.0015 0.002 0.002 0.002 0.002
) WETET—YDREDHRE
EXGEH . SRR
HA (R FL—IME)
@ D T2 HREIR—+D QS6(P6TUAYFIARYA) | PK-4(Q4N—T=vT)L)
B ft1al@ M12x1 M8x0.75
QO ILY [Nm] 14 35
® NYREREQ [mm] M4x0.7
@ 13 PR FE 6 [°c] 0~60 ~10~60
MHE 8. RUT7ET—. ZRJIL Eif]
©) ® HE kel 0.02 001
HB (TJLAF)
@ @
ILTHLIR—FD QS6(P6TAYFaRIE) | PK-4(Q4X\—T=yT)L)
©) B ft1al@ Mé6x1
(=il D [ RorEREe [mm] M4x0.7
4 A 1B 333}} {5 PSR E [°cl 0~60 -10~60
ME . R)7ET—F =L Ei]
® ® BE kel 0.029 0.027

58




BHZLRT LR
Y25 1)wR

HRILFH AL X3
EARHE  SURTLY

HC(RFL—MRERO—HHIER)

) ©)

I Y2 RIR—+D

QS6(P6TUAYFARYE) | PK-4(P43—T=wT)L)

®

HCL(RL—bAV ST AFA—HFHIER)

O)

[

e
-

e ——"

®

i}
=
)

®

HD (T ARRERO—IHIER)

=

®

@

@

jiE=i

®

HDL(TJLARAVS A O—HHER)

B

T

Hft1aL®@ M14x1

Qo fETrILY [Nm] 21

INYREHEREQ [mm] M4x0.7

WEANO—Y RS [mm] 6

TN BRRRT)T H [N] 2/5

ERREEE [°’cl 0~60 -10~60
HE . RYTET—h ZhJL 4
BE [kel 0.034 0.032
IO RAIR—FD QS6(P6TLAYFIARYS) | PR-4(P4X—T=yT L)
Bft1aL®@ M14x1

Qo fETrILY [Nm] 21

INYREHEREQ [mm] M4x0.7

HWEANO—Y RS [mm] 20

BINBERRATI T H [N] 2/5

ERREEE [°’cl 0~60 -10~60
HE . RU7ZET—k. ZRJJL Ei
BE [kel 0.034 0.032
IS HEIR—D QS6(P6TAyFaRIS) | PK-4(P4A—T=vF L)
D IME) M14x1

Qo ILY [Nm] 21

ISREREQ [mm] M4x0.7

HWERFO—I RS [mm] 6

BINBERATI T H [N] 2/5

ERREE [°cl 0~60 -10~60
e S, RUZET—k. ZRJJL ki
BE Tkel 0.046 0.044
IO YRR~ LD QS6(P6TUAYFIARYS) | PR-4(P4X—T=vyT L)
DTN M14x1

Qo fET~ILY [Nm] 21

IR EREQ [mm] M4x0.7

HWERMA—I RS [mm] 20
BRINBRRKRAT)T H [N] 1/3

ERREHE [°cl 0~60 -10~60
HE S, RUZET—k. ZRJJL ki
HE [kel 0.065 0.063

59



BT RT LS
Yo a2 71)wis
HRILEH A4 X3

EXE# . SyFHRLE
HE (RL—ME R )

T2y RAIR—+D —
@ B{t4al@ G1/8
QT ILY [Nm] 9
®,Ej., AoFBRESR [mm] M4x0.7
[ ] FERREE [°c] -10~60
MHE . RUT7ET—k
® HE [ke] 0.011
HF (RFL—FEERFT R FO—ZHER)
@ IO HRBIAR—D -
® Bfttal@ M14x1
c | QTR ILY [Nm] 21
INYREREQ [mm] M4x0.7
WERNA—O RS [mm] 6
A BINBERRATIT H [N] 6/12
[%:f] 3 R E S [°c] -10~60
ME . R)7ET—F. =L
® BHE [ke] 0.054
EEHLEW . AT a1 (Go—F12FTa(1h)
FHIEA [’] +15
%% B 4B DT ILY [Nm] 0.4
iR =
FERRESHE [°c] 0~60
NGOG TILEZYT LHHE
MHE = g =R )L
—————— BE [ke] 0.009
HEHH . AT av2(EEIqILE)
TAINABILAVNH AR [um] 10
EREHEER [MPa] -0.095~+0.4
FEBBRE [I/min] 100
ERRESE [°c] 0~60
NGOG T IVE Y LhoE
Ma Dl D27 Rt )]
ILAVR: IYEE=—)L
BE [kel 0.009

60




HEAT LSS

Yoia2F1)viN
RILFH AL X3
S RTER
[EzZ2/<vr]
AR T
D4
D3
B
D1 D2 D3 D4 L1 L2 T1
- i () (0] (0]
= 5 ND
ESG-10-S__ 2 10 M4x0.7 10 8 3 1
Dz ESG-15-S__ 2 15 M4x0.7 11 9 3 24

ART4—T54T : ESG-15-E__

1

M4xQ.7
12| m
oo}
N e
?15
[/3vFRILE]
ESG-_-_ -HA-QS
M12x1
96
L]
‘ ‘ 14
~|
38 LT
L I~
< (XT)
=12
M4x0.7
ESG-_-_-HC-QS
M14x1
_ .10
26
<17
ae LD
n CL 11w
—
© II IJE
N O
~ ] <12
5 M4x0 7

@ RWRP4F1—TH
N=T=vTIL

AAO—15%47 : ESG-10-B__

AHAO—354%147 : ESG-10-C__

10
10
M4x07 Méx0 7
2
; VPN i | mi
A . m &
~ ~ o ~
I— ~r
?10 ®10
ESG—_ - -HA-PK ESG—-_-_ -HB-QS ESG-_ - -HB-PK
N 213 - 222
M8x0.75
| M6x1 ‘ M6x1
_ 1.7
= 2 <z |11 n
= NR =10 12| 0|
N \ - X3
Mo o Q o R 7
A = = - 0|
= € © ﬂj €
H \ Q I N e
[ 1] \l:@10 L
M4x0.7 M4x0.7 M4x0.7
ESG-_ - -HC-PK ESG—_-_ -HCL-QS ESG—_ - -HCL-PK
M14x1
?10
?6 M14x1
~ —2
" | <8
M14x1 <
e 8 <17 .
D~ © m
= =8 o 1] o L1
=17 @© [“If jl'] ~ © [“.r jl'] ~
mn o o
m| L L1D - S
nR G [ 3 e
—
© L__§ QRS QIR
O ~N ~N
o (T ]:©12 <12 <12
® M4x0 7 - M4x0.7 - M4x0.7
® WERFA—Y



H933

HEATLHESE

O
HHa> 1)y
RILFH AL X3
S eTiER
[/3yRHRILA]
ESG-_-_ -HD-QGS ESG-_-_ -HD-PK
20.4 213
M14x1 M14x1
X8 =<8
<17 <17
IS - Q CIZIJ
CITT1= 171~
- — - —
Qo I B lloo Qo I B
St Ut o T =sf®
& 1| —\’IH n N 1 n
11 — *no I <o}
<12 <2
® M4x0.7 ® A
X2 M4x0.7
ESG—_— -HE ESG-_-_-HF
?19
M14x1
?12
$33
- —— 3
Olin
Ty N
G1/8
23 m <17
N ~ el N
"2 ~ ‘ ‘ p
m [ ]
o =13
[T 1 o il
! [ 37
M4x0.7
® M4x0.7

FFLavt : [2a—F425 a1 k)
Méx07

IEsl

23

M4x0.7|

215

62

ESG-_-_-HDL-QS ESG—_-_ -HDL-PK
20.4 213
M14x1 M14x1
=8 <8
=17 <17
3 =
(111w CIII1w
- — - —
©l o 0| o
e | b e [k
Q <12 & <12
N =10 gg 3 /'8 f®
. ¢
i 3 4*!\ i
5 M4x0.7 17
M4x0.7
@ RNEC4Fa1—TH
N—=T=vT)IL
® MWERFO—%
AFav2  [REI41L5]
78
”\;‘L Mix0.7
o I
- !
Méx0.7,
®25




HEAT LSS

Hoia2T1)uR
RILFH L X4
ISR AR : AR ®20, 30, P40, ®50
itz 4mmx10mm, 4mmx20mm, 6mmx10mm, 6mmx20mm,
8mmx20mm, 8mmx30mm. 10mmx30mm
ISURBAT D AWEE ART—T . AL,
AmAa—15, Afz_AA—35
INYRME =t NYPI: 1 Ly 102 SNIL) = DA @ SYRE-1-5] 1y 11 =t N J VN 3
TILASU(=BIERILEY  RLEALTDH)
RILERAT : ARL—RFR. TILARFS . ARL—MEER NO—IFHIER .
A=AV RAEA—OHER ., TILRZEISO—IFHIER.
TILARAVY ARA—SHIER . RL—NE T
IDIHRBIEE  DUAYFARIA N—=T=yT)L
+Fav C IB—TAVTDaAMU N BEETAILAE
EXRgEH®R . BEZ/AVF
[#L7: ®20]
;K ESG-20-S__ ESG-20-E__ ESG-20-B__ ESG-20-C__
INUREE [mm] 20
IR M6x1
A \wRE [mm] ®176 ®17.2 ®143 ®145
~70kPalF D R & 1 [N] 16.3 17 12.9 8.2
NYRETE [em?] 0.318 0.84 1.6 2.75
7—) DiwINEERD [mm] 60 30 40 50
EAMERND—S [mm] — 6 7
ZRJJL(N) 50+5
RYILAD(_U) 605
LarvEE o)av(8s) 50+5
N2 (_F) 60+5
HEHLEZRIL(NA) 50=+5
ZkJJL(_N) [°c] -10~70
RYILAD(_U) [°’cl -20~60
JEI BRI EE B ar(8) [°’cl -30~180
INAR(F) [°c] -10~200
HEMLIE=RJIL(_NA) [°’cl -10~70
BHE [ke] 0.006 0.006 0.007 0.007
3) BETEZT—IOREDHRE
[#Lf2: ©30])
S ESG-30-S__ | ESG-30-E__ ESG-30-GT ESG-30-B__ | ESG-30-C__
INYREE [mm] 30
IR M6x1
A \RE [mm] ®184 ®20.9 - ©203 ®20.9
~70kPafF D B iR 75 11 [N] 40.8 37.2 36 26.2 20.8
INVRRTE [em?] 0.867 212 2.3 4.07 9.47
T—Y Dz /NEERD [mm] 110 50 26 80 80
BRWERA—S [mm] — 35 8 105
ZRJIL(N) 50=%5 — 50+5
RYILAD (_U) 60+5 — 605
. yar(8) 50=+5 — 505
vaATES AR (CF) 60=+5 - 605
HEMLIE=RJIL(_NA) 505 — 505
TNazo(_T) — 72 —
ZRJIL(CN) [°cl -10~70 — -10~70
RYILAD(_U) [°’cl -20~60 — -20~60
. yar(8) [°cl -30~180 — -30~180
REREHER AR (CF) r°cl ~10~200 - ~10~200
HEMLIE=RJ)IL(_NA) [°’cl -10~70 — -10~70
TNaso(_T) [°c] — -10~80 —
BE [kel 0.009 0.009 0.012 0.01 0.012

F) BETHT—VDOREDOHEE

63



HEATLHESE

Hoia2 1)y

RILFH L X4

HAEOH . EZ/wk

[z : d40]

e = ESG-40-S__ | ESG-40-E__ | ESG-40-GT | ESG-40-B__ | ESG-40-BT | ESG-40-C__

SRR [mm] 40

IR ERE M6x1

LRIV Xt [mm]| ®265 ®28.1 - ®252 — ®28.2

~70kPafis D X iR & 11 [N] 69.6 67.6 64 52.3 59 424

INRBTE [em?] 1.566 4.04 - 8.87 — 19.72

= Di/NFEERD [mm] 230 80 35 90 35 100

RAMERNA—Y [mm] - 55 9.5 9 12.8
=kJJL(_N) 50+5 — 50+5 — 50+5
RYILAD(_U) 60+5 - 60+5 — 60+5

. 21)ar(_s) 50+5 — 50+5 — 50+5

VATHE AR (F) 60=5 - 60=5 - 60=5
HEHIE=RJJL(_NA) 50+5 — 50+5 — 50%5
TNaso(_T) — 72 — 72 —
ZRJJL(N) [°cl -10~70 — -10~70 — -10~70
RUHLEY (V) [°cl -20~60 — -20~60 — -20~60

e 21)ar(_s) [°cl -30~180 — -30~180 — -30~180

R e N2 (_F) [°cl -10~200 — -10~200 — -10~200
HERHIE=RJJL(_NA) [°cl -10~70 — -10~70 — -10~70
TINaZo(_T) [°c] - -10~80 - -10~80 —

BHE [kel 0.016 0.017 0.014 0.019 0.018 0.022

3) BRETEZT—IDOREDERE

[z : ©50]

i ESG-50-S__ | ESG-50-E__ | ESG-50-GT | ESG-50-B__| ESG-50-BT | ESG-50-C__

INURER [mm] 50

IR ERE Méx1

BM/VRE [mm] ®33.3 ®36.9 — ®318 — ®328

~70kPafF D B ER IR & 11 [N] 105.8 103.6 97 72.6 100 63.4

INYRBTE [em?] 2.387 79 - 14.23 — 38.92

T—DRINEERD [mm] 330 100 40 150 40 180

RAFBERNA—Y [mm] — 8 11 10 175
ZkJJL(_N) 50+5 — 50+5 — 50+5
RYILAD(_U) 60+5 - 60+5 - 60+5

saTmEs ’/"J:’/(fs) 50+5 — 50+5 — 505
INAR(_F) 60+5 — 60+5 — 60+5
HEMLIE=RJIL(_NA) 50+5 - 50+5 - 50+5
TNaszv (T — 72 - 72 -
ZRJJL(_N) [°cl -10~70 - -10~70 - -10~70
RUILAEL (_U) [°cl -20~60 - -20~60 — -20~60

N ar(8) [°cl -30~180 — -30~180 — -30~180

RIERE G N (F) [°cl -10~200 — -10~200 — -10~200
wELE=R)JL(_NA) [°’cl -10~70 — -10~70 - -10~70
TNaso(_T) [°c] — -10~80 - -10~80 —

BHE [kel 0.022 0.023 0.017 0.025 0.024 0.032

I) REITHT—IOREOFE

64




HZLRT LM
Yoia2 Ty

RILE B A X4

EXfHR . BEE/AYF
(#&EM#2]

s | 5 | 3| 58 |38 | 35 |3
. = S = S S 8 g
w N N N O N S N S
1o 1o (o) () o) 1o &
= 4 & @ i - 2
INYRTE (HiExtE) [mm] 4x10 4x20 6x10 6x20 8x20 8x30 10x30
INYREERE M6x1
AV TS [mm]|  ®0.29 ©0.57 ®0.35 ®0.74 ®0.89 ®1.36 ®©2.23
~70kPalF D BRI & [N] 2 34 29 5.9 8 10.9 15.2
INYRETE [em?] 0.064 0.112 0.106 0.196 0.256 0.376 0.35
a7ES 50+5
AR E R [°c] -10~70
BHE [kel|  0.002 0.003 0.002 0.003 0.003 0.003 0.003
EXREH . NvFFRLY
HA(RFL—FFE)
)
@ El\ T2y RAIR—+D QS6(P6IAYFIARYA) | PK-4(Q4/N—T=vT)L)
[ ;)DL FIME) M14x1 M12x1
Qo fETrILY [Nm] 21 14
) @ INYREHEREQ [mm] M6x1
FRIREEHE [°’cl 0~60 -10~60
MHE . RYT7ET—h =R ki
® ® HE kel 003 0.023
HB (T JLRT)
@) ® Iz YHBAIR—+D QS6(P6TAYFaRIE) | PK-4(048\—T=yTF)L)
H{t1aL®@ Mé6x1
NyREHREQ [mm] M6x1
® o |[EREEEE e 0~60 “10~60
— —— M8 . RUT7ET—b . =F)L Fif
® ® HE [ke] 0.027 0.025
HC(RFL—MEERNO—IFHIER)
o) @ I HLRIR—D QS6(P6TAYFIARYR) | PK-4(P43—T=yF)L)
B ft1al@ M14x1
QT ILY [Nm] 21
AP 553236 [mm] Mé6x1
@ ®@ HERNO—I RS [mm] 6
=INBRRRATI T H [N] 5/10
FERREEHE [°’cl 0~60 -10~60
ME . R)7ET—F. =)L Eii]
® ® HE [ke] 0.033 0.031

65



BEXRTLBE
Hoia )y
RILE B A X4

EXEH . SR FRLY
HCL(RRL—bBAVT AFA—HFHIER)

nly:
IO Y5 EIR—D QS6(P6TAYFARYE) | PK-4(P4/S—T=vF)L)
B{t4al@ M14x1
@ @ QDRTFILY INm] 21
INYREHERQ [mm] M6x1
WMEARO—Y RS [mm] 20
RINBRRKRATI)G H [N] 1/9
ERREEE [°c] 0~60 -10~60
#E 8. RU7ET—k. ZRJJL i)
® ® HE kel 0.047 0.046
HD (TLARIRER FO—HFHIER)
IV HREIR—+D QS6(P6TAYFARYE) | PK-4(P48—T=yT)L)
i EEE TN M14x1
Qo ILY [Nm] 21
@ @) IRYREHEZEQ [mm] M6x1
HWEAMO—H RS [mm] 6
@ @ BRINBRRT)T H [N] 5/10
,]E]H ,Bﬂ R R r°cl 0~60 ~10~60
#E 8. RUTET—k =L i)
® ® HE [kel 0.045 0.043
HDL(T )L AROVT AA—IFHIER)
ITHREIR—+D QS6(P6TAYFARYE) | PK-4(P4S—T=vT)L)
@ @ DTN M14x1
QT ILY [Nm] 21
IR ERREQ [mm] M6x 1
HERMO—HU RS [mm] 20
D @ BINBERKRATI T H [N] 1/9
fBBEfH i FRIR EE#E [°C] 0~60 -10~60
#HE . RYTET—k =L i)
® ® HE [kel 0.065 0.063
HE (RFL—FEZERR )
IOz HAEIR—rD —
a Rt4al@ G1/8
@rﬁl Qn#TILY [Nm] 9
IR EREQ [mm] M6x1
[ ] FERIREEE [°cl -10~60
| E—— ME . RUTET—+
® HE [ke] 0.011

66




HES AT LS
Yoia2F1)viN
RILE B A X4

ERER - RuFRLY
HF (RFL—ME BB RFO— SR ER)

éqé o H4IR—D —
® Hft1al®@ M14x1
i ) QO ILY [Nm] 21
IR EREQ [mm] M6x1
! HERNO—U RS [mm] 6
=INBRRRT) G H [N] 6/12
Ei;,r\] FRREEHE [°’cl -10~60
ME . R)7ET—F =)L
® HE [kl 0.052
RS . ATa1(O—F 2T 2a(4h)
FHIEA ("] +15
%% ERY 4 (TR DT ILY [Nm] 24
&5 =
ERREHE [°cl 0~60
NGOG TRV L HE
o= ety 27t XDV
— =5 [kel 0.019
BEERSHR . AT av2EEI4)04)
TANABILAVMFAX [um] 10
B/ SRRk Aty | AR
EREHEH [MPa] -0.095~+0.4
EEBBRE [I/min] 260 | 270
FERIREEH [°’cl 0~60
NGOG T ILEZYT L HE
L= =Y =ML
ILAVR: IviEE=—)L
HE [ke] 0.019 | 0.057

67



HZORT LS
o R7 M2/ ) BIVAN

HRILF B4 X4
S eTiER
[EZ=/ K]

NAZHESRAT  ESG—_-S__
INYRHALZX D20, P30 /yFH A X D40, D50

D4 D4
D5 D5
D3 W Y ?; ?; D3 ?; L1 L2 T
D1~ D1 g2
- T S ND
B ESG-20-S__ 3 20 M6x1 15 11.6 24 1.8
= S G = k har ESG-30-S__ 3 30 M6x1 17 12.6 34 2
Dé ] — ESG-40-S__ 3 40 M6x1 25 15.6 32 1.9
L—-—J L———J ESG-50-S__ 3 50 M6x1 30 16.6 3.2 1.6
T 4—T B4 : ESG-_—E__
INYRHALZX D20, P30 /SyRH A X D40, P50
D4 D4
D5 D5
D3 T—Hs . D1 D2 D3 D4 L1 L2 T1
E] ~ D1 ~ ﬁ? it q) q) q)
| - } | ND
- ESG-20-E__ 3 20 M6x1 15 12.6 24 3
= hr = ) k hr ESG-30-E__ 3 30 M6x1 17 15.6 34 45
; = — ESG-40-E__ 3 40 Mé6x1 25 19.1 3.2 45
LL—J L———J ESG-50-E__ 3 50 M6x1 30 21.1 3.7 6.5
R)LBA4T : ESG-_-GT
D4
D3
D1 o~
—
D1 D2 D3 D4 L1 L2 T1 < <
2 R (0] (0] (0] 1 2
ND
_ ESG-30-GT 2.5 30 M6x1 20 2755 | 3.45 35 15 4
= ESG-40-GT 2.5 40 M6x1 20 2955 | 3.45 55 15 4
ESG-50-GT 2.5 50 M6x1 20 3205 | 3.45 8 15 4
AFBARA—15847 : ESG—_-B__(FILaT TR
INYRH AR D20, P30 /SyRH A X D40, D50
D4
D5
D4 ~ b3
D5 D1 ~
3 '
D1 D2 D3 D4 H1 L1 L2 T1
D1 ~ .
[ = 2 K (0] (0] (0]
= L ND
- —Q O ESG-20-B__ 3 20 | Méx1 | 15 6 206 | 24 2
AN —
= 7_< = pat —<§ ESG-30-B__ 3 30 | Méx1 | 17 8 246 | 34 25
= ESG-40-B__ 3 40 | M6x1 | 25 95 | 316 | 32 4
L——J L—L—J ESG-50-B__ 3 50 | Méx1 | 30 11 336 | 3.2 4

68




HEAT LSS

NS O
Boarg)vn
RILAFH A X4
SRR
[EZ=/ K]
W AO—15%447 : ESG—__-BT(F/)La5y)
D4
D3
D1 o~
I
b D1 D2 D3 D4 L1 L2 T1 =< =<
fz K () () 0} 1 2
- ND
| 02 ESG-40-BT 25 40 M6x1 20 36 3.45 9 15 4
‘ ESG-50-BT 25 50 M6x1 20 3805 | 345 8 15 4
AFAO—3544F : ESG—_-C__
INEHALZX D20, P30 /SyRH AL X D40, P50
D4
D4 Df
D5 il ~
D3| | | H -
o1l [ | ™ e D1 D2 | D3 | D4 | Hi L1 L2 L3
i — B st ® | o ®
_ ND
é_ <5 m <~ ESG-20-C__ 3 20 | mM6x1 | 15 7 23 24 | 164
m T —F——C T
——— ESG-30-C__ 3 30 | wmexi| 18 | 105 | 343 | 34 | 262
- 0 * ESG-40-C__ 3 40 | Méx1 | 25 | 128 | 396 | 32 31
ESG-50-C__ 3 50 | Méx1| 30 | 175 | 48 32 | 394
Atz
D4 B1 B2 B3 D1 D3 D4 L1 L2 L3 T
D3 ~ e = ® o
NW
_ ESG-4x10-ON 7 10 4 25 | Méxi 9 11.1 44 7 08
m =y -
] — | ESG-4x20-ON 7 20 4 25 | Méx1 9 11.1 44 7 08
B2 ESG-6x10-ON 7 10 6 25 M6x1 9 1.1 44 7 1
" ESG-6x20-ON 7 20 6 25 | Méxi 9 11.1 44 7 1
@y + ESG-8x20-ON 7 20 8 25 | Méx1 9 11.1 44 7 1
[an]
—— ESG-8x30-ON 7 30 8 25 | Méxi 9 1.1 44 7 1
D1 ESG-10x30-ON 10 30 7 25 | Méxi 9 11.1 44 7 1.1
[/3yRHRILA]
ESG-_-_-HA-QS ESG-_-_-HA-PK ESG-_-_-HB-QS ESG-_- -HB-PK
M12x1 20.4 213
M14x1 ?12 312
26 M~ @ | Méxt [ IMext
nl s
= <8 | 17
== .y AERE 2| 0] i
| o N Ll =0 T
m © L
e CLID e L) 3 | St & TITTH
LT T~ BERRE % e 3 ]
I 1 I 1 o - L
NN 9 (L) dil q dil ©
© <4 X2 o [T T 1Mexi of T T Mext
Méx1 Méx1 3105 3105
3105 3105

® HWEIIF1—TH
N=T=vTIL

69



H933

HEATLHESE

~ O
HHa> 1)y
RILF YA X4
[/3vFHRILA]
ESG-_-_-HC-QS ESG-_-_-HC-PK ESG-_-_-HCL-QS ESG-_-_-HCL-PK
M14x1
#10
?6 M14x1
S —Q@
M14x1 s <8
_ e
b6 M14x1 <17
- o) 3 <17 <
s Fj =8 N 17 ©
— 3 A [IIITw
| =17 ‘ < 3 SERSE; @ L
mn o
IS o s A e 3 = [ 3
n 11w (I II=
— —
© I B © I B ol & o &
O
S [I Iiiﬂ < | I;ﬂ <2 <12
5 5 M6x1 M6x1
Mé6x1 Méx1 - X 5 X
ESG-_-_-HD-QS ESG-_—_-HD-PK ESG-_-_-HDL-QS ESG-_-_-HDL-PK
20.4 213
M14x1 M14x1
<3 T l=s
204 213 - < < <7
M14x1 M14x1 <8 m CITIh
ﬁ — CIT I TIw CLCIITv
| <17 <17 - — S —
o o e | % ©| o | %
N LL LJ N [‘III"IT] =
SERSE; L1~
o o I <12
Re 1t [ BT .o Reo 1 [ F 2 <12 &
R e C<s/? g =IEEEG <s [?
&~ . N &
= #2 P I 2E # %
12 <12 17 11.7 |1
® Mi ® f - Mox1 0
6x1 Méxct M6x1
ESG-_-—_ -HE ESG-_-_-HF
819
M14x1
312
o4
- —— 3
<
s n
G1/8 ~
o4
< =17
ooy [T i e N
39 @
o b
~
e | | St o I I
<12 = X
1 [' L 147 @ HNECIF21—TH
Méx1 o | Mext N—=TJ=v7)L
2105 : 3105 ® WEXRO—H

70



HEAT LSS

MR/ SRR

Hoia2 1)y
RILT YA X4
[ZA—F125 P34 k]
Méx1
O
n
&
Méx1
20
[EZT114]
HR/vRA
?8 8,
ﬂ» Méx1
3 E S
~ |
Méx1
®25

n



HEATLHESE

HoiaJ1)ysn

RILF YL X5

AV 78 : AR ®60, 80, 100
AR 15mmx45mm, 20mmx60mm., 25mmx75mm.

30mmx90mm

INYRBAT D AEE AET«—T . ABANL AAO—15

NYRHE CZRYIL AR SILAY )Ty Nk
TNATU(=RIERILAY  RNILELTDH)

RILE AT : ARL—I. TILARRS, RFL—MEEXNO—IHIER.

ARL—RAVY RO—OIER . TILRIZEXMA—IFHIER.

TLROVS AO—SFHIER

IDHAIEE - LLEE

HEERHgEH - BEZ/AVF

[#L7: D60]

A ESG-60-S__ ESG-60-E__ ESG-60-GT

INYREE [mm] 60

IR M10x1.5

AR E [mm] ®42 ®405 -

~70kPalF D B iR 75 1 [N] 166.1 162.5 134

INVRRTE [em?] 3.953 19.77 12.3

7= DiwINEERD [mm] 350 120 75

EAMERND—Y [mm] — 6
ZRJJL(N) 505 -
RYILAD(_U) 60+5 -

LarvEE o)av(8) 50+5 —
ARV (CF) 60£5 -
Jazy - 72
ZkJJL(_N) [°c] -10~70 —
RUYILAD(_U) [°c] -20~60 —

B B S B yar(8) [°c] -30~180 -
N2 (_F) [°cl -10~200 -
Jnasy [°’cl - -10~80

BE [kel 0.049 0.133 0.02

3) BRETEZT—IOREDHRE

[#L7: ©80]

e R ESG-80-S__ | ESG-80-E__ ESG-80-GT ESG-80-B__ | ESG-80-BT

AV [mm] 80

IR ERE M10x1.5

LRI Xt [mm] ®57.8 ®62.7 - ®55 —

~70kPafF D IR E /1 [N] 309.7 275 245 213.9 237

INRBIE [em?] 19.312 51.61 28 63.9 585

=) D&wINEERD [mm] 400 160 100 430 100

BRABERNO—Y [mm] — 75 10 10.5
=kJJL(_N) 50+5 — 505 -
RUHLEY(_U) 605 — 60+5 —

La7ES 1)av(_S) 50+5 — 50%5 -
N2 (_F) 605 — 605 —
TNaso(_T) - 72 — 72
ZRJIL(CN) [°cl -10~70 — -10~70 -
RYILAD(_U) [°’cl -20~60 - -20~60 —

[EI ERR R B yar(_8) [°’cl -30~180 - -30~180 —
AU (F) [°cl -10~200 — -10~200 —
TNaso(_T) [°c] — -10~80 — -10~80

gE [kel 0.133 0.141 0.061 0.139 0.0845

F) WEITHT—IDREDFE

72




HELRT LS
Yo a2 1)y
HRILE YA X5

EAREHE . EZ/\wF
[z : ©100]

¥ R ESG-100-S__ ESG-100-E__ ESG-100-GT
AV [mm] 100
AV 35S M10x1.5
AR [mm] ®752 ®785 —
~70kPafF DB EH IR & 11 [N] 503.6 4408 375
INVRBTE [em?] 29.779 84.66 532
=) DEwINEERD [mm] 460 200 135
RAWERNO—Y [mm] — 6
ZkJJL(_N) 50=+5 —
RUILED(_U) 605 -
La7ES 21)av(_S) 50+5 -
N2 (F) 60+5 -
Jasy — 72
ZRJJL(N) [°’c] -10~70 —
RYILAED(_U) [°’cl -20~60 -
AR E#E 21ar(_8) [°cl -30~180 —
N2 (_F) [°cl -10~200 -
Jnasy [°c] — -10~80
BE [ke] 0.222 0.228 0.0865
) WETET—YDREDERE
(5M72]
e K ESG-15x45-ON ESG-20x60-ON ESG-25x75-ON ESG-30x90-ON
AVIN € 13%5:) [mm] 15x45 20x60 25x75 30x90
IR E M10x1.5
A/ \yRESE [mm] ®484 ®9.12 ®14.67 ©21.83
-70kPafF D IEHRE 1 [N] 32 62.8 92.5 134.4
INRBTE [em?] 157 3.69 6.7 10.17
7S 50+5
JEI BRI R i B [°c] -10~70
BHE [kel 0.0238 0.0308 0.0468 0.0553
EXREH . NvFFRLY
HA(RFL—FE)
) T2y RAIR—+D G1/8
Bft1aL®@ M20x1
@ QT ILY [Nm] 21
YR EREQ [mm] M10x1.5
‘ FRIREEHE [°’cl -10~60
’ ME i
® H= [kel 0.084
HB (TJLKRT)
®
T2y RAIR—+D G1/8
\ Rt M8x1.25
N NFEHEOQ [mm] M10x1.5
@ 1B A H r°cl ~10~60
ME il
® BE [kel 0.091

73

VNG RES G4



HZORT LS
Yoiar v

HRILFEH AL X5

ERER - RoFRLY
HC(RFL—ME# R FO—HSHIER)

@ IOz HHEIR—RD G1/8
B ft1al@ M22x1
@ Qo ILY [Nm] 50
NyREHREQ [mm] M10x1.5
WEANO—HES [mm] 10
BRINBRKRATI)UT H [N] 8/18
3 R E 6 [°’cl -10~60
ME i
® BHE [kel 0.112
HCL(RFL—bAVST AFA—HFHIER)
©)
IOz HAEIR—rD G1/8
{1 l@® M22x1
® Qn TR ILY [Nm] 50
NyREHREQ [mm] M10x1.5
WEACA—YURS [mm] 30
B®RINBRKRATI)UT H [N] 10/16
5 PR 6 B [°’cl -10~60
ME Fril
® BHE [kel 0.129
HD(TJLARIBEZX P O—HHHIER)
T2 HR8IR—+D G1/8
it l® M22x1
@ Qn T ILY [Nm] 50
NyREHREQ [mm] M10x1.5
WEAMO—HI RS [mm] 10
n ®INERRTIVT A [N] 8/18
1@ 15 PR35 B [°c] ~10~60
ME Er
® BE [kel 0.195
HDL(TJLARALST AA—SFIER)
IO HHEIR—RD G1/8
@ Hfttal@ M22x1
Qo ILY [Nm] 50
NYREHREQ [mm] M10x1.5
WEXRO—Y RS [mm] 30
BRINBERKRATI)UTH [N] 10/16
—1® 1% IR B &0 [°’cl -10~60
mE i
® BHE [kel 0.273

74




HEAT LSS

Yoiar Ty

RILE YA X5

EXfKR o SyRRILE

HE (R FL—MERER {1 7)
@

@

®

T4 BIR—+D

EERdH . AFa1(a—F10TOaLoh)

=

Hftal@ G1/8
QT ILY [Nm] 14
INUREREQ [mm] M10x1
ERREEE [°’cl -10~60
ME . RU7EeT—k
BE [kel 0.011
FHIEA '] +15
Y4 (TR DFET LY [Nm] 9.4
&5 =
ERREE [°cl 0~60
INDDUY T ILEZ YT L oE
ME Dty D27 XDV
HE [kel 0.057

75



HEATLHESE

O
Boar )y
RILFH X5
S TER
[EZ/SyF]
NFABHESRAT - ESG—_-S__
INYRH AL X D60 INyRH A4 X D80, 100
D4 04
D5 03
D3 D7
E‘ ~ =< [
| — ~
=< _
: 1\ 5 A fae—s
D2 \ D2 \
D1 D2 D3 D4 L1 L2 T1 =
2 R (0] (0] (0]
ND
ESG-60-S__ 6 60 M10x1.5 40 20.6 45 2.6 14
ESG-80-S__ 6 80 M10x1.5 68 23 9.4 47 14
ESG-100-S__ 6 100 M10x1.5 85 25 8.4 55 14
AHT4—T2A4T : ESG—_-E__
INYRH AL X D60 INyRH /X D80, 100
D4
DS D4
D3 D3 =
| D1 ~ < —
| = ~
= |
it | = hr
, 3 A <
D2 \ D2 \
D1 D2 D3 D4 L1 L2 T1 =
2 R (0] (0] (0]
ND
ESG-60-E__ 6 60 M10x1.5 40 276 5.4 95 14
ESG-80-E__ 6 80 M10x1.5 68 33 9.4 8.6 14
ESG-100-E__ 6 100 M10x1.5 85 33 8.4 10.7 14
N)LBAT : ESG-_-GT
D4
D3
D1 ~
I
D1 D2 D3 D4 L1 L2 T1 =d
2 K 0} ® (0} 1
ND
ESG-60-GT 5.5 60 |M10x1.5| 20 343 6.2 6 17
= | = | ESG-80-GT 5.5 80 |M10x1.5| 25 433 6.2 75 22
‘ | ESG-100-GT 55 100 |M10x1.5| 25 47.8 6.2 9 22

76




HEAT LSS

O
Hoia 1)y
RILF YA X5
S TiER
[EZ/{vK]
AFARO—15%47 : ESG-80-B__(F)LaS TR AFAO—15447 : ESG-80-BT
#20
068 M10x15
M10x1.5 025 g,
26 &
<14 <17
m
g m
= 2
m
I < o "
NMZ’_“ g
¥ 280 | | 280 |
&M : ESG-_-ON
D3 ~
—
=
m i B1 B2 B3 D1 D3 L1 L2 L3 T <
-
. s ® (0]
B2 ] W
ESS-15x45-ON 15 45 15 6 |M10x1.5| 255 85 185 25 12
(¢ Va5 ESS-20x60-ON | 20 60 20 6 |Miox15 263 | 85 | 193 | 32 12
A\ — =4 ESS-25x75-ON 25 75 25 6 [M10x15| 28 85 21 3.7 12
ESS-30x90-ON 30 90 30 6 |M10x1.5| 285 85 215 3.7 12
[/yRFILA]
ESG-_-_-HA-G ESG-_-_-HB-G ESG-_-_-HC-G ESG-_-_-HCL-G
M22x1
G1/8
P8¢11725 M22x1
X iG1/8‘ el
M20x1 <27 <27
G1/8 <24 T o N
—— BN o LI o)
| ® ~N
i 5 o CLTa- s 1 BT
o o
o8 CIT T J R N R |‘“__5€ e L H
m ~
—_— o | [\ O P
| | 22 | | [[a] N L m
L L <1 ] e
1 H L ind
M10x15 M10x1.5 <22 M10x15
‘ ® M10x15 ® X
ESG-_-_-HD-G ESG-_-_-HDL-G ESG-_-_-HE *TFoavt .
M22x1 [ZA—F12F2aq4Uk]
= <27 M10x15
M22x1 G1/4
=27 ['*]:_ T Jo 7 IS
O | o
& CL LI gle | A K
CIT1o ol @ ‘ ‘
— ° = e
NE | # M < <
ST S in S ]
s = = | |
T Te T Te I |
| 1] | L U
5 <22 5 x22 M10x1.5 M10X15
M10x15 M10x15 ®28
® MWERFO—% 77



B RT LR
Y52 51)wiN

RILFE T 1 X6

ISYRHAR : 150, ©200

INYRBAT L TAEHE

INVRME SR ERYSLEY Yar (kY

RILFRAT

o ARL—ME. TILARRS . ANL—MEERNO—JFHIER.

ARL—RAVY RO—OIER . TILRIZEXMA—IFHIER.
IAREVT ANA—SFEIER

IO HSHIEE

: RLERE

HEELH . BEZ/A9F

2 =K ESG-150-S__ ESG-200-S__
AV [mm] 150 200
INYR G R M20x2
B/ E [mm] D114.3 ®151.7
-70kPaf% D IEHILE 1 [N] 900 1610
NYRERE [em?] 173.826 245.454
7—Di/NFERD [mm] 480 680
ZkJIL(_N) 50+5
il M
SapEs -I- )ﬁj/;u(_u) 60=+5
21)av(S) 505
INARU(_F) 605
ZRJJIL(_N) [°cl -10~70
N RUILEL (V) [*c] -20~60
RE R H 23z (S) r°cl ~30~180
N2 (_F) [°cl -10~200
BHeE [kel 0.719 1.198
) REITDHIT—VOREDDFE
EXREH . SVRFRLS
HA(RFL—HE)
O] = :
IO HABEIR—RD G1/4
® Bl M24x2
Qo ILY [Nm] 50
ISIREREQ [mm] M20x2
‘ ’ R ERE [°cl ~10~60
ME Fril
® aE kel 02
HB(TJL7RT)
@
T HABIR—+D G1/4
N\ B{tHal® M16x2
L/ RUREHREQ [mm] M20x2
@ 13 R R [°cl ~10~60
mE i
® BHE [ke] 0.271

78




BHZLRT LR
Y25 1)wR

RILTH 41 X6

EAREHE . EZ/\wF

HC(RFL—MEERFA—SEIER)
@

®

HCL(RhL—bAY S AFA—HFHIER)
@

g=

®

HD (TLAREER  O—S#IER)
==

®

HDL(TJLARAVT R O—HIER)
==

=

IR BIR—+D G1/4
B ft1al®@ M30x2
Qn Tt ILY [Nm] 50
INYREREQ [mm] M20x2
WERNA—Y RS [mm] 12
=INBRRRT) T H [N] 12/22
FRIEEERE [°’cl -10~60
MHE Er
HE [kel 0.472
IR IR—+D G1/4
D FIME) M30x2
Qo fETrILY [Nm] 50
YR EREQ [mm] M20x2
HWERFO—I RS [mm] 40
BINBERRAT) T H [N] 15/32
ERREHE [°cl -10~60
ME Er
BHE [kel 0.56
IO HRIR—+D G1/4
D FIME) M30x2
Qo fET~ILY [Nm] 50
IR EREQ [mm] M20x2
HWERFA—I RS [mm] 20
RINBRRKRAT)T H [N] 12/22
ERREHE [°cl -10~60
MHE i)
BHE [kel 0.472
T2y RIR—+D G1/4
B{tal@® M30x2
QT ILY [Nm] 50
IR EREQ [mm] M20x2
WERANO—O RS [mm] 40
BINBRRRATI G H [N] 15/32
FERIREEH [°’cl -10~60
MHE i
BHE [ke] 0.56

79



H933

HEATLHESE

~ O
HHa> 1)y
RILFH L X6
S TER
[EZ=/<vF]
D5
D4
D3
D1
=<
~N
—
b # A WK:
&
\ D2
D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 T =
e = (0} ® (0} (0}
ND
ESG-150-S__ 10 150 M20x2 105 115 45 13 12 27
ESG-200-S__ 10 200 M20x2 105 160 50 13 15 27
[/8yRHRILE]
ESG-_-_-HA-G ESG-_-_-HB-G ESG-_-_-HC-G ESG-_-_-HCL-G
M30X2 M30X2
G1/4 G1/4 i i
T 7] =36 Y
l <36
8
326 g
M16x2 [ ]Q Q
M24x2 ® Aol 3
G1/4 <30 T e -5 =
. L
o N G n N
oJn LI T Je © N n - " o O
mn =3
] a | (WY i
Pl =27 Lo Q o H
| | | | | ] %30 ! I
1 H I
M20x2 M20x2 Xx30
L ® M20x2 ) M20x2
ESG-_-_-HD-G ESG-_-_-HDL-G
M30x2
G1/4
M30x2
Gl/4 <36
[ve]
O
=36
SERSE
© ~—
~
B me 3
] ©
e | 3 S
SIS <30 " €30
N ~
mn
mn == ==
RIS IS
| o | o
| | | I
® M20x2 ® M20x2 ® WERFO—Y

80




HEAT LSS

Hoia2T1)uR
FimX—%
Rz/R
[ARiR#EL14T]
ey || s Sn s BZE/\yk KA/ Ny LD FH
o ' VRS /4RO | BRBILAHAX WEES o UpEs | o
2 ! 189264 |ESS-2-SN —
4 189269  |ESS-4-SN —
6 ) 189274  |ESS-6-SN —
8 189279  |ESS-8-SN —
10 189284  |ESS-10-SN —
15 s 189289  |ESS-15-SN —
20 189294  |ESS-20-SN 190979  |[ESV-20-SN
=rJL 30 . 189299  |ESS-30-SN 190984  |[ESV-30-SN
40 189304  |[ESS-40-SN 190989  |[ESV-40-SN
50 189309  |ESS-50-SN 190994  [ESV-50-SN
60 189314  |ESS-60-SN 190999  [ESV-60-SN
80 5 189318  |[ESS-80-SN 191003  |ESV-80-SN
100 189322  |[ESS-100-SN 191007  [ESV-100-SN
150 189326  |[ESS-150-SN 191011 [ESV-150-SN
200 6 189330  |[ESS-200-SN 191015 |[ESV-200-SN
) YRS A X D2~15%, — R ERICOE, JBATLAHYEE A
o 1o . . N . B2/ \yk A/ NV RT LD FH
o B YRS AXO | BRBILEHAX NoES o WRES | o
2 : 189265 |ESS-2-SU —
4 189270  |[ESS-4-SU —
6 ) 189275 |ESS-6-SU —
8 189280 |ESS-8-SU —
10 2 189285 |ESS-10-SU —
15 189290 |ESS-15-SU —
20 189295  |ESS-20-SU 190980  [ESV-20-SU
RyoLay 30 . 189300 |ESS-30-SU 190985  [ESV-30-SU
40 189305 |ESS-40-SU 190990  |[ESV-40-SU
50 189310  |ESS-50-SU 190995  |[ESV-50-SU
60 189315  |ESS-60-SU 191000  |[ESV-60-SU
80 5 189319  |ESS-80-SU 191004  |[ESV-80-SU
100 189323  |[ESS-100-SU 191008  [ESV-100-SU
150 189327  |ESS-150-SU 191012  |[ESV-150-SU
200 6 189331  |[ESS-200-SU 191016  [ESV-200-SU
) IR B A X 02~ 15F, — R B RICOE J|ATLABYEL A,
TerlC " . N . B2\ RHFA/NNYRT LD H
B ISURHARO | @RKILEYARX WEES % = HeEe | % =
2 189266 |ESS-2-SS —
4 ! 189271  |ESS-4-SS —
6 189276  |ESS-6-SS —
8 2 189281  |ESS-8-SS —
10 2 189286  |ESS-10-SS —
15 189291  |ESS-15-SS —
20 189296  |ESS-20-SS 190981  |[ESV-20-SS
yay 30 . 189301  |ESS-30-SS 190986  |[ESV-30-SS
40 189306  |ESS-40-SS 190991  [ESV-40-SS
50 189311  |ESS-50-SS 190996  [ESV-50-SS
60 189316  |ESS-60-SS 191001  |[ESV-60-SS
80 5 189320 |ESS-80-SS 191005 |[ESV-80-SS
100 189324  |ESS-100-SS 191009  [ESV-100-SS
150 6 189328  |ESS-150-SS 191013  [ESV-150-SS
200 189332  |ESS-200-SS 191017  [ESV-200-SS

) YRS A X 02~15(F, —RREGICOE JBEATLABYFEE A

81



HZORT LS
Yoiar v

FiaEX—%

RZ/ R
[ARR%EL14T]
o 1o o . N . B2/ /NI RT LD H
# B NYRHBAXO [BARILEHAX WEES o UpEs | o
2 ] 189267 |ESS-2-SF —
4 189272  |ESS-4-SN —
6 ) 189277  |ESS—6-SF —
8 189282  |ESS-8-SF —
10 s 189287  |[ESS-10-SF —
15 189292  |ESS-15-SF —
20 189297  |[ESS—20-SF 190982  |[ESV-20-SF
RISV 30 . 189302  |[ESS-30-SF 190987  |[ESV-30-SF
40 189307  |ESS—40-SF 190992  |ESV-40-SF
50 189312  |[ESS-50-SF 190997  |[ESV-50-SF
60 189317  |[ESS-60-SF 191002  |ESV-60-SF
80 5 189321  |ESS-80-SF 191006  |ESV-80-SF
100 189325 |ESS-100-SF 191010  |ESV-100-SF
150 6 189329  |ESS-150-SF 191014  |ESV-150-SF
200 189333  |ESS—200-SF 191018  |ESV-200-SF
) ISR A X O2~151F, —(RBERIZDOE KBATLIHYER A,
o s . . N . BZE/\Wk ZHA/NYRT LDH
= NYRHARXO | #ERKBILIHAX NOEED Fog— NOES | P
2 ] 189268  |[ESS—2-SNA —
4 189273  |ESS-4-SNA —
6 ) 189278  |[ESS—6-SNA —
8 189283  |[ESS-8-SNA —
e L 10 189288  |ESS-10-SNA -
FRIL=HIL 15 s 189293  |ESS-15-SNA —
20 189298  |[ESS—20-SNA 190983  |[ESV-20-SNA
30 189303  |[ESS-30-SNA 190988  |[ESV-30-SNA
40 4 189308  |ESS-40-SNA 190993  |[ESV-40-SNA
50 189313 |[ESS-50-SNA 190998  |[ESV-50-SNA
) ISR B A X O2~151F, — AR E RIZOE KBATLIBYER A,
[ART1+—T21F]
i an |l 's . > H2/8vk RANYRTLDH
# B INYRHAXO | BRBILEHAX HRES — HEES | "
15 3 189334  |[ESS-15-EN -
20 189338  |ESS—20-EN 191023  |ESV-20-EN
30 189342  |[ESS-30-EN 191027  |[ESV-30-EN
—hun 40 4 189346  |[ESS-40-EN 191031  |[ESV-40-EN
50 189350 |ESS—50-EN 191035 |ESV-50-EN
60 189354  |[ESS—60-EN 191039  |[ESV-60-EN
80 5 189358  |[ESS—80-EN 191043  |[ESV-80-EN
100 189362  |ESS—100-EN 191047  |ESV-100-EN
) ISR A X015, —FRBBQIZOE RBATLLHYFE R A,
o 1o . . N . BZE/\yk ZHF/NYRT LD H
M B NYRHARXO | #ERKBILITHAX NoED %= NoES | P
15 3 189337  |[ESS-15-EU —
20 189339  |ESS—20-EU 191024  |ESV-20-EU
30 . 189343  |ESS-30-EU 191028  |ESV-30-EU
X R 40 189347  |[ESS-40-EU 191032 |[ESV-40-EU
RUDL 5 50 189351  |ESS-50-EU 191036  |ESV-50-EU
60 189355 |ESS—60-EU 191040 |ESV-60-EU
80 5 189359  |[ESS—80-EU 191044  |ESV-80-EU
100 189363  |ESS—100-EU 191048  |ESV-100-EU

E) YRS A X P151E, — AR RICOE RIBATLLHYFEEA,

82




HZLRT LM
Yoia2 Ty
FREAEBX—%

BZ2/yR
[T +—T2147]

o 1o o . N . B2/ Yk A/ NYRT LD H
B NYRHYAZXO [BARILEIHAX WEES o UpEs | o
15 3 189336  |ESS-15-ES —
20 189340  |ESS-20-ES 191025 |ESV-20-ES
30 189344  |ESS-30-ES 191029  |[ESV-30-ES
. 40 4 189348  |ESS-40-ES 191033  |[ESV-40-ES
50 189352  |ESS-50-ES 191037  |[ESV-50-ES
60 189356  |ESS-60-ES 191041  |[ESV-60-ES
80 5 189360 |ESS-80-ES 191045 |ESV-80-ES
100 189364  |ESS-100-ES 191049  |[ESV-100-ES
SE) ISR H A X O151F, — AR E RIZOE KBATLIBHYFER A,
o s o . N . BZE/\yk ZHFA/NYRT LD H
o B ISYRH AR O | @RBILEY AR WEES —— HEEs | % =
15 3 189337  |ESS-15-EF —
20 189341  |ESS-20-EF 191026  |[ESV-20-EF
30 189345  |ESS-30-EF 191030  [ESV-30-EF
R 40 4 189349  |ESS-40-EF 191034  [ESV-40-EF
50 189353  |ESS-50-EF 191038  [ESV-50-EF
60 189357  |ESS-60-EF 191042  |[ESV-60-EF
80 5 189361  |ESS-80-EF 191046  [ESV-80-EF
100 189365 |ESS-100-EF 191050  |ESV-100-EF
) ISR B A X O151%, —FAREQIZOE KBATLLBHYFER A
[RLE1TF]
o 1o . . 5 . B2/ Yk A/ Ny RT LD FH
o= INYRHAR O | BERAKILZHAX WEES Fr— WEES o
30 525968  |ESS—-30-GT-M6 526000 |ESS-30-GT
40 4 525972  |ESS-40-GT-M6 526001 |ESS-40-GT
o 50 525976  |ESS-50-GT-M6 526002 |ESS-50-GT
Jasy
60 525980  |[ESS—60-GT-M10 526003 |ESS—60-GT
80 5 525983  [ESS—-80-GT-M10 526004 |ESS-80-GT
100 525986  |[ESS—100-GT-M10 526005 |ESS-100-GT
[hgRO—1.5%147F]
s p . N . B2\ RHFA/NYRT LD H
B NYRHFAXO | BRRILIHAX WEES %= HaES | o
10 3 189374  |ESS-10-BN —
20 189378  |ESS-20-BN 191054  [ESV-20-BN
R 30 . 189382  |ESS-30-BN 191057  [ESV-30-BN
40 189386  |ESS-40-BN 191060  [ESV-40-BN
50 189390  |ESS-50-BN 191063  [ESV-50-BN
80 5 189394  |ESS-80-BN 191066  [ESV-80-BN
SE) IR A X P101E, —ARRERICOE JBATLIHYFER A,
o s . . N . B/ kR ZHFA/NYRT LD H
o B ISR AR O | #RKBILEY AR HEES = HoEs | % =
10 3 189375 |ESS-10-BU —
20 189379  |ESS-20-BU 191055  [ESV-20-BU
AU LA 30 . 189383  |ESS-30-BU 191058  [ESV-30-BU
40 189387  |ESS-40-BU 191061  [ESV-40-BU
50 189391  |ESS-50-BU 191064  [ESV-50-BU
80 5 189395  |ESS-80-BU 191067  |[ESV-80-BU

E) IR H A X P10, — AR RICOE RIBATLLNHYFEEA,

83



HZORT LS
Yoiar v
FEAEEA—K

RZ/ R
[AiRO—1.5%147F)

) BARE, —ARBERICOE RBATLABYEE A,

84

o 1o . . N . B2/ A/ NYRT LD FH
# B NYRHBAXO [BARILEHAX WEES o UpEs | o
10 3 189376  |[ESS-10-BS —
20 189380 |ESS-20-BS 191056  |ESV-20-BS
. 30 189384  |ESS-30-BS 191059  |ESV-30-BS
“)ay 4
40 189388  |[ESS-40-BS 191062 |ESV-40-BS
50 189392  |[ESS-50-BS 191065 |ESV-50-BS
80 5 189396  |ESS-80-BS 191068 |ESV-80-BS
) ISR A X O101E, —FBEEQIZOE RBATLLIHYFER A,
QoG s || s ann_pe? B2/ Ak AN YFT LD H
= NYRHARXO | #BARKBILIHAX NOED = NOES P
40 . 525989  |ESS-40-BT-M6 526006 |ESV-40-BT
JILasy 50 525993  |ESS-50-BT-M6 526007 |ESV-50-BT
80 5 525997 |ESS-80-BT-M10 526008 |ESV-80-BT
[AEARO—35%17)]
o P . N . BZ/\YF T/ SYRT LD H
# ' SOFPARO | BRRLTHAX o o HEER | o =
10 3 189398  |ESS-10-CN -
20 189400 |ESS—-20-CN 191071 |[ESV-20-CN
=k 30 . 189402  |ESS-30-CN 191073 |[ESV-30-CN
40 189404  |ESS-40-CN 191075 |ESV-40-CN
50 189406  |ESS-50-CN 191077  |[ESV-50-CN
) ISR A X O101E, —ARRRE RIS OE JBATLAHYFEE A,
o 1o . . N . BZ/\YF KA/ NYRT LD FH
B NYRHAZXO [BARILEHAX WEES o UpEs | o
10 3 189399  |[ESS-10-CS —
20 189401  |ESS-20-CS 191072  |ESV-20-CS
D= 30 . 189403  |ESS-30-CS 191074  |ESV-30-CS
40 189405  |ESS-40-CS 191076  |ESV-40-CS
50 189407  |ESS-50-CS 191078  |ESV-50-CS
) ISR A X O101E, —FRBEGICOE RBATLLHYFER A,
[#B8A#]
INRHAX |, N . B2k
# B ok [mm] BRABRILEH AR HEoES % =
4x10 189408  |[ESS—4x10-ON
4x20 189409  |[ESS-4x20-ON
6x10 189410  |ESS-6x10-ON
6x20 189411  |[ESS—6x20-ON
8x20 4 189412  |[ESS-8x20-ON
ML 8x30 189413  |[ESS—8x30-ON
10x30 189414  |ESS—10x30-ON
15x45 189415  |ESS—15x45-ON
20x60 189416  |ESS—20x60-ON
25x75 5 189417  |ESS—25x75-ON
30x90 189418  |ESS-30x90-ON




HZLRT LM
Yoia2 Ty
FREAEBX—%

ISYRHRLE
[HA : RFL—FE)

A A '7>9‘y9'-:l*7’$!. N=DT=vF L . RUEE :
WRES S WEES S WaES | S
1 189193 ESH-HA-1-QS 189194 ESH-HA-1-PK —
2 189195 ESH-HA-2-QS 189196 ESH-HA-2-PK —
3 189197 ESH-HA-3-QS 189198 ESH-HA-3-PK —
4 189199 ESH-HA-4-QS 189200 ESH-HA-4-PK —
5 — — 189201 ESH-HA-5-G
6 - — 189202 ESH-HA-6-G
[HB : TILAH]
AIA AL '7>’5!‘y=)'-:|7~79. N—=T=vT )L . RLEE .
WEES s = WEES s = WaEs | s =
1 189203 ESH-HB-1-QS 189204 ESH-HB-1-PK —
2 189205 ESH-HB-2-QS 189206 ESH-HB-2-PK -
3 189207 ESH-HB-3-QS 189208 ESH-HB-3-PK —
4 189209 ESH-HB-4-QS 189210 ESH-HB-4-PK —
5 - — 189211 ESH-HB-5-G
6 - — 189212 ESH-HB-6-G
[HC : RFL—MEEXFO—YFRIER]
AIA AL '799“}9‘-:1*'7’5!. N=D=vT L . RUEE .
WRES S WEES S UaES | S
1 189213 ESH-HC-1-QS 189204 ESH-HC-1-PK —
2 189215 ESH-HC-2-QS 189216 ESH-HC-2-PK —
3 189217 ESH-HC-3-QS 189218 ESH-HC-3-PK —
4 189219 ESH-HC-4-QS 189220 ESH-HC-4-PK —
5 - — 189221 ESH-HC-5-G
6 — — 189222 ESH-HC-6-G
[HCL : RkL—FAVT RRA—HHHIER]
I JUBYFARYE N—T=yF L RLERE
WEES s = WEES s = WaES | s =
1 189223 ESH-HCL-1-QS 189224 ESH-HCL-1-PK —
2 189225 ESH-HCL-2-QS 189226 ESH-HCL-2-PK —
3 189227 ESH-HCL-3-QS 189228 ESH-HCL-3-PK —
4 189229 ESH-HCL-4-QS 189230 ESH-HCL-4-PK —
5 - — 189231 ESH-HCL-5-G
6 - — 189232 ESH-HCL-6-G
[HD : TILAREEEXFO—HIHRER]
P D BIFARYYE N=T=9TW_ BUEE
YURES i = URES i = HWRES | i R
1 189233 ESH-HD-1-QS 189234 ESH-HD-1-PK -
2 189235 ESH-HD-2-QS 189236 ESH-HD-2-PK —
3 189237 ESH-HD-3-QS 189238 ESH-HD-3-PK —
4 189239 ESH-HD-4-QS 189240 ESH-HD-4-PK —
5 - — 189241 ESH-HD-5-G
6 — — 189242 ESH-HD-6-G
[HDL : TLARAVT RFA—HHER]
P JUBYFARYE N—T=vF )L BUEE
WEES S WEES S WEES | S
1 189243 ESH-HDL-1-QS 189224 ESH-HDL-1-PK —
2 189245 ESH-HDL-2-QS 189246 ESH-HDL-2-PK —
3 189247 ESH-HDL-3-QS 189248 ESH-HDL-3-PK —
4 189249 ESH-HDL-4-QS 189250 ESH-HDL-4-PK —
5 — — 189251 ESH-HDL-5-G
6 - — 189252 ESH-HDL-6-G

85



B RT LR
Y52 51)wiN

FiaEX—%

1YRFRILE
[HE : RNL—FEERM#]
RILEHAX | BRES ® =

1 189253  |ESH-HE-1-M3
2 189254  |ESH-HE-2-M5
3 189255  |ESH-HE-3-G1/8
4 189256  |ESH-HE-4-G1/8
5 189257  |ESH-HE-5-G1/4

[HF : RFL—FEER{F R NA—SFIER]

RILEHAX | BRES iz &

189260 |ESH-HF-1-M10x1

189261 ESH-HF-2-M10x1

189262 ESH-HF-3-M14x1

Sl (N —=

189263 |ESH-HF-4-M14x1

FA—F4TaLk

RVEHAX | HEES iz K
3 191205  |[ESWA-3
4 191206  [ESWA-4
5 191207 |ESWA-5

IA—F4 T a1k

RILEHAX | HRES e =K 5 &
3 191202  |ESF-3
. 191203  |ESF-4 FSR VAN
191204  |ESF-5 b ZAVIN::]

86




HEEORTLHES
Y25 1)wR

MEMO

87

VM GREAG £



HEZAYF

HEATLHESE

BRI YF

VPEV-1/821)—X

1 1
2 3 2 4
@
VPEV-1/8 VPEV-1/8-M12
FX et
WOBE 150261 192489
e K VPEV-1/8 VPEV-1/8-M12
BHEOs G1/8
EENFRIA HBEMRER GRE T ERR) TIXEZE
1EENE HEaE [MPa] -0.1~0.16
R EEE (AE) [kPa] -95~-20
EXEERE (EE) [MPa] 0.016~0.16
ElfRA =R AEVATIZLTA 4E > M12x1
i vl 250 48
tFREE EiR v] 125 48
RERT YIHRIREE (B BLED)
{3 AR R Ei [°’cl -20~80
RELE P65
EViERE
VPEV-1/8 VPEV-1/8-M12
&= 1
1 o |2 . 1 +0)
1+ 24 2 NCHER
2 NCHHA 3 3 L
3 3 NO#Em 4 NO¥ES
ERTV I XA
-100 4@
s N
o -80
= B /F@
.R
H| -60 ,/
&4 /
fmk /’
&= -40 7 4@
o / p
Iy /
2 20 =
N vV
)
0% 30 -0 -0 % 100 O LAIREEEES

AAyF OnEZEH [kPa]

88

Q@ TRIREEZEN (RNMERTYD RFRER)
Q@ TRIREEZEEN(RKERTL R




HERATLHES
BRI yF

VPEV-1/821)—X

SR ~TEE
VPEV-1/8
<
AN el 1| meEs
&% w " EXTYVUR
‘ c
E
asan w E5
) ( A < B
- —
~
2
© : Q3
‘ 4] o — o
= -~ O
7Sy T 3
QT || m il
L ]
G1/8 | N 20:0.1
~78 n 03002
D BREEZEFTFHERL @ ERTYSRFABSF YL
[(EZ=EHEZREAE]

1 EFTRPDICTAVBREEE(BEVAOEEE)EHRELEY,

VPEV-1/8-M12

n
:

@ I%
min.5

10
N = LN
& 3
= Ee\ g
o
_ &
®© 1| " I
Bl
G1/8 0 2002
55.4 0 3002
Q@ REXvyT @ ER#gawo4

( Emﬁﬁld)ﬁﬂﬁib AAVFDUYBYKEN DN D LIICEBLTHEET,

® FER—MIEEEZHEL. OREE
@ RAYFHEIYESFECHTIEHHETRITIRE
2. RICERYVBEZEFEHAZRELES .
® LHALMEEENETAGRE

EEHNEDE(ERTIYDR) THELET .

@ QREXVvITENL. QERTYRABR S MNEHEABMANRTEERTYSRIERELY | RESTARANRTENSKBYET,

DFEY.ERTFUIRERECT HELAUBE
O, BRER—MIZ LAIE

AFLay

VMMt —JL
® VPEV-1/8-M12F

@ RhL—hEATEIILREAT
@ 487 —T L2 5mET=(E5meT

ZEEAFEGY . FITPSCT HEBELLBYETS
EREEERLTENTEEN, (B

% A BEHE B (X P.88 S S TS M)

EHERABRLEREFSAMICLFELIETRILET, ZIHDR KUY ARIANELTHWEET,
EEDHRENTETLET,

530326 541328 530325 541329
% ot NEBU-M12G5-K- NEBU-M12G5-K- NEBU-M12W5-K- NEBU-M12W5-K~
Zx 2.5-LE4 5-LE4 25-LE4 5-LE4
B4 AkL—hk T)LR
# fi BZEXA/YFA : sEMI2x1, KA : 5 A—T TR
r—ILEE [m] 2.5 | 5 | 25 | 5
KERR Ready R T—4 R : #XLED, YI# R T—4 R : FHLED
EBEEEEFHE DC/AC v] 0~60
. r—J IVEER [°’cl -25~80
mE -
RRRR R b—7J LT ENEE [°c] —5~80
RELH 1P65/1P67
# =B INODUG =T LER: RYIL A
ARL—R324 T NEBU-M12G T)LREAT : NEBU-M12W
375 L
mn
@ 3
mn
by i - =2
> THTF g
} 475 L s L
?15 .
+ n
L=4—JILES Q{Q' by

@ FNILBEHIE

89

£A VY RE



HEZAYF

HEORTLHESE
B YF

VPEV-WI1)—X

)

2 4
FX et
HnEs 152619 152617
2 R VPEV-W-KL-LED-GH VPEV-W-S-LED-GH
EHEOs M5
{EEDRAK B2
EENE 22 [E S & [kPa] -100~0
EXTULR [MPa] 0.008~0.02 (FAFEAT)
SREEZEE N [kPa] -80~-20
[ 4 RLHF | 4AEUMBXITSY
EBET [EH vl 10~30
=AENER [mA] 2500
KRR YRR AL ELED |
AR EEEH [°’cl 0~60
Rt 1P20 | 1P65
g E [kel 0.056
EVERE
VPEV-W-KL VPEV-W-S
3 ")
@ c o 1 +(=) &
() 2 NC¥EA(HH2) A
s m 3 +() &
4 NOER(HEAHN B
BREEZFEERTUIR
20 RAERTULVR
i
o
| 15
X
N 104
o
||‘ 8_ -1 =1
X 5] w=/INEXTUR
u
0
0 -25-30 -50 -80

BREEZEEH [kPa]

90




HERATLHES
BRI yF

VPEV-WS1)—X

SRR
VPEV-W-KL-LED-GH VPEV-W-S-LED-GH 347
347 ~ 9.3
N~ -
i} ) 7 g —®
= b5 = &
] — ) )
@ F @ ﬁ
o o~ < g o ~ < LU0
O O~ [Ta) 0| Ol m n
5 ° @J—,—, (OGN o~ ®—]—,_ L
® ©;
L : il ©
3 o132 —Q 3 2 ¢32ﬁ B0
34 184 |12 3.4 18.4 | 12
18 42 18 42
= G rlr- O EP
@qﬁﬁ@gg Pm e [ L
M5 4 M5
790 | 72l .
158 158

@ SNLBERIE
® HEEEEHFAERL

(EZEARESE]

@ BTyt (RA—EE)
® FEhigk

WFE

® DINL—/LEfIEE (AT ar) @ IHIREER RLED ()
@ 4EMBaRLA

OXREEZEENRERLEFHARAANETELYEVWEEETUYERDLLLI2RY, REFFARAANET EFBENEEETYYIERDLDELSIC
BYFET, LA TRIOZBEZFERFERTVAOHEEATREVET,

FFoay
VMt —J L
® VPEV-W-S-LED-GHFH
@ ARL—REATETIIREALT
@ 4F7r—TIL2.5mET=IE5meT
541342 541343 541344 541345
NEBU-M8G4-K-2.5-LE4| NEBU-M8G4-K-5-LE4 |NEBU-M8W4-K-2.5-LE4| NEBU-M8W4-K-5-LE4
ZAbL—F IR
BEXAAyFA : AEM8xT, RXHE : 4A—ToITUR
[m] 25 | 5 25 | 5
LN CE Ready A T—4A R : #KLED, Y]#i X F—A R : HLED
EBEESEFE DC/AC WY 0~30
o e F—JILEIE R [°c] -25~80
mE s
ERRERE b—J LA [°cl -5~80
REMLH 1P65/1P67
o B NGOG =T IVHAR R LAY
ARL—R24F . NEBU-M8G T)LREAT : NEBU-M8W
N 9 269 L
+
& ASY
o | [
© | 1 I ~
34.6 L
L=45—JILEZ

@ FRILBRFHIE

91

£A VY RE



HEZAYF

HEOXATLHES
BEXXAvF

VPE-1/821)—X
a7

F %
HaEs 12594 12595
e = VPE-1/8-2N VPE-1/8-2N-SW
EmOf G1/8
EBNTRAR Bz
EENE 22 [E S & [kPa] -95~0
R YFOnEZEFE [kPa] -25+5
A YFOFFEZEE [kPa] =-100
R aEY RLiHF | 3R — R 2 (0.5m)
ERRE TRSHE
REMLH P00 (R 3 vy 7 {f FAR$IP20) P67 (B vy T2 HE 5 )
g E [kel 0.032 0.045
[(HFEBRER] YRR A VF
- DC AC (CHm) @/F“
fe = EREV= |[ERARA| EEV= |[EBREFA|FEEFTA %j
12 6 250 6 2 1 4ll2
24 6 » 7 JL—
VPE-1/8-2N 60 1 B NCRAwF
110 05 (B¥EH) @/F&*
220 0.25 ( o
15 10 125 5 5 1 J
30 5 250 5 5 & A
VPE-1/8-2N-SW 50 1 NOZAvF
75 0.75 - (ARER) @/Fg
125 0.5 ( o+
1 2
2 TL—
Mg HER
VPE-1/8-2N . VPE-1/8-2N-SW
21| 282 ® 21 - 317
Q 21z 3 G 912
~ J o B < [
AE R R = S aalinc] § =R r e
T T =~ i 1 | } ~
N ]___I [33 ',:f 2 ] 153 N
111 i
26 |1 26 |1
885 88.5
808 80.8
M 1
M4 G1/8 4 M4 G1/8 4
N\ = /—® - /—®
~ 1 — x|
N | (AA M| o ~ | =5 A M o
~ ®
\\S2ASY) Y Ny —o SAY =~
HHom < . TN e
75 75

@ TL—L(P93BE) EFRLAN

Q BREXVYYT(FT v B RES165614 AKX SPE-B)

92




HEEORTLHES
B YF

PEN-M531)—X

pP2_ {:/
P1
T P1 = Bk
P2 = BZERAVFH
BR etk BRERZEELERTISR
HaES 8625 35
2 =K PEN-M5
b mER M5
VEEDTRIR HXE = 30
EENE 22X S & [kPa] -80~-2 X / \
HAF PNP (NOTE ) 2 / \
EBNEE [DC] 24V-50%~+25% R s //
Boig A= 3t r—7 )L (3m) § / \
HARE 350mA N / \
REEMLH P67 20
B B [kel 0.24
-10 -20 -30 -40 -50 -60 -70 -80
YIREZE[E /1 P2 [kPal
SR ~TiEE
o B ]
i i al—
T © &) ] [S)
45 ~
27 234 33 ~ %
80.8
88.5
81
M4 | 75 @ 37— Il (3m)
\ @ YlIkEERRLED (8)
2l 1S @ BEHZEHAERL
N Al I N | (HZENREAE]
M5 29 || QREEEFEHARRLLERHARANRTELYEVEZET
5.4 T PYBHDEIITHY . REETARANRTEHEIBEVEEET
'314 PYBHBLIIHYET,
: LA FRIOBYIMEZEFEFERTYS RADHETREYET,
FTLay (2niETL—L)
MEES . 9356 [Ham—E]
2 R : NRRQ-2N ] " = =
VPE-1/8-2N(-SW) . PEN-M5 DBEH NRVZ2N 2
A+ L—JL (£X480mm) NRQ-8-480 2
Bty v NRW-12/3 4
RILk NRB-12/60 4
T84l (M6x18) — 4
FEEEfL (M6x12) — 4
T34k NRW-9/1.5-B 4
584 (M4x10) — 4

93

£A VY RE



HEZAYF

HEOXATLHES
BEXXAvF

SDE11)—X

5
@©
o3
@
P1 1_.BN |:|:|:|:|:|:|:||:I ss N
o S e ke © Ny N
o wh R @ [, @ LCD(TFVHSAREFAILIR—F)
e -2t @ UP/DOWNRA (BEHA)
el ov 5 @ EHARIE
Te—=———x 5 EEKr—t
B =X
529973 spet —[vi|—[a2|—[H][18]-[L]-[P1]—[ms
HaES D)—X%
@ RAVFREFE(EZERAYF) —
@ THAY(HRELEE2%)
@ mHftAE
H : DINL—/LERY{F1T
W o BERRYAFT
® FEA(T HWRES 2 R
18 : Gi/8ltfral 192034  |SDE1-V1-G2-H18-C-P1-M8
Q4 PATAYFARIA 529973 SDE1-V1-G2-H18-L-P1-M8
® LCDAAT 192035  [SDE1-V1-G2-H18-C-P2-M8
C  : /\yHSAKLCD 529974  |SDE1-V1-G2-H18-L-P2-M8
L : AJLSHR—FLCD 529959  |SDE1-V1-G2-H18-C-PU-M8
® LhHHiiEE 529975  |SDE1-V1-G2-H18-L-PU-M8
P1 : PNP RAYFHA1A 192036 SDE1-V1-G2-HQ4-C-P1-M8
P2 : PNP RAYFHI2A 529976  |SDE1-V1-G2-HQ4-L-P1-M8
PU : PNP 7RI HEHO~10V. RAyFHAIR 192037 SDE1-V1-G2-HQ4-C-P2-M8
PI : PNP 77O HH4~20mA, RAyFHD1H 529977 SDE1-V1-G2-HQ4-L-P2-M8
0 FEigiEEs(T 534065  |SDE1-V1-G2-W18-L-P1-M12
M8 : M8x1FS4 537022  |SDE1-V1-G2-W18-L-PI-M8
M2 : MI2x1FS54 537023  |SDE1-V1-G2-W18-L-PI-M12
H® #*
212|828 |8|5|28 |8 |2 8|5 |¢2]|:¢s
53 | §| g || | & |&|§ )& )& |0 |¢&
Q@ T ? T e T ? T Q T i T -
2|22l 2|2 |3|&|3d|&|c|z]|¢g
I I O O O A - A -
Tzl 25|53 /5|3)/5]|%]|¢%
s 5|8 |58 |88 |5|28|5|28|8|2]3
EENTRIA oy
YEENEZ2[E L EEEE [kPa] -100~0
BERR— G1/8lf4al | P47 BYFARGE | G1/8iAal
RAYFINYI—23> BEERAF  EERAVTF
EENEE [DC] 15~30
HAARK PNP
7Fag A - o~1ov | — | 4~20mA
BRIRLIEE [%] +2(TILART—IL)
A AER [mA] 150
BHETSY M8x1 [ M12x1 [ M8x1 | M12xi
HEAHE TA—F5
ERREEH [°c] 0~50
REEMHR IP65

94




HERATLHES
BRI yF

SDE11)—X

ERREC S
SDE1-V1-G2-H18-C-P1-M8 P1 1_ BN
= - 42
SDE1-V1-G2-H18-L-P1-M8 2/@{4 s R T4V
SDE1-V1-G2-HQ4-C-P1-M8 5 gy
SDE1-V1-G2-HQ4-L-P1-M8 == ov
SDE1-V1-G2-W18-L-P1-M12 PNP
SDE1-V1-G2-H18-C-PU-M8 P1 1_BN
Py - ——————
SDE1-V1-G2-H18-L-PU-M8 P2 [ﬁj{,, B R T4V
R
UZD_LEWH L
[3_,BU ov
PNP
S TER
SDE1-V1-G2-H/W18
D2

|
(Rns/us/ln]

SDE1-V1-G2-H18-C-P2-M8
SDE1-V1-G2-H18-L-P2-M8

SDE1-V1-G2-HQ4-C-P2-M8
SDE1-V1-G2-HQ4-L-P2-M8

SDE1-V1-G2-W18-L-PI-M8
SDE1-V1-G2-W18-L-PI-M12

SDE1-V1-G2-HQ4

] BN oy
P2 El,flil_{i_ BK Rt
AN
_2-1- BU oV
PNP
P1 1_BN
Py =424V
2 §4c 5 i PRCTEEY
RL
1 2= WH
-2-- BU oV
PNP

L2

[
0000000

@ ®
o B°Q Bt
- @ J*E—
~ 1O ol o 2
5 [ Q| @0+
B1 B1
@ E#gaxv4 @ LCD ® BLER—(SDE1-HQ4DIHEPIIZEZEF R P2AXEALALY)
@ RRL—IRr—T LAYy (BISE @ POTSHR) ® TIREI—T LAYV (BIFE © PITSHR)
® EEEV{TLE (SDE1-VI-G2-W_ B, 12 THE) @ DINL—/LDHly
2 R B1 D1 D2 H1 H2 L1 L2 L3 L4 L5 EVEE
SDE1-V1-G2-H18-C-P1-M8 | 32.3 G1/8 M8 35.2 — 78 70 107 89 33 A
SDE1-V1-G2-H18-L-P1-M8 | 32.3 G1/8 M8 35.2 — 78 70 107 89 33 A
SDE1-V1-G2-H18-C-P2-M8 | 32.3 G1/8 M8 352 — 78 70 107 89 33 B
SDE1-V1-G2-H18-L-P2-M8 | 323 G1/8 M8 35.2 — 78 70 107 89 33 B
SDE1-V1-G2-H18-C-PU-M8| 323 G1/8 M8 352 — 78 70 107 89 33 B
SDE1-V1-G2-H18-L-PU-M8 | 32.3 G1/8 M8 35.2 — 78 70 107 89 33 B
SDE1-V1-G2-HQ4-C-P1-M8| 323 oy} M8 35.2 — 78 70 107 89 33 A
SDE1-V1-G2-HQ4-L-P1-M8 | 32.3 D4 M8 352 — 78 70 107 89 33 A
SDE1-V1-G2-HQ4-C-P2-M8| 323 D4 M8 35.2 — 78 70 107 89 33 B
SDE1-V1-G2-HQ4-L-P2-M8 | 32.3 oy} M8 35.2 — 78 70 107 89 33 B
SDE1-V1-G2-W18-L-P1-M12| 32.3 G1/8 M12 35.2 35 87 70 125 104 33 D
SDE1-V1-G2-W18-L-PI-M8 | 323 G1/8 M8 35.2 35 78 70 107 89 33 B
SDE1-V1-G2-W18-L-PI-M12| 323 G1/8 M12 35.2 35 87 70 125 104 33 C
[EVEE]
Ay B 1 c 1 1 = +DC24V (%) D 1
, I = +DC24V (%) 4 2 = tHAHB(E) p 1 = +DC24V (%)
@4 1 = +DC24V (%) @ 2 = WhB(HE) 243 = ovV(#H) 242 = wAhHB(A)
3 = ov(E) 4 3 = ov(H) 4 = HAHAE) 3 = ovV(H)
3 4 = HAHAR) 3 4 = HAAR) 3 55 = —(4L-) 3 4 = WAA®

95

£A VY RE



HERAYF

HEATLHESE

BEER(YF

HREAE
(=]
® E—F
=3 SDE1DE—FIZIELU T D4EELNHYET
TARTLA 1. RUNE—F o EAIKEE
. SEe . COE—FTRREZZ/ZEMADOERELTHRE S (A/B)DIES
RRN——] Jo | o Ry RTF—HARANRRENET, RUNE—RA(LEDITR AL #3701 L
EHLTBEABCEMNTEET, =AY T BN EA LT YRS
Ad— B — OB EITIE 1. HREEEONTTS 2. SDEIDHEEEF VY
(UP R4>) =5 (DOWN RE>) EKS)
RUNE—FIREETSDEIZEEZ BT DL TARTLADHEFE
RERN—IENOEEIFE-TEHLETS,
2. SHOWE—F : REEERT
RUNE—R D BICAF—F=[EBF—QHE HBDOH) T ESHOWE—FRIZAY, YI#H H DR DRA 2 k (SPEI=IE
SPmin) MBRENFET , COF—FR/LKEITTLDE BB IDFNL TN DREENIERRTINET,
— UIEBEE (ALY 3RV ISL—3/D AR a0 L—4 = TRSHR)
— ERTFEZESP. SPmin, SPmax
— ERTUTRHY)
— RAYFDFEFE(NO, NC)
ZD%.RUINE—FABBMICRYET A AF—ZEZOFFRLETTUKERROBEEE NAD R EEEFIVITHIL
NCEET 2HADRAYF DB EICIEBF—ZRIRICIEE T HEH NIBOEERDENTEET,
3. EDITE—F : BEFIEHBREMENERE (TEE)
EDITE—RCIXU T DEREMNTEETT ,
— YlkgEE (RLwa)LRaV/L—8/ (RS0 L—4)
— EREEZEESP, SPmin, SPmaxBEUEZR T R (HY)
— RAYFORBEB(/—<ILA—T//—<)LH0—X)
— RREAL(kPa/psi/bar) EtF a1 T43—K (lock)
4. TEACHE—F : BEBEDOT—FJ (RH)

5. MINMAXE—R :

[EDITE—KDFEN]

TEACHE—RCIXR EHLHEN TOREELEEDTA—F U NAIBETT , TA—F 7 %1 S RIIZEDITE—F THI A
EERTYDREHRELTHLTLESLY,

EEEATOEZFEORAELRZ/MENSDENZREEINTEY. ChERRLET COEFERERAYINDEEEMIC
JyhEShEzET,

@ HEFIE
Z 1. EDIT/RAV % T LEDITE—RICAYET,
] 2. XA TAIA—RFAFEHIH>TVSIEE [Ellockl AN ERLET

LRETICEREL =X ) T4a—FHARRENDETAT—F=[IBF—%

RUN-Modus

€ HLTITE . RRSNI-SEDITRAV AL ET, —[OUT Al&iA

N3s

O EDIT

-

Ll
S =1
GOEREERED

EDIT

EDIT-Modus

| (¥ 2T
/ SR THEMDBE—I~, SLRBREDZTE T~
3. Hifi/\—([kPal. [psil. [bar]) B EiH T 2ETAT—HL ., SALI=SEDIT
RELEHLES,
4 AX—F-[EBF—HE->CH LT HEMERV, REST-DEDITRALEHL

O 1xEDIT

@
? e 7
@ EDE! 5. FLDEF1UTAA—FBBENEETAF—Ff[IBF—TRU, RE-15
- @ EDITRAVELET , COI—RFENGENESTEELLZS,

7. EDITARAVEIRLES , HET HUHEBEEE (AL v alLRkav/L—2F &
DAVRYAV L) DI—F (TRSE) NRET 5ETAT—FzIL
BFX—##LFET,

S ALyl a)lRkav/SL—48 —8A

;@g S VAR SL—R (21 /1: SDE1-P2B D) —11~

Iap 8. EDITARAVEIHL, AA—F=[IBF—%FE-TYHRELEFREL. BE

Q EDIT EDITARAVEHBLET,

N N 6. EDITARZLEHLES >RUNE—R
J=f ;, v

9. AX—FIBF—EFE->TERTI I REHREL., EDITARAVERLET .

10. /—<ILA—T2(NO) . /—=I)LHA—X (NC) Z&HE LEDITARA L.

RUNE—RF~RYZET,
1. AXF—F 2 [EBF—ZE > THEED R /IME[SPmin/SP.L1Z % E LEDITRZY
Loon ERLES, ) )

12. Ax—F = [IBF—ZHE> T E E DR AB[SPmax/SP.HI% 5% % LEDIT
REVEMLET .

13.9~

O EDIT

ZRLyialkavL—4

@ EDIT I

AR IL—4

I

96



HERATLHES
BRI yF

SDE11)—X

REAE
[TEACHE—R D]

RUN mode
EDIT (Cancel) (Timeout) e EDIT (Cancel) (Timeout)
#3s -+ 80s [1] [t] ~%38 +80s
MIN MAX TEACH mode
mode

>2s a% a%
B+ D ”l’ ! ”l’l
l OutA Out B
" +0 + O
min / P-Lo rﬁ?ff‘n"ax EDIT EDIT
W+l Lo Hi
max / P.Hi

=
+
=
&
=

r
EDIT

&)
QEDIT
@

5 5

P2 P2
OutA Out B
+0 + 0
EDIT EDIT

FAFLay
VoMt r =L
@ RhL—hEATEIILREA

ALy g)lRarv\L—4

YAURYaVL—4

ouT ouT
1 1
0 i i 01 p
TP1 SP TP2 SPun =TP1  SPaax=TP2
SP = gRAvk SPmin = TP1
SP = 1/2(TP1+TP2) = TRIYHRRIU
SPIXTP1ETP2DEH{EIZHYET,  SPmax = TP2

@ HEFIE
TPIADEAEPIZ(ZEERMYFDIGEIIP2ZH) HIALET,

1.
2.
3.

N o ok

7

TEACHE—FIZABICIFAF—F LA M SEDITAR AV ZILET,

TH2TAIA-RBNEHIES>TVBIGEE (Elockl N RBLET .
LIRS EL - EF a2 T4a— P RRENDFETAX—F = [FBF—

L TITE, RRSN=HEDITAREVEHLES , —[OUT AlER

(EF 2 T#ERR)

[AIFELFBINRBLET

TP2RADEAZPI(ZEERAYFDHZEIFP2H) HIELET,
2. LRILR AU EIBLAMNSEDITREUERLET,
ALwa)LRav /S L—4ADEE . TP1ETP2O EHEA B BIMIZEHE
SN, INDSPELTEREINET , VAR IaV I L—2DBE (L
ANALEEANZFDEETPI, TR2AFNFNETFIN ., RUNE—RIZ

RYFET,

@ 3RT—TIL25mET=IEL5m, 4R —T IL2.5mET=(L5m, 58— T IL25mET=1E5m

ERIEITAR A

. R r—JILES . F—I . .
# 2 K HWRES fz K EV# . BRARAMYFRH
[m] lt,\%[
541333  NEBU-M8G3-K-2.5-LE3 25 3 3
ARL—k
541334  NEBU-M8G3-K-5-LE3 5 3 3
SDE1-V1-__-P1-M8
. 541338  NEBU-M8W3-K-2.5-LE3 2.5 3 3
ILR
V8 541341  NEBU-M8W3-K-5-LE3 5 3 3
541342  NEBU-M8G4-K-2.5-LE4 25 4 4
ARL—F
541343  NEBU-M8G4-K-5-LE4 5 4 4
SDE1-V1-_-P2/PU/PI-M8
. 541344  NEBU-M8W4-K-2.5-LE4 25 4 4
TILAR
541354  NEBU-M8W4-K-5-LE4 5 4 4
AkL—Fk 541328  NEBU-M12G5-K-5-LE4
- 5 5 4 SDE1-V1-G2-W18-L-P1-M12
V12 TILAR 541329  NEBU-M12W5-K-5-LE4
541330  NEBU-M12G5-K-2.5-LE5 25
ARL—b 5 5 SDE1-V1-G2-W18-L-PI-M12
541331  NEBU-M12G5-K-5-LE5 5

FLWMER- O TERICEL TIEBRLEhELEEL,

97

£A VY RE



HERAYF

HEOXATLHES
BEXXAvF

SDE521)—X

@ #HEAR—FA
@ EDITARAY @ HERAEZEANEE : -100~0kPa
® LED @ HERT I ORE. REXATDRAVF
@ M8a4H% @ TINSAVBATEAUSABAT
® #EHAR—IB ® I UM DEFBIFIIETETHE
(A4 BA4TDH) @ 1{EADLEDLEDITAREY CTF4—F Y
¥ R
527459 SDES5 — VI — — | Q3 E|— P — M8
NRES D=4 HERAYF PNP M8FS4
@ B®rHAA(T
0 D J—RILA—T
FP . 2U—7RY3L
® T—F
M|EA . E—F0(P.99BIR) Ft=ILFPEF ToEaE s —
1 . E—R1(PY9BHR) WRBES 2 =R BHEE4T E—F
527459 |SDE5-V1-O-Q3E-P-M8
@ IEFAR—H 527460 |SDE5-V1-0-Q4E-P-M8
Q3 O3V AYFARIA 527461 |SDE5-V1-O-Q6E-P-M8 0
Q4 C4T o BYFARYE 527456 |SDE5-V1-O-Q3-P-M8 NO
Q6 PEILEYFARTS 527457 |SDE5-V1-O-Q4-P-M8
® W i 527458 |SDE5-V1-0O-Q6-P-M8
|EA . AVTAY 542886 |SDE5-V1-01-Q6-P-M8 1
E L TIRSAY 542887 |SDE5-V1-FP-Q6-P-M8 )—70gS5L | 2Y—TaYgS A
® #*
© «© «© © © © =) @
: | F | F| o2 o2l g | F|E
i Al ik T X T & &
3 S & < < < ? ?
fe = o o o ? ? ? 5 &
| | | _ —_ - [
> > > 7 7 z > >
Ity fte) to) "‘uj "‘uj ”I_u’ Lo 1)
w w w =) =) =) Ll w
- - - & & 2 8 E
EHR—k [mm] 3 4 6 3 4 6 6 6
EETRAA B
EENEZE hEEE [kPa] -100~0
ALwia)LREERE S5 [%] 0~100
EXTFIUR 2% (FILRST—)L)
BIRLFEE [%] +0.3(FHASEE D RIEE)
EENE DC 15~30V
RAHAER [mA] 100
EHRIRE INILA
HAAK PNP
TA—F T RAUb 1 2 RESH
wHaM7 J—INF—T> RESH
= 5 #LED
REMLHR IP40
EUEE
L B oy 3 f
ZE P -
3_ BU oV 2/4 = &
2/4 3 = F

PNP

98




HERATLHES
BRI yF

SDE531)—X
Se TR

3.129)

403

2455
0
0

Biis1 7 Eiee

é 385 ?@

214

J—RINA—T>
E—RO(ERTUSREE NTA—F T RAUb)

SDE5-V1-0

SP=TP1

E—FU(ERTVDRERE. 2T74—F I HRAUR)

SDE5-V1-01

0

T T
TP1 SP TP2

E—R2(ERTFTVIRAE, 2T74—F T RAUE)

SDE5-V1-FP

TP1 SP=TP2

E—R3(IAURYAVNL—EBERTIVRBERE. 2T4—F VT RAUR)

Hy

SPrax=TP2

SDE5-V1-FP
1
< Hy
0
SPrin =TP1
A = HHES
p = ANEZEEAR

SPmax=

SDE5-V1-FP

SDE5-V1-FP

SDE5-V1-FP

SDE5-V1-FP

SPmin= TRIRAYFUIRAVE TPI= FA—FUTRAUM
FRIRAYFUTRAUE TP2= F4—F T RAUR2

Q @0 OO

3EUM8aRSH

HELED (&AM S BIRATHE

BHR—FA (T 2yFaRI5)
BEHR—IB (A1 81T DH.
TINSALRATETSY)

BT Sk
TR —T Ik
(FF2av—P.1005 1)

ARL—h =TIV
(FFLar—P.1005 1K)

/—=)Lyo—X

Hy

SP=TP1

Hy

T T
TP2 SP TP1
p

Hy

| .

TP2 SP=TP1
p

Hy Hy

SPrin =TP2 SPhax=TP1

Hy = EXTNYR

£A VY RE



HERAYF

HEORT LS
EXXMYF

SDE5/1)—X

HREAE
[E—F]
TP1(4EIZERFELT-{BE) =-50kPa, TP2 (#2IZ5%F L1-{E) =-30kPaDiH&
£—K J—RILA—T> /—=)LyO0—x
0 @ EZE% EIFTLVE-50kPalZEE T HEONIZHRYETS, @ EXE[EZE EIFTLE-50kPalZEET 5 E0FFIZHRYET,
@ EZE[E%ETFIFTITE-50kPalZBEOFFIZHYET, @ EZEFE T IFTITE-50kPalZ/EbE0NITHEYET,
@ EZEEE EIFTULKETP1ETP2M FE (B (—40kPa) TONIZ @ EZEEE LIFTLKETP1ETP20) F 14 1iE (—40kPa) TOFFIZ
: BYES, BYFET,
@ EZEEZTIFTLKETP1ETP2MD FEH{iE (—40kPa) TOFFIZ @ EZEETIFTLKETP1ETP20) FE 4 {iE (—-40kPa) TONIZ
BYFES, BYFET,
) @ EZE[E% EIFTLVE-50kPalZEI5E 3 HE0NICHYET, @ EZEE%& L IFTLVE-50kPalZEE T HEOFFIZHRYET,
@ EXEF%ETIFTITE-30kPalZ/ B EOFFIZHYET, @ EXE%ETIFTITE-30kPalZ% % EONIZHEYET,
@ EZ[E% EIFTLIE-30kPaTONIZ7AEY , ~50kPaTOFFIZ @ EZE% EIFTLE-30kPaTOFFIZ%EY . ~50kPaTONIZ
2 BYES, BYFET,
@ EZEF# LIFTULE-50kPaTONIZAY  ~30kPa TOFFIZ @ EZEFE% LEITFTLE-50kPaTOFFIZAEY , ~30kPaTONIZ
BYES, BYET,
71)—7F045 5L (FP) DifEh [E—RomniEE]

1.

2.
3.

1.

n ol e\ e
Mode 3 Mode 2 Mode 1 4:
5.
6.

1.

IO OANDEBEEZARTINELZL XL —2FEFEHT
TPIOEZEFEZRAELET,

EDITARALZ2F U ERIBL T HELEDA RIKLET
EDITARAV (IR T ETPINHRERT TY .

[E—K1.2.301B4&]

IO DYRBELZARTINELZL XL —4EFFHT
TPIDEZEFHELET,

EDITARALZ 2 U ERBLT HELEDA RRLET
EDITARAVE(FHTETPINHZRERT TY .

IO OANDEBEEZARTINELZL XL —2FEFEHT
TP2OEZEFZRAELET,

EDITARALZ2F U ERIBL T HELEDA RIKLET S
EDITARAV (IR T ETP2DERESR T TY .

(V=T89S LDE—RHE]

EDITARAL #5E< (2R K WL TRENDREE—REMELET,
E—F1 . 1A SR x 5E#EYRL

E—R2 : 2EA x SEEYIRL

E—R3 : 3@ AR x SEEYIRL
CDEBIIEOBELEDAHR . E—RERERTLET,
RIBPICEEEDITARZVE 2 L ERBLT HELED(E

18 SR —2E R E—3E R DIETEYIRLET,
CORMICEELEZVWE—RESLFEL AR B OBIZEDITRE %
HAEELET,

LEDAYHZ . E—RDREETTLET LICRY. RESh =,
ESMEREEL TS,

[E—F0DIHZE] [E—F1.2.3DBE)EZSBLTTPERELT

&L,
FFav
=TIk . T—IJIL RS . =
R VN HnES 2 =K E "
[m] S
541333  |NEBU-M8G3-K-2.5-LE3 25 3 3
ZhL—Fk
541334  |NEBU-M8G3-K-5-LE3 5 3 3
. 541338  |[NEBU-M8W3-K-2.5-LE3 25 3 3
IR
541341 NEBU-M8W3-K-5-LE3 5 3 3

FLuviHes g TERICEL TR BBV EHhELEEL,

100




HZLRT LM
RE L 2

SAFvT

HEABEZ/yK—P.102

BHZE R/ NLT-P.108

i,

BHZEJ4)L2—P.110

@ TH(VASIY—X)REFEAFLET—IIZ

INRE . D1,2.5,8,10, 15, 30, 40, 55, 75, 100, 125

® ~O—f(VASBU—X) RFEMEICRNHDT—IIZ

JNyRTE . ©8. 15, 30, 40, 55, 75, 100, 125

® /XyRHME : =YL KRYILEY PYar

T—IDNRELTWEWSAVDEEFERIEL OS> DT—VETZELE
HA X FEHEOR) © M5, G1/8, G1/4, G3/8
M4, M5, M10(H 433> 4'1) v/ \F—P.48)

BEEF P

@ ELSAUADOMEERE @ EESAUNEEFEFERIC
® HA(4X : B
REDI, 4, 6F2—TH @ /RILEFEAT
® E#HOFZ : R1/8.R1/4
G1/8,G1/4
INYRTRIVE (T ILRE) —P.113
@ T—IUREEDEIDENE @ ESHIRDHDHIGATIC
fHIE ® 44X : M5, Gl1/8,Gl1/4

® 44X : M5, G1/8,Gl1/4

EWENEE



RZEmBhaas

HZORT LS
ERgnlul

EAXBRZE/AVEF

FH

VASYI)—X

(&)
38564

~a—f

6 @it

VASBY!)—X

Po

B X
36143 | VAS | — | 40 | —| 1/4 | — | NBR
WRES
® —Z& ® SURHE
VAS : F NBR : =KL
VASB : AO—f @ NYRE — @ E/RORF PUR : RUmoLaw
1 OR T M3 M3 SI )ay
2 : ®2mm M5 M5
5 : ®5mm 1/8 G1/8
8 : ®8mm 1/4 G1/4
10 : ®10mm 3/8 G3/8
15 : ®15mm
30 : ®30mm
40 . ®40mm
55 ;. ®55mm
75 ;. ®75mm
100 ®100mm
125 ®125mm
€2
SoRE| e ME . =R _ ME . RYoLiay _ ME . Yav _
mm] | & |RRES B = ETE 2 B HE lyozs B o= =
[kel [kel [kel
1 173437 |VAS-1-M3-NBR 0.001 - -
2 M3 173438 |VAS-2-M3-NBR 0.011 - -
5 173439 |VAS-5-M5-NBR 0.002 - -
8 M5 34588 |VAS-8-M5-NBR 0004 | 36135 [VAS-8-M5-PUR 0.004 | 160988 |VAS-8-M5-SI 0.002
10 173440 |VAS-10-M5-NBR 0.003 | 173441 |[VAS-10-M5-PUR 0.003 | 173442 |VAS-10-M5-SI 0.003
15 Gi/g | 38142 |[VAS-15-1/8-NBR 0011 | 36136 [VAS-15-1/8-PUR 0011 | 158973 [VAS-15-1/8-SI 0.006
30 34587 |VAS-30-1/8-NBR 0013 | 36137 [VAS-30-1/8-PUR 0013 | 158974 [VAS-30-1/8-SI 0.007
40 36143 |VAS-40-1/4-NBR 0026 | 36138 [VAS-40-1/4-PUR 0.027 | 158975 [VAS-40-1/4-SI 0.013
55 Gi/a | 38144 |[VAS-55-1/4-NBR 0032 | 36139 [VAS-55-1/4-PUR 0032 | 158976 [VAS-55-1/4-SI 0.016
75 36145 |VAS-75-1/4-NBR 0076 | 36140 [VAS-75-1/4-PUR 0078 | 160989 [VAS-75-1/4-SI 0.036
100 34586 |VAS-100-1/4-NBR | 0.138 | 36141 |VAS-100-1/4-PUR | 0.142 | 160990 |VAS-100-1/4-SI 0.067
125 | G3/8 | 152605 |VAS-125-3/8-NBR | 0.152 | 152606 |VAS-125-3/8-PUR | 0.148 | 160991 |VAS-125-3/8-SI 0.148
[RO—F2])
SRoRE| men ME . =pJIL _ #ME . RYILEY _ ME . P)ar _
mml | % |HoES % 5 unzs B = HE lyozs B % &
[kel [ke] [ke]
8 M5 35410 |VASB-8-M5-NBR 0004 | 35417 |VASB-8-M5-PUR 0004 | 160992 [VASB-8-M5-SI 0.002
15 Gi/g | 39411 |[VASB-15-1/8-NBR | 0011 | 35418 |VASB-15-1/8-PUR | 0011 | 158977 |VASB-15-1/8-SI 0.006
30 35412 |VASB-30-1/8-NBR | 0.015 | 35419 |VASB-30-1/8-PUR | 0.015 | 158978 |VASB-30-1/8-SI 0.009
40 35413 |VASB-40-1/4-NBR | 0.03 | 35420 |VASB-40-1/4-PUR | 0.03 | 158979 |VASB-40-1/4-SI 0.016
55 Gi/4 | 35414 |VASB-55-1/4-NBR | 0042 | 35421 |VASB-55-1/4-PUR | 0.042 | 158980 |VASB-55-1/4-SlI 0.026
75 35415 |VASB-75-1/4-NBR | 0.095 | 35422 |VASB-75-1/4-PUR | 0.095 | 160993 |VASB-75-1/4-SI 0.053
100 35416 |VASB-100-1/4-NBR | 0.17 | 35423 |VASB-100-1/4-PUR | 0.17 | 160994 |VASB-100-1/4-SI 0.095
125 | G3/8 | 152609 |VASB-125-3/8-NBR | 0.207 | 152610 |[VASB-125-3/8-PUR | 0.194 | 160995 |[VASB-125-3/8-SI 0.194

102




HZLRT LM
E22fHBh IR

EEXMRZE/\VF

T %
[F7])
o o o
- - U U N A BA AL BRFA U )
, O U O - O e I e S I
n 1) | |
%) %) %) < 2 (%) (%) (%) (%) (%) 175} 1)
S 2|5 |s|s|s|s|s|8]¢%8
INYREOD [mm]| 1 2 5 8 10 15 30 40 55 75 100 125
BHEO® M3 M5 G1/8 G1/4 G3/8
FUT4RE [mm]| 0.4 1 15 2 2 3 3 4 4 4 4 7
B#MAIRED [mm]| 08 1.6 4 55 8 12 25 32 44 60 85 105
-70kPaf D E{ILE 1 [N]| 0035 | 0.14 0.9 1.6 45 7.9 34 56 106 197 397 606
DEPL TN 555 73
NBR [°’cl -20~80
ERRESHE PUR °’cl - -20~60
SI [°c] — -40~200
(G =B i)
I‘ | | | | | . &
2 ® N N N N > >
T T T T T 1 |
® 5 b : $ 5 = -
m ! ! ! ! ! T T
= > > > > > S S
AW N2 L0 [mm] 8 15 30 40 55 75 100 125
EHOs M5 G1/8 G1/4 G3/8
T4 REZ [mm] 2 3 3 4 4 4 4 7
BHH/IREO [mm] 55 12 25 32 44 60 85 105
-70kPafF D IRFHWIE 11 [N] 1.6 79 34 56 106 197 397 606
aTRES 73
NBR °’cl -20~80
EREBESHE PUR [°’cl -20~60
Sl [°’cl -40~200
& EZ2E APulkPall= 1155w JIFIN]
8 VAS-15-1/8
600 VAS-125-3/8
7 r/ //
- 500 /1
6 7 /
/ /r
5 o 400 VAS-100-1/4
= 7 VAS-10-M5 —
= 4 =
/ =1300 v
L 3 / [V S
/ 200 /
2 A 7 [ VAS-75-1/4
/ VAS-8-M5
1 )4 — L 100 ,/ — VAS-55-1/4
L — xﬁg_g_mg /| — VAS-40-1/4
0 = VAS-T-M3 0 VAS-30-1/8
0 -10 -20 -30 -40 -50 -60 -70 0 10 20 -30 —40 50 —80 —70
Pu [kPa] Pu [kPal
600 VASB-125-3/8
//
500 /
I/
400 / VASB-100-1/4
=
n 300 )
200 // VASB-75-1/4
/
/ | | _— VASB-55-1/4
100 7 VASB-40-1/4
S ] VASB-30-1/8
VASB-15-1/8
0 VASB-8-M5
0 -10 -20 -30 -40 -50 -60 -70 103

Pu [kPal

EWENEE



RZEmBhaas

HZORT LS
ERgnlul

HAEABEZE/AVF

13YRnEEE®/ Sy REEVIL]

10 VAS-8-M5
9
8 —
7
6 Pl
c 5
4
7
3 //
2 e
1
0
0 0.0005 0.001 0.0015
v (L]
VAS-125-3/8
° /
) /
3
. /
T/
1
0
0 05 1.0 15
v L]
10
9 VASB-8-M5
8
; P
c| 5 ]
4
3 A
2
e
1
0
0 0.0005 0.001 0.0015
vV [L]
5 VASB-125-3/8
4 ]
3
C
2
1
0
0 05 0 15

vV [L]

104

VAS-15-1/8  VAS-40-1/4
VA

5-30-1/8 VAS-55-1/4

b /

Z / yd VAS-75-1/4
7 A -
o

5 I //

[T/ 1V | VAS-100-1/4
VAN 4ARD= —

2 4% L

M/ A

0

0 0.05 0.1 0.15

vV [L]
VASB-30-1/8

yASB-15-1/8 VASB-40-1/4 VASB-551/4
Y
8
1 I
A iAW
5” / / VASB-75-1/4
4

I/ /
ST/ 1 VASB-100-1/4
Y —

Z—
0

0001 005 01 015 02 025 03

vV [L]




HEAT LS

HEZ2fHBidRR

EXREZ/\VF

S TiER
[*F#]
NBR/PUR TLT sI 5
D1 ﬁf
| |
BRI - O] o _
<ot =t
—
n | 0 | -
@ v—nyvy
D2 ‘ Dz ‘ NBREPURIZAZ # £ fi
j j D DI D2 L L1 L2 L3 EE
&' 2 R ® °
VAS-1-M3-NBR M3 0.9 1 74 58 4 34 45
VAS-2-M3-NBR M3 1 2 98 58 4 58 45
VAS-5-M5-NBR M5 15 5 16.5 10 35 13 8
VAS-8-M5-NBR M5 2 8 19 13 35 155 8
VAS—10-M5-NBR M5 2 10 19.2 15 35 15.7 8
—rn VAS-15-1/8-NBR G1/8 3 15 202 12 47 155 13
VAS-30-1/8-NBR G1/8 3 30 215 12 47 16.8 13
VAS-40-1/4-NBR G1/4 4 40 305 17 58 24.7 17
VAS-55-1/4-NBR G1/4 4 55 28 17 6.2 2138 17
VAS-75-1/4-NBR G1/4 4 75 28 17 6.2 2138 17
VAS-100-1/4-NBR G1/4 4 100 28 17 6.2 2138 17
VAS-125-3/8-NBR G3/8 7 125 36 20 6.5 30 19
VAS-8-M5-PUR M5 2 8 19.7 12 43 155 8
VAS-10-M5-PUR M5 2 10 19.2 15 35 15.7 8
VAS-15-1/8-PUR G1/8 3 15 20 12 47 153 13
VAS-30-1/8-PUR G1/8 3 30 215 12 47 16.8 13
AysLas | VAS-40-1/4-PUR G1/4 4 40 295 17 6.2 233 17
VAS-55-1/4-PUR G1/4 4 55 325 17 6.2 263 17
VAS-75-1/4-PUR G1/4 4 75 28 17 6.2 2138 17
VAS-100-1/4-PUR G1/4 4 100 28 17 6.2 2138 17
VAS-125-3/8-PUR G3/8 7 125 36 20 8.2 2738 19
VAS-8-M5-SI M5 2 8 19.2 15 5 14.2 8
VAS—10-M5-SI M5 2 10 19.2 15 5 14.2 8
VAS—15-1/8-SI G1/8 3 15 20 12 6.5 135 13
VAS-30-1/8-SI G1/8 3 30 215 12 6.5 15 13
oyay VAS—40-1/4-SI G1/4 4 40 305 17 8 225 17
VAS-55-1/4-SI G1/4 4 55 335 17 8 255 17
VAS-75-1/4-S] G1/4 4 75 28 14 8 20 17
VAS—100-1/4-SI G1/4 4 100 285 145 8 205 17
VAS-125-3/8-SI G3/8 7 125 36 165 9 27 19

105

BEWENEE



RZEmBhaas

HEATLHESE

E2PBhises
>
HAEAREZE/\YF
S eTiER
[RO—Fz) 5 5
NBR/PUR =~ p1 SI ~ ot
@— A
R . L] o
| )} { ~
< (T < [T1] -
a o m N -
@ v—vy
‘ bz ‘ Dz ! NBREPURICAZ#E 3 {8
i D D1 D2 L L1 L2 L3 =<
# & e = ® ®
VASB-8-M5-NBR M5 05 8 225 15 35 19 8
VASB-15-1/8-NBR G1/8 3 15 255 12 47 2038 13
VASB-30-1/8-NBR G1/8 3 30 34 12 47 203 13
U VASB-40-1/4-NBR G1/4 4 40 43 17 58 37.2 17
- VASB-55-1/4-NBR G1/4 4 55 52 17 58 46.2 17
VASB-75-1/4-NBR G1/4 4 75 435 17 58 377 17
VASB-100-1/4-NBR G1/4 4 100 435 17 58 377 17
VASB-125-3/8-NBR G3/8 7 125 60 20 6 54 19
VASB-8-M5-PUR M5 05 8 225 15 35 19 8
VASB-15-1/8-PUR G1/8 3 15 255 12 47 208 13
VASB-30-1/8-PUR G1/8 3 30 34 12 47 293 13
. VASB-40-1/4-PUR G1/4 4 40 43 17 58 372 17
2 (D25
ARUILEY T ASB-55-1/4-PUR G1/4 4 55 52 17 58 462 17
VASB-75-1/4-PUR G1/4 4 75 435 17 58 377 17
VASB-100-1/4-PUR G1/4 4 100 435 17 58 377 17
VASB-125-3/8-PUR G3/8 7 125 60 20 6 54 19
VASB-8-M5-SI M5 2 8 225 15 5 175 8
VASB-15-1/8-SI G1/8 3 15 255 12 6.5 19 13
VASB-30-1/8-SI G1/8 3 30 34 12 65 275 13
s VASB—40—1/4-SI G1/4 4 40 43 17 8 35 17
v
VASB-55-1/4-SI G1/4 4 55 52 17 8 44 17
VASB-75-1/4-SI G1/4 4 75 435 14 8 355 17
VASB-100-1/4-SI G1/4 4 100 435 14 8 355 17
VASB-125-3/8-SI G3/8 7 125 60 165 9 51 19

106




HZLRT LM
E22fHBh IR

MEMO

107

EWENEE



RZEmBhaas

HZORT LS
ERgnlul

RZEFRF/NILT

e

| ® TN TLEREZRFF

il MEQIS A THEEEDEZ /\REFERT RSS2, /SR
S PET—IRANTEY AT ADEZERHLET,
» ® EELYIREENTE

- D=0 ANBABRIERT B/ Wk EFERALGL VR E
PVBZSEENTETT O THERDESRALLET,

BEETUIH4 @ MIKNBELLILEEDT—VE—EICRE
R=AR—ILE BRAGHIROFA XD T—IDZUF LT TETERLT IV

EEHFHENLD —Gw%ﬁlﬁg—cj—o

BHZE/uk

E) DO N I AUEDLDERRAETERITER I 5D TREHYFE A,
T—ODFREFITITEZEMETLET .

B &
HUEES 151217 33969 33970 33971 545996 545997 545998
e R ISV-M5 ISV-1/8 ISV-1/4 ISV-3/8 ISV-M4 ISV-M6 ISV-M10
EmEOR M5 G1/8 G1/4 G3/8 M4 M6 M10
EBEZEEN [kPa] -90~0 -95~0
BEEHIEFE S [MPa] 0~0.7 0~038
EBR/NRE [1/min] 5 | 8 | 25 1 | 2
ERREEE [°c] -10~60

NnNooUg| EE TILET LA MR TILEER
P 74»9%[% Bt E S FILS Bt E S

AT — ATULR - ATULR

70—k — RUT7ET—k - POM
H =2 [ke] 0.004 0009 | o016 0.033 0.0015 0.014 0.018
BARKRLA AR - 3 4,5° 5
* FEAR/ SYREFD A
R EE CEE R
RTYY (# &

1. ISVIZEZ/RYRET DT HADMICIRUMTITET . COBTESE1H/ RIS LSRR (5L
JRYRIZERE) ITEYR T TSN SNy RED A BN TO D LI ENBES I ENHYET .
= 2. REEERIZT—IANRUEDLANEY, BELTOEL SRR HH1=UT 5B BN
TG == MU DHNRDOREIETAVILET
Lk, 3. D—=OMNRYRIETHLERSIEFRLET.
4. EBITHRELTOBAYRIEDSILDT—IM0ANTE, COSIVDEEFEEREFLTLS
DT, BETHEICEBELELEEDIS I LERETIIENTEET,

B2/ SoRiERL |

()

1. D=0 IIRMLANTNREIT7DRNIZEYT7O— N5 IELIFON, BEIFRBESASEET, CNIZKY. ZOFAVDEZFEFREFELT
WET, COB. 70— REDNNSLEDTT (FBIR/NRE-EHERSER) ERVAAEITTODKEIZREYET,

2. T=OMNNRYRIZEETHERLGAHFTREMNETL, 7O—RMIRTUL T DAIZKYTICRYET , CHICKYRSRBEAEERSNIEELIREIC
BYFES,

) ISV-M5EISV-MAIZIZTA—hRERTYU T IZ A TOER Ao MM AV A DEEITHEH>TVET,

(EREDEE]

@ EXRA(yFIHETRBEREEHER T HIESILISVEEE /YR DB D EZEE THEERL TS,

O T—VBEKFNBREEHOTVSIEEPL. NYRLDBEFENBEVNSEICITH A XDOREVISVEERT M. 70— FhRBOARFEEZREL
LTS CNICEYRBAFHEENF T ELCDBE. T GWMGEEDEZERFRENIZETLET,

108



HEAT LSS

EZ2HBhiEzR
EZEFREFE/ LT
SRR
ISV-M5 ISV-M4
ISV-1/8 ISV-M6
ISV-1/4 = ISV-M10 - =<
ISV-3/8 8 — 8 —
% 2721 : DN :l b IASII Y | Iozvsf o EI =~ AN
] L4
i
L2 T1 L2 T1
L1 L1
L D1 D2 D3 L1 L2 T <
2 =K o ®
ISV-M5 M5 — 2 10 5 55 8
ISV-1/8 G1/8 — 4 295 6.5 1 13
ISV-1/4 G1/4 — 4 30 11 17
1SV-3/8 G3/8 — 4 30 13 22
ISV-M4 M4 76 15 1.3 3.2 5 7
ISV-M6 M6 8.4 3 338 32 5 14
ISV-M10 M10 14 4 338 47 10 17
BEEH
@ ISVEEEIDTHADMAEHEIZDNT
D—0ERELTEE/NSYRNEERF LI T—EOEEEICRIFTELIH=(E
— IDIVAOWATRERSHE
- BEE
— ISVOH AR
ICKYRFVET,
TRIEZOBEFEEZRLELOTIA, 7= BEEEF > TODISAREICIEINEMKL TI O I4%:8A TS0,
(TN EERETLOEFATRERF/ ULTH] HH4EE 710.6MPakF
(D—=UHBEELTOEL YR DEEFFRIFTEHER)
J—9%RELTWVENWEZE/SYRFDH =
IOz YABH —P. ISV-M5 ISV-1/8 ISV-1/4 ISV-3/8
-50kPa | ~60kPa | ~70kPa | ~50kPa | -60kPa | ~70kPa | ~50kPa | ~60kPa | ~70kPa | ~50kPa | -60kPa | ~70kPa
VAD-M5 2 1 — 1 1 — 1 — — — — —
VAD-1/8 4 2 1 2 1 — 2 1 — — — —
VAD-1/4, VAK-1/4 21 8 6 3 4 3 1 4 3 1 — — —
VAD-3/8 8 8 7 7 6 3 7 6 3 — 2
VADM-45, VADMI-45 2 1 — 1 1 — 1 — — — — —
VADM-70, VADMI-70 4 2 1 2 1 — 2 1 — — — —
VADM-95, VADMI-95 %6 8 6 3 4 3 1 4 2 1 — — —
VADM-140, VADMI-140 8 8 7 7 6 3 7 6 3 3 2
VADM-200. VADMI-200 16 16 14 14 12 6 14 12 6 6 4 2
VADM-300. VADMI-300 32 32 28 28 24 12 28 14 12 12 8 4

ISV-M4, ISV-M6. ISV-M10IZDW\TIEERBLEh LS,

109

EWENEE



RZEmBhaas

HELRT LS
E 20 BhsEs

EZZoq)L%
R Ltk

HaEs 535883 15889 160239
2 R VAF-PK-3 VAF-PK-4 VAF-PK-6
BRAF1—TRHED [mm] 3 4 6
FVI4RZ [mm] 2 3 46
ZEFEBRE [I/min] 50.8 70 210
FREZEEHEEH [kPa] -95~0
PR ] N ) | [MPa] 0~0.8
TAILBIL AV AR [uml 50
N9y RYFIR
o B ILAVE RYF7IK
dA=F2Fvk w7 ET—k
ERRE#E [°’cl 0~40
i [ke] 0.004 | 0.006 0.009
S ~tiEE
? C? ©)

AN — =

(0) = e o=

AN — i — O WEEEF1—TA=VTIL

5t Lt @ T7HhERERED
® T4LADEEEY RIS B BRETH

: D1 o - .

fiz =K o >:
VAF-PK-3 16 12 50.8 8
VAF-PK—4 16 = = o
VAF-PK-6 2 " o B

110



HEAT LSS

E 2B S ES
R2ZeEt
@ RREfL : bar,inHg, psi
@ A% : EiE.7OVkIRIL
@ iHRIEA%EE : -100kPa~0
@ N\)I—13y @ REFRAHBESIVEREREERT
B £
537810 VAM | —| 40 |—[ vi/0 |—|Ri/8]—[EN|—|
HWRES
® L—X%
VAM : BEERYMITEAT
FVAM : 202k SRIJVERYAFHT2A4T
@ EZTHIFUSNE
40 : 40mm
63 : 63mm
@ FHAEZEEAHEHE
V1/0 : -100~0kPa
@ EHEORE
R1/8 : R1/8(F7—/X)
R1/4 . R1/4(F—i\)
1/8.G1/8 : G1/8
1] O = A o
1/4.G1/4 : G1/4 HaES 2 R
537810  |VAM-40-V1/0-R1/8-EN
® THAY : 537811  |VAM-63-V1/0-R1/4-EN
EN : DINEN 837—1?% 183521  [VAM-40-V1/0-1/8-CT
ET EITN EIN 8371241 183522 |VAM-63-V1/0-1/4-CT
2 CT2Y 547842  |VAM-40-V1/0-R1/8-E-RG
@ = RAT av 547843  |VAM-63-V1/0-R1/4-E-RG
W|IEA ;. EHE 537812  |FVAM-40-V1/0-G1/8-EN
RG : #-FETE 537813  |FVAM-63-V1/0-G1/4-EN
® &%
O (@)
z 3 5 5 ¥ i g i
& ¥ iy 2 v i g 3
E | E | s | ¢ | g [ & | & |4
o = = = N < Q 2 S <
Z i S & S > S &
i i 1 i 2 e I i
= = E z 1 < 2 2
< <
> > = > < < T &
BHEO® R1/8 R1/4 G1/8 G1/4 R1/8 R1/4 G1/8 G1/4
BZEEIFUNE [mm] 40 60 40 60 40 60 40 60
EENEZE X HEE [kPa] -100~0
e — bar(=1~0 : &Ml bar(=1~0 : Sl
TREY (R bar(-1~0
BT (RREEF) nHg(-30~0 : PfEl) ar( ) nHg(-30~0 : Pl
FEE SR (EN83T7-1) 2.5 4 25
{3 AR R E [°’cl -10~60 -40~60 -10~60
NGOV 7o) ATFULR RURFLY 7oL
B HIN— RYRFLY RYh—HRRr—k RYRFLY RYARG) JLEEAF L
TS Bk — B Bk
g & [ke]| 0063 | 0.083 0063 | 0112 0065 | 009 0081 | o121

111

EWENEE



RZEmBhaas

HEATLHESE

E2PBhises
RZE
ST iEE
VAM-40-V1/0-R1/8-EN, VAM-63-V1/0-R1/4—EN
<4
N
[m)
o
] D1 D2 L3
L3 fiz ®
«% VAM-40-V1/0-R1/8-EN 39+0 R1/8 461 26+05 12
VAM-63-V1/0-R1/4-EN 620 R1/4 475+1 26.5+05 13
VAM-40-V1/0-1/8-CT. VAM-63-V1/0-1/4-CT
<14
N
[m)
: 1
] D D1 D2 L L1 L2
2 2 R ® ®
L1 - L2 VAM-40-V1/0-1/8-CT 40 G1/8 8 435 275 10
VAM-63-V1/0-1/4-CT 63 G1/4 5 51 30 15
VAM-40-V1/0-R1/8-E-RG. VAM—63-V1/0-R1/4-E-RG
<4
N
[m)
o
] D1 D2 L3
L3 2 = ®
—id VAM-40-V1/0-R1/8-E-RG 39+05 R1/8 4851 285405 12
VAM-63-V1/0-R1/4-E-RG 6205 R1/4 5051 295405 13
FVAM-40-V1/0-G1/8-EN, VAM-63-V1/0-G1/4—EN
L2
max 15
y
T8 =14 -
E=IrE
ala _
S5 L5
ﬁ |L6
L1 L4
L3
e B1 B2 D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5 L6
e ® o ®
VAM-40-V1/0-R1/8-E-RG | 48 56 40 45 | Gi/8 8 - 45 265 40 10 2 -
VAM-63-V1/0-R1/4-E-RG | 70 79 63 68 | Gi/4 | 95 5 48 295 | 425 13 2 2

112




HZLRT LM
E22fHBh IR

INYRTRILE

\I7H

REBDEHSNELST—IIZ
Fr-, BEFOEHEERINAICHERARRE

HomBES 151209 151210 151211
e R VAL-M5-5 | VAL-1/8-10 | VAL-1/4-20
T4 EmOE M5 G1/8 G1/4
2=h—JLE WEXRO—Y [mm] 5 10 20
oo . |ERENER -95kPa~0.8MPa
L & L YRS Gahmmam 15
' : HEEEE—AF [Nm] 15 | 3 | 45
E E E E: E Eﬁig/%yp ﬁm;ﬂﬁﬁ@ [QC] _10~60
c 7 1 , 8 kel 0023 [ 0058 | 0115
SRS TER B L5 0
M \
7’_{ _ _ F-\
ola| |- H - EE‘E ﬁﬂ))@
L3 L2 L4 D3
L1
- < @ BERFO—H
@ EBEZ/\yREsal
2 = B D D1 D2 D3 L L1 L2 L3 L4 L5 < | =1 |[EFvbniEftiiLy
VAL-M5-5 5 M16x1 | M5 8 46 35 | 255 2 45 5 19 7 3Nm
VAL-1/8-10 6 |M22x15| G1/8 | 13 66 50 39 2.5 55 10 27 12 10Nm
VAL-1/4-20 8 |M26x15| Gi/4 | 17 100 73 60 2.5 55 20 32 16 20Nm
TILARF
HWoEE 151783 151784 151785
iz &K LJK-M5-1/1 LJK-1/8-1/1 LJK-1/4-1/1
EBHEOs M5 G1/8 G1/4
EREHEH -95kPa~0.8MPa
{3 FA R L # [°’cl -10~60
B E [kel 0.011 0.025 0.051
D
|
< ‘ 2
o
o —
 JO
T ==
O EBEEID/sAIEERER—k
I i @ Bl (S—IL) o fE sk ()
1l It
ﬂ D fz R B D H H1 H2 L L1 =<
LJK-M5-1/1 10 M5 20 3.8 75 17.5 12.5 8
LJK-1/8-1/1 16 G1/8 30 10.6 28 20 13
D LJK-1/4-1/1 20 G1/4 39 135 36 26.5 17

113

EWENEE



Argentina

Festo S.A.

Edison 2392

RA-1640 Martinez

Pcia. de Buenos Aires

Tel. ++54 (0)11/47 17 82 14, Fax 47 17 82
15

E-mail: info_ar@festo.com

Australia

Festo Pty. Ltd.

P.0. Box 261

179-187 Browns Road

AUS-Noble Park Vic. 3174

Tel. ++61 (0)3/97 95 95 55, Fax 97 95 97
87

E-mail: info_au@festo.com

Austria

Festo Gesellschaft m.b.H.

LD tzowgasse 14

A-1141 Wien

Tel. ++43 (0)1/91 07 50, Fax 91 07 52 50
E-mail: pneumatic@festo.at

Belgium

Festo Belgium nv/sa

Rue Colonel Bourgstraat 101
B-Brussel 1030 Bruxelles
Tel. ++32 (0)2/702 32 11
Fax 726 90 11

E-mail: belgium@festo.com

Brazil

Festo Automall o Ltda.

Rua Giuseppe Crespi, 76

Jardim Santa Emilia

BR-04183-080 S o Paulo ISP

Tel. ++55 (0)11/69 69 95 00. Fax 69 47 73
"

E-mail: Linhadireta@festo.com

Bulgaria

Festo Bulgaria EOOD

Tintjava 151 17BG-1113 Sofia

Tel. ++359 (0)2/962 53 06, Fax 962 52 36
E-mail: festopneu@omega.bg

Canada

Festo Inc.

5300 Explorer Drive

CDN-Mississauga, Ontario L4W 5G4

Tel. ++1(0)905/624 90 00, Fax 624 90 01
E-mail: toronto_office@festo.com

Chile

Festo Chile

Mapocho 1901

6500151 Santiago

Tel. ++56 (0)2/6 98 46 55, Fax 6 97 07 96

China

Festo (China) Ltd.

1156 Yungiao Road

Jingiao Export Processing Zone
PRC-201206 Pudong, Shanghai

Tel. ++86 (0)21/58 54 90 01, Fax 58 54 03
00

E-mail: festoa@online.sh.cn

Colombia

Festo Ltda.

Avenida Eldorado No. 98 [ 43
CO-Santafll de Bogot D.C.

Tel. ++57 (0)1/413 00 88, Fax 415 30 51

Groatia

Festo d.o.o.

Nova Cesta 181,HR-10 000 Zagreb

Tel. ++385 (0)1/619 19 69, Fax 619 18 18
E-mail: festo@zg tel.hr

Czech Republic

Festo spol. s r.o.

Pod Belll rill 784

CZ-143 00 Praha 4 [l Modrany

Tel. ++420 (0)2/61 09 96 11, Fax 61 09 36
34

E-mail: info_cz@festo.com

Denmark

Festo A/S

Islevdalvej 180
DK-2610 R dovre
Tel. ++45702110 90
Fax 88 81 10

E-mail: festo@festo.dk

Estonia

Festo OY AB Eesti Filiaal

TO ri 10, EE-11313 Tallinn

Tel. ++372(0)6/50 16 40, Fax 55 81 26
E-mail: festo_eesti@festo.com

Finland

Festo OY

M kituvantie 9

FIN-01511 Vantaa

Tel. ++358 (0)9/87 06 51, Fax 87 06 52 00
E-mail: info.festofi@festo.com

France

Festo EURL.

5, rue Montgolfier

F-93116 Rosny—sous—Bois Cedex

Tel. ++33 (0)1/49 35 23 23/Fax 49 35 23
33

E-mail: info_fr@festo.com

Germany

Festo AG & Co.

Postfach

D-73726 Esslingen

Ruiter Strall e 82

D-73734 Esslingen

Tel. ++49 (0)711/347-0, Fax 347-2144
E-mail: infoservice@festo.com

Great Britain

Festo Limited

Automation House

Harvest Crescent, Ancells Business Park
GB-Fleet, Hampshire GU13 8XP

Tel. ++44 (0)12 52/77 50 00, Fax 77 50 01
E-mail: enquiry_gb@festo.com

Greece

Festo Ltd.

40 Homosternas Av.

GR-11853 Athens

Tel. ++30 (0)1/34 12 90 04, Fax 341 29 05
E-mail: festogr@hol.gr

Hong Kong

Festo Ltd.

Unit C&D, 7/F, Leroy Plaza15 Cheung
Shun Street

HK-Cheung Sha Wan, Kowloon, Hong Kong
Tel. ++852/ 27 43 83 79, Fax 27 86 21 73
E-mail: info_hk@festo.com

Hungary

Festo Kft.

B0 csi 0 t 100

H-1034 Budapest

Tel. ++36 (0)1/250 00 55, Fax 250 15 93
E-mail: vertr.festo_hu@festo.de

India

Festo Controls Private Ltd.

Plot No. 226, Bommasandra Industrial Area
IND-Bangalore 562 158

Tel. ++91(0)8110/33359 , Fax 32058
E-mail: fecoind@blr.vsnl.net.in

Indonesia

PT. Festo

JI. Sultan Iskandar Muda No. 68

(Arteri Pondok Indah)

RI-Jakarta Selatan 12240

Tel. ++62 (0)21/726 73 58, Fax 726 73 86
E-mail: festo@rad.net.id

Iran

Festo Pneumatic SKK.

Kh. Ramsar, Ko. Behbahan No. 1

IR-15 Teheran

Tel. ++98 (0)21/882 92 25, Fax 882 21 62
E-mail: festoir@www.dci.co.ir

Ireland

Festo Limited

Unit 5, Sandyford Park

Sandyford Industrial Estate

IRL-Dublin 18

Tel. ++353 (0)1/295 49 55, Fax 295 56 80
E-mail: sales@festo.ie

Ttaly

Festo Sp.A.

Via Enrico Fermi 36/38

1-20090 Assago (MI)

Tel. ++39 (0)2/45 78 81, Fax 488 06 20
E-mail: info_it@festo.com

Japan

Festo KK.

1-26-10 Hayabuchi , Tsuzuki—ku
J-Yokohama 224-0025

Tel. ++81 (0)45/593 56 10, Fax 593 56 78
E-mail: info_jp@festo.com

Korea

Festo Korea Co. Ltd.

470-9 Kasan—dong

Kumchun-ku

ROK-Seoul # 153-053

Tel. ++82 (0)2/850 71 14, Fax 864 70 40
E-mail: info_kr@festo.com

Latvia

Festo SIA

Deglava iela 60

LV-1035 Riga

Tel. ++371 (0)2/57 78 64, Fax 57 79 46
E-mail: festo@apollo.lv

Lithuania

Festo UAB

Karaliaus Mindaugo pr. 22

LT-3000 Kaunas

Tel. ++370 (0)7/32 13 14, Fax 32 13 15
E-mail: administration@festo.It

Malaysia

Festo Sdn. Berhad

10, Persiaran Industri

Bandar Sri Damansara

Wilayah Persekutuan

MAL-52200 Kuala Lumpur

Tel. ++60 (0)3/632 81 22, Fax 635 64 12
E-mail: sales@festo.com.my

Mexico

Festo Pneumatic S.A.

Av. Ceylll n 3

Col. Tequesquinahuac

MEX-54020 Tlalnepantla

Edo. de M x.

Tel. ++52 (01)5/321 66 00, Fax 321 66 65
E-mail: festo_mexico@festo.com

Netherlands

Festo B.V.

Schieweg 62

NL-2627 AN Delft

Tel. ++31 (0)15/251 88 99, Fax 261 10 20
E-mail: info_nl@festo.nl

New Zealand

Festo Limited

20 Fisher Crescent

MT. Wellington

NZ-Auckland

Tel. ++64 (0)9/574 10 94, Fax 574 10 99
E-mail: info.festonz@festo.com

Norway

Festo AB

[ stensjl veien 27

N-0661 Oslo

Tel. ++47 (0)22/72 89 50, Fax 72 89 51
E-mail: post@festo.no

Philippines

Festo Inc.

Km. 18, West Service Road, South
Superhighway

1700 Paranaque City

Tel. ++63 (0)2/776 68 88, Fax 823 42 19
E-mail: festo@mydestiny.net

Poland

Festo Sp.zo.o.

Janki k/Warszawy

ul. Mszczonowska 7

PL-05090 Raszyn

Tel. ++48 (02)22/720 41 66, Fax 720 44 76
E-mail: festo@it.com.pl

Rumania

Festo SRL.

Str. Sfintul Constantin No. 17
RO-70751 Bucurell sti

Tel. ++40 (0)1/310 29 83, Fax 310 24 09
E-mail: festo@canad.ro

Russia

Festo RF 000

Mitschurinskji prosp., 49

RUS-117607 Moskwa

Tel. ++7 (0)95/737 34 85, Fax 737 34 83
E-mail: festo@dol.ru

Singapore

Festo Pte. Ltd.

6 Kian Teck Way

SGP-Singapore 628 754

Tel. ++65 (0)2/264 01 52, Fax 261 10 26
E-mail: festo@pacific.net.sg

Slovakia

Festo spol. sr. o.
Gavlovillcovll ul.1
SK-83103 Bratislava

Tel. ++421 (0)7/44 25 02 68
Fax 44 45 38 76

E-mail: festo_sk@festo.com

Slovenia

Festo d.o.o. Ljubljana

IC Trzin, Blatnica 8

SLO-1236 Trzin

Tel. ++386 (0)1/530 21 00, Fax 530 21 25
E-mail: festo@festo.si

South Africa

Festo (Pty.) Ltd.

22-26 Electron Ave.

ZA-Isando 1600

Tel. ++27 (0)11/971 55 00, Fax 974 21 57
E-mail: contact@festo.co.za

Spain

Festo Pneumatic, S.A.

Avda. de la Gran VI a, 159

(Polll gono Gran Via Sur)

E-08908 Hospitalet de

Llobregat [l Barcelona

Tel. ++34 (9)3/261 64 00, Fax 261 64 20
E-mail: info_es@festo.com

Sweden

Festo AB

Stillmansgatan 1

$-20021 Malm[]

Tel. ++46 (0)40/38 38 00, Fax 18 97 68
E-mail: info@festo.se

Switzerland

Festo AG

Moosmattstrasse 24

CH-8953 Dietikon/Zll rich

Tel. ++41 (0)1/744 55 44, Fax 744 55 00
E-mail: info_ch@festo.com

Taiwan

Festo Co., Ltd.

9, Kung 8th Road

Linkou 2nd Industrial Zone, Linkou #244
RC-Taipei Hsien

Tel. ++886 (0)22/601 92 81, Fax 601 92 87
E-mail: festow@festo.com.tw

Thailand

Festo Ltd.

67/1 Phaholyothin Road,

Moo 6, Klong 1, Amphur Klong Luang
THA-Pathumthani 12120

Tel. ++66 (0)2/901 88 00, Fax 901 88 33
E-mail: info@festo.co.th

Turkey

Festo San. ve Tic. AS.

Fahrettin Kerim GO kay

Cad. No. 281, [I z[] elik han [ Sahray cedid
TR-81080 Kadikll y/Istanbul

Tel. ++90 (0)216/411 44 66, Fax 411 44 74
E-mail: info_tr@festo.com

Ukraine

Festo Ukraina

ul. Borissoglebskaja, 11

UA-254070 Kiev

Tel. ++380 (0)44/239 24 34, Fax 463 70 96
E-mail: festo@gu kiev.ua

USA

Festo Corporation

395 Moreland Road

USA-Hauppauge, N.Y. 11788

Tel. ++1 (0)631/435 08 00, Fax 435 80 26
E-mail: customer relations@festo.com

Venezuela

Festo C.A.

Av. 23, Esquina calle 71, No. 22 [1 62
Maracaibo, Edo. Zulia

Tel. ++58 (0)261/759 09 44 , Fax 759 04
55

E-mail: festoven@telcel.net.ve

JIAL D=JLEOA R

TIRA 4

At

T 224-0025
HEETHAXEH
1-26-10

HRE R
Tel. 045-593-5611
Fax 045-593-5678

BEEERM

Tel. 052-937-3927
052-937-3910

Fax 052-937-5802
052-937-5797

RIRE R

Tel. 06-6320-3427
Fax 06-6320-3428
- PO E A 4
Tel. 06-6320-3442
Fax 06-6320-3445
FLIN g8 &

Tel. 06-6320-3438
Fax 06-6320-3448

FIZHINI =)
Tel. 045-593-5608
Fax 045-593-5678

URL : www.festo.jp
E-mail : info_jp@festo.com

15042744-200810-S5



	真空機器総合カタログ
	安全にご使用いただくために
	真空パッドの選定
	目次
	ミニチュア真空エジェクタ
	概要

	形式
	仕様

	外形寸法図

	スタンダードタイプ

	インラインタイプ
	オプション


	基本型真空エジェクタ
	形式
	仕様
	外形寸法図

	電磁弁一体型真空エジェクタ
	概要・形式
	仕様
	外形寸法図
	オプション

	多機能型真空エジェクタ
	概要
	形式
	仕様
	外形寸法図
	オプション

	サクショングリッパ
	概要
	形式
	ホルダサイズ1

	基本仕様
	外形寸法図

	ホルダサイズ2

	基本仕様
	外形寸法図

	ホルダサイズ3

	基本仕様
	外形寸法図

	ホルダサイズ4

	基本仕様
	外形寸法図

	ホルダサイズ5

	基本仕様
	外形寸法図

	ホルダサイズ6

	基本仕様
	外形寸法図

	予備品形式一覧

	真空スイッチ
	VPEV-1/8

	VPEV-W
	VPE-1/8

	PEN-M5

	SDE1

	SDE5


	真空補助機器

	基本形真空パッド
	真空保持バルブ

	真空フィルタ

	真空計

	パッドホルダ




